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Acta número L7-2021

Comprobación del quórum.
Lectura del acta anterior.
Informaciones Generales y Correspondencias.

Informe de Comisiones.

Asuntos que somete el Presidente.

Informe y Solicitudes del Sr. Alcalde.

Turno de Regidores.

Clausura.

nto I.- Comprobación del quórum.

los regidores estuvieron presentes.

Fernández, *8, Puñal ' Tel.: 809-61 2- 002 . 809-612-7OO3' Santiago, RepÚblica minicana

a este día, el Presidente de la Sala, Lic. Pedro Pablo Marte, da

las palabras de bienvenida a los presentes, de inmediato solicitó al Secretario,

Burgos, hacer la comprobación del quórum, estando presentes los

Pedro Pablo Marte, Ing. |osé Vicente, Sra. Leonisia Ramos, Lcda. Madelyn

Sr. Aneudy Calderón. Seis minutos más tarde se integraron, el Lic. Diego

Agm.Vinicio Guzmán.
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II.- Lectura del acta anterior

presidente del concejo, Lic' Pedro Pablo Marte, señala que como el acta se enviól uno ya fue leída y debatida por Io que procede a someterra.

acta fue aprobada por-cuatro de ros cinco regidores presentes en eseÍdor Aneudy calderón se abstuvo de votar ya que estuvo ausente

III.- Informaciones Generales y Correspondencias.

inmediato el Presidente solicita al Secretario dar lectura a Ias correspondencias,'etario da lectura a una invitación enüada por Grupo de Defensores de Matanzas
os Entertaiment, a un evento familiar a ceiebrarse el 30 de octubre de 20 ZL en
de matanzas a las 6:00 p.m. fver invitación anexa).

3go se dio lectura a cinco comunicaciones enviadas por la |untaanización el coral, en las que soricitan: asfaltado de sus calles,y contenes, letrero que identifique dicha urbanización en
ión de las calles, iluminación de las calles.

la parte fronta

go se dio lectura a una comunicación enviada por el Sr. fosé Ramón Tavares en
solicita permiso de arrendamiento de 50 m2 de trrréno en un área verde

por un período de 10 años en el que instalaría el puesto de yaroa y hot do
netiéndose a dar mantenimiento ar área, al alumbiado y al embeilácimient

momento,
en Ia sesió

de vecinos de
construcción

con
den

comunicación anexa)

t respecto a las comunicaciones enüadas por la urbanización el Coral, la regid
isia Ramos, dice que parece que los señores de la urbanización el coral

bien las funciones del concejo de regidores, ya que solicitan cosas que
r- del concejo, por lo que propone que hay que adiestrarlos, señala qu. io q
hacer es ayudar a canalizar algunas de esas solicitudes.

regidor Aneudy Calderón, aclaró que ellos están solicitando lo que anteriormen
cnoció delante del Alcalde y éste no le ha dado respuestas.

regido¿ fosé vicente, entiende que hay que ir por allá y ver en qué podemos
iar y explicarles lo que ha pasado en algunos casos como eiasfalto y ei alumbrado.

-El
se

-El
a'

Fernández, tB, Puñal . 809-612-- 002 . 809-612-7OO3. Santiago, República
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- lf regidora Madelyn Muñoz, aclara que estas solicitudes fueron hechas 
"n 

un" r"riJarfterior proponen remitir comunicación a la arcardía. 
J rLrEr u' 'es'as en 

I

- EI Presidente de Ia sala, Lic. Pedro Pablo Marte, somete a Ia asamblea la propuesta (

:S,,r-",^::,"]:^una 
comunicación a la alcaldía solicitando dar respuesras , urr,cornunicaciones.

Dircha propuesta fue aprobada a unanimidad.

El presidente resalta además emitir una comunicación a la alcaldía donde se solicitlelecutar un programa de educación informando a las juntas de vecinos -i

CQn respecto a la solicitud del Sr. fosé Ramón Tavarea los regidores Diego cuzmáJ,I""-1..1,,:"::?^T:,y.,:lll:'f.y p:dlo pabro r,r".t , .oinciden en que ,.t;:í'frErruttrrr Lll¡lag$tar los procedimientos según establece la ley Ví'-OZ - --- a-l

i-El regidor AneudyCalderón, dice que el área está en los Cabral al lado del puente eJr

ll]::1".,: qle Íl foresré y que es un espacio que no le va a enrorpece.; ;;ái. l,adqmás el-señor fosé Ramón Tavares se compromete a mantener el árla nmpia. tra."l
gaqrones de gomas en el arroyo y el embellecimiento del espacio 

T

I

- xf Rresidente le instruye al Sr. Tavares ir a Ia alcaldla y hacer contrato donae s[
plaPteen los compromisos apegados a Ias normas ambientales de control de calidad J
quQ sean pagados los impuestos luego debe pasar por la sala para aprobar dich{solfcitud. r ---- r- 

|

Putrto lV.-lnforme de comisión 
i

I

- El !,9 Diego Guzmán, por la comisión jurídica informa, que se le encomendó a esJ
con[isión investigar sobre los arbitrios que el Ayuntamiento solicita que se Id
aP$ebe.n.para cobrar a una seríe de negocior, dice que estuvieron ira"ganJá t;ü
gst$s 

. 
violan 

-todas las leyes, el código tributario, Ia ley de Iibre émpreia,' ¡J
Corlstitución de la República. Dice que para Ia próxima sesión traerá ese infárm" ooJ
escrito y bien detallado. 

i

Fernández, fÉ3, Puñal. Tel.: OOg-Oi ál 2 . 809-612-7OO3. Santiago, Repúbtica Do

regidor, Aneudy calderón, por Ia comisión de tránsito informa que ya se le
la a los policÍas acostados que había soricitado el joven fosé Dami ái Báez, l

frente al club Lourdes y frente a la lglesia de los Testigos de fehová.



Presidente de la sala informa que justamente y en base al informe de Dinán, Ia alcaldía está solicitando una sesión extráordinaria para aprobaciónupuesto Participativo 2022 y una ordenanza prr" i*f;.;ió; ;;'l;;;r,bustibles y empresas der municipio de puñar. sobre i, .o,niriár-á"''*u
biente dice, que se reunieron y vieron que las bombas ya están establecid", y toa,_""::: 

:,",T::i1:"]l,f::],11u.pu:d" producir un, ¡omua t;;;;';;rll" lo q,trata es que con Ia instaración de algunas bombas se puedan cobra*rLri
:*:'^:::.::yÍl^p:I1-111arcir e1 impácto ambienral y además para evirar q:hos combustibles gaseosos puedan ii al espacio con lá inspección por parte
ipo de bomberos, por lo que le estamos dando el visto bueno a esta ordenanza.

presidente del concejo, Lic. pedro. pablo Marte, continúa hablando dervisión e Ínstalación de bombas de combustible. Señala que la gestión pasada
sala se planteó la instalación de bombas de combustibles, Ia lual 

"rünairn

flguntnmTtnto
4fl;uniclpal úefiuÍal

RNC: 43OO46S6G

V.- Asuntos que somete el presidente.

se

ar
ml
eq

su

-Et

vel

debían ser reguladas y cargadas con algún impuesto a los fines de que esto no ,le simplificar y convertir en algo muy iomún que puede afectar a ü población
a e_sos fines planteamos una ordenanza sobre instalación, inspección y con
re bombas de combustibles.

esto se reunió el Comité de Medio Ambiente integrado por: el Lic. pedro paL
r, sra. Leonisia Ramos y el sr. Aneudy calderón, todo esto con el fin de regular

lación de bombas de combustibres en el municipio. ver resolución anexa.

Lic. Diego Guzmán, aclaró que los dueños de estaciones de combustibles tienen
te que Ie dan esos servicios de inspección y no está de acuerdo que se le cobre r

pero si está de acuerdo que se le cobre por el daño ambiental y todo

ng. |osé Vicente, entiende que como representantes del municipio debemos
r por las instalaciones y su cuidado. Dice que a diferencia del Lic. Diego Guzm
debemos confiar en los informes suministrados por los dueños" y que
ntamiento tiene que hacer su propia inspección. Aclara además que hay términ
se deben definir como por ejemplo un mínimo de cinco mil pásos ¡is,ooo.oo
snde debe definirse una canüdad específica, sin embargo la instilación si debe se
nÍnimo de quinientos mil pesos [$s00,000.00) ya que depende del impactr
iental, es partícipe de qué el Ayuntamiento regule las estaciones de combustibles.

no
A
q

Fernández, *8, Puñal. Tel.: aOg-Ol Zl 2 . 809-612-7OO3. Santiago, Repúbtica Dom
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en
ad

Lcda' Madelyn Muñoz, dice estar de acuerdo con el Ing. vicente y que tanto l

l5,::l^:lfl1,1tluTto debemos de vetar ili;;ilunícipes, p..o unti.,ldespués de instatar u1a bomba y cobrarre quinientos;;ü;:;] iü;dffi.ül
§:.,T ::1j:_:.:.::d1"11 g"" se le 

.cobre $s,000.00 por tas inspeccionesnás tas empresas tienen 
"q,rípor 

certificaáor;;;; l;ó;;;#"fiir' .i.po. Agrega que las.inspecciones deben de hacerse para el cuidado denícipes.

con los cambios señalados
al acta.

* la Lcda. Madelyn Muñoz aclaró que está de acuerdo con la resolución pe
|ne no estar de acuerdo con el cobro de los cinco mil pesos($s,000.00)

residente del concejo, Lic. pedro pablo Marte, cambiando de tema dice que en I
rn pasada recibimos una solicitud de notificación de un terreno en la ent."da d,
ncia nueva la cual presentaba algunos errores de redacción y como .;;;uj
:edimos a devolverla e¡ ürtud de qué tenía muchas contradicciones que debería

radas corrigiendo los términos. Luego pidió al Secretario Lic. Loránzo Bur¡
ura a la nueva solicitud que nos envía el Ing. pedro cruz con una carta de
dos ver comunicación anexa.

regidor, vinicio Guzmán, dice de no haber ningún cobro no debería de h
:::iTrr:lói:l.llra que una inspección conilü responsabiridades y entobomberos se estarían io*prometiendo .on ,iiur.i;;:;'ñ;;r]]"ff ro qusidera que se debería cambiár el término inspección por supervisión, dice ademár de acuerdo con un cobro de cinco mil pesos ($s,oooloo¡ pó. rup"*íri¿;.

presidente sometió a Ia asamblea los cambios señalados y se aprobó lo siguiente:

ro: cambiar el término mínimo (6 de 7).

do: que el cobro por supervisión sea de 5,000 pesos. (5 de 7).

ro: cambiar el término de inspección por supervisión, (4 de 7).

nza fue aprobada por cinco regidores de siete que estuvieron prese
anteriormente. Dicha ordenanza será modifi

*N
mal

-El

ser
dar
ln

Fernández, *8, Puñal- Tel.: 809-61 z-looz. 809-61 z-toog. santiago, República Domi
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la

regidor Diego Guzmán, dice que 
.en. - la- sesión pasada por equivocaci

H:T:.:,:.::b^1i:j:l:"_r:11.:.ra áprobacior.a" un f"i_iro de no objeción de es'ificaciones y nosotros re 
19mit1mo, pr., atrás un tnro.-u"a];##:"r';::"1:";

:::',:': ;j : lr;3t: T? llli{|: .i 
r'a sara. *q 

11r { rá q ue no estaba ái rigi a acejo y que además en ro estabrecido en ra rey'tzo-oz qiiu no, facurten 
", -itjlJ

,T[ Br: : : "oi"::n :T f 
.:::1, f 3 

r-u,.,, íp o n. q u.-iigres ó u n d i n e ro p o rq u eculo 52 de Ia ley 136-0T estabrácen que ros regiaár"r;?ü;";';il;;.'rffil
:T::'-:i:::i.:li,rl{ryntagenro y no hay f;; á. norot.os nscarizar ro'a si no se emite er debido informe án los altailes u.áno*i.os que van a.##
lllill?l--.-1l'r_:ilig" dentro der concejo de Regidores de otorgarle r.t*r*"n,ro objeción sin el monto a cobrar o cobraire estarñ "irrlr¿"j""fr'r#b}r"i,t:,:r'"::'#j:':'j'l:'.1::E!ll el.regidor,.Diego Guzmán paulino, diceque demitida por el deparramento -de 

praneámienro urulio;#?;"d:
0". 

::*,-.:::_rr:.T et deber de remitirnos al Conce¡o de Regidores más Iitrios a cobrar para nuestro conocimienro t ;;;;;;;##; í ,r,rgarle el permiso de no objeción.

regidor, Vinicio Guzmán, dice que hasta cierto punto está de acuerdo con Di

:1111 T:o:i11:r:11"-gr: no estamos.pala ponerle traba a cuarquier situaciende que no hay nada conformado que inclusb pueden haber hasta variaciones

:#,::]: "T:l:fIi,-::: 
d"b: ser una espeiie de informe. Dice que para;;ffi;;.i;;:;,

regidora, Leonisia Ramos, dice que por un error de una carta no le dimos salidaentiende que si ya enviaron la carta corregida debemos darle salida a esa solicitupoco podemos parar el progreso del municipio.

Licda. Madelyn Muñoz dice estar de acuerdo que hay que darle sarida pero de
arse el informe de los arbitrios.

frguntnmTento
ffinnlcipal úe Suñal

RNC: 43OO4GS66

EI
Gu

así

en
en

Fernández, #3, Puñal . Tel.: 809-612-' 2 . 809-612-7OO3 . Santiago, República

regidor Aneudy calderón, dice que este concejo desde el z006que llegó Franc

lili:lTr:jl ,1.,.!, ,se 
han manejado tas óosas, ta arcatdía'de uri rado y'es de otro lado, dice estar de acuerdo con Diego Guzmán, ya que se íe l

:l{.:l* ry-o-.l:,lor los informes retativos a laJconrtru..ioí",á;;b;"; y
tviar Io que se va a cobrar transparentado no sabemos lo que se está aprobarde acuerdo con que se apruebe pero acrara que el arcaide se re piái*n

sobre las obras que se van a construir en el municipio para poder



-El

tv(

EI

EI

ap

.EI
soli

Lic. Diego Guzmán, señara que ya se pidió.el informe por escrito y no se re rel monto, insiste no podemlr rprouJno sin er 
"on*iÁi"nto de ro soricitado.

I presidente, Lic. pedro pabro Marte, acrara que en Ia sesión pasada pidió que seluyera de este caso por ser un eremento de ionflicto, ,á.u.raa Io mar que se sinl:o como moderador está obligado a someterlo.

nco de siete regidores votaron por que se apruebe la ejecución de la notificacj
:":1"r:j:Xj:T-*. .-ll*o se 

9o-br9n ros ;.bü;, -re 
emita inmediatamente

If,;guittilmTenJo
ffiunicipal úefiuñal

RNC: 430046566

ncejo de regidores cuanto y en qué fecha se cobró.

regidor Diego Guzmán, se opone a ro comunrgado por praneamiento urbano, pornplir con lo que dice el anfcülo 52 de la ley lZ6-Of.-- 
- -J

presidente Pedro pablo Martg no votó por haber pedido a ra sara que seryera por ser parte del conflicto.

nto VI.- Informes y solicitudes del Señor Alcalde

jo dio por recibido dicho informes y solicitudes.

Lic. Pedro Pablo Marte, agrega que también recibió copia de ra nómina

VII.- Turno de Regidores

sr' Alcalde solicita que se efectúe una sesión extraordinaria para el conocimiento'qbación del Presupuesto Participativo. (ver rori.iira y deialles del presupuesr
ticipativo anexo.)

Alcalde envía el informe de las acciones, obras rearizadas y próximas
r informe anexo).

dor Diego Guzmán, solicita informe de los hospitales que se van a construir

I":T-:::",T.t:1.:l^1"^l::¡: ,". re,Bid.ores 
.9uá1t9 pagarán, dice que yaron por ahí y que se habla de más aá dos mil quinientoi-*iltonur.

Lic. Pedro Pablo Marte, está de acuerdo con Diego Guzmán, y propone queite como sala amparado en el libre acceso a la inforiración v 
" 

i, l.y ti o_oz.

Fernández, *É3, Puñal . Tel.: aOg-Of'Zl' OO2 . 809-6 12-TOO3. Santíago, Repúbtica Dom
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propuesta fue sometida y aprobada a unanimidad.

Pu UII.- Clausura

las 7:55 p.m. el Presidente de la sala dio por terminada ra sesión ordinaria de

regidor Aneudy carderón,.9, 
.lT gracias a ra üsita por su paciencia dice que

:._::"1:i::j::q),i lr^li:11.r19. ,i..": en agenda ro qu" viene soricitando desmucho tiempo, ',la construcción del paia-ci; nirr,.íli; ;;:;;'.:':'::T:j
1,,1,"0:,,lr3]-":,.T-1l1:.rl^.r_L,ribución 

y apoyo y a todos ros que contribuyndotes sus atenciones y acogiéndor"r'"í ;il';¿;#Ti;A#:: :Tj:f#:
:::rr:i:^i1.1::l:y*, ü tu han acercado pidiéndote reconocer at sr. Rafrea de Ia fundación, Niño correa por sus aporres en ros ,ü;:Hi,ll,lrT; Xi
:::fl:::if'jT lf:rres a las igtesi* y n...rioraÁ,L" virtud de ro antes d,85 UICI

'Jr"*:.q" el sr' Rafael cor'ea, r..-.u.ono.ido como t i¡o airtinguiJo áei.uni.ip

ml
ha

regidor Pedro pablo Marte, dice que el municipio de puñal está entre lticipios que más han avanzado en la vacunación conira el covlD-19 aunque nolcanzado el 7 \o/opero estamos cerca.

De igual manera el Distrito Educativo 08-03 ha llevado a cabo un programa continu
*,1:f::,.:":j:.1:i .-ll,.rs 

^educarivo, 
y p* ,oao público mayor de 12 año,solicita que cada uno sea partícipe a. p.oÁo.io"-pá.I;;;;á", il"aia,

rt11T^l::T rli:nsaje alquJri"v que vacunarse v decirle que er que no se vatn agente de contaminación y tendrá muchas resiricciones. Agrega que debemejemplo de qué la población tiene que Vacunarse

19 de octub-re dg se levanta la presente acta la que

Lic. Lorenzo Burgos
Secretario del Cj. De

\'.r'

/o naule\r 
^le'c¿)a"r c¡ 

". 
h"-n"urn'ií$rj

s o\Etr, r:.i'

,"3rkt

Fernández, tB, Puñal . Tel.: AOS-Ot2-' 2 . 809-612-7OO3. Santiago, Repúbtica

DREili)ÉNCIA
',/ -_ \
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Acta No. 18-2 OZ1,

Extraordinaria der conceio de Regidores der Ayuntamiento
Puñal.

Comprobación de,l quórum.

conocimiento del presupuesto participativo Municipar zozz

Clausura.

II.-

III.-

Comprobación del quórum.

presente 5 de 7 regidores, el Regidor Vinicio Guzmán y el Regidor
mán no estuvieron presente.

Fernández, #3, Puñat . Tet.: AOS-O i á-' 002 . 809-612-7OO3. Santiago, Repúbtica Domi

> las 6:26 pm. del día 29 de octubre de ZazL, el presidente de la sala sr. per

y=l:i:-:r,:,-ó^" Ia sesión con las patabras de bienvenida a tos presentes,
to solicitó al secretario Lic. Lorenzo Burgos la comprobación del q
presente: Pedro Pablo Marte, Aneudy carderón, |osé vicente, Leonisia

Muñoz. (5 de 7)
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II.- conocimiento del presupuesto participativo Municipar 2022.

Presidente de la sala solicita al secretario dar lectura a la petición de la elcalaia y [lmteamiento del Lic. fuan Batista Rosario, Director de Asuntos comunitarios.

su comunicación el Lic. |uan batista informa que las obras seleccionadas en lasmbleas zonales para ejecutarse con el PPM- zoizv 
"n 

ul orden a realizarse son lasrientes:

pletivo compra de terreno para construcción de Capilla, ubicado en Villa Centrbo por un monto de un millón de pesos ($1,000, OOfi,.OO¡.

rstruccion Botica popular en puñal Adenfo, por un monto de, Un Millón Doscientos mil($1,200,000.00). ' v¡¡ ¡''r¡vrr I-'uDLrettL

construcción calzada Peatonal en la calle Francisco del Rosario sánchez, desde la calle dbEstrella hasta el puente en Laguna Prieta, por un monto de un Millón Doscientos Mil pesos,2oo,ooo.oo). s'ou¡sr¡Lur r' 
_

struccion contenes calle principal en Altos de Chavón, Matanzas, por un monto de, U{rTrescientos Mil pesos,( $1,300p00.00).

paracion de la Capilla san Ramón, en el sector La favilla san Ramón, por un monto dEcientos mil pesos ($800,000.00). rv' q'! ¡¡r\

un monto total del PPM 2022, de: Cinco Millones Quinientos sesenta y ocho MiI, corlrenta y Ocho centavos ($S, 56g,5g).

icho informe se hace constar que sesenta Y ocho Mil pesos con cincuenta y ochorvos [$68,000.58) serán destinaáos para ra organización, -*r+ ,;;ffio de los

a misma comunicación el Lic. fuan Batista informa que los miembros del corimiento y contror sereccionados fueron: 's m¡embros del comité dq

rdo Mena (Arenoso),

Jai,

W' iam Polanco (Laguna prieta)

Rodgers (La Javilla),
Vásquez (Puñal),

Baret (Matanzas)

EI

p

as

si

L.

3.-
Ios
($1

4.-(
MiI

5.-t
Oct

Par

En
cen
prq

En

R

Ju

Fernández, tB, puñat. Tet.: 809-61 zTlOOZ. 809-61 2_7OO3 Santiago, República Domir]ricana
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. Ricardo Mena no estuvo presente.

lgo de dar lectura a la comunicación donde se plantea el detalle del pFM. y los Miembroscomité de seguimiento y control, el Presidena" i" i, r.r. de¡a abiera Ia asarnblea para queregidores hagan sus observaciones. - '------ --'-

regidora Madelyn Muñoz, observa que donde dice construcción Botica popular debe decirstrucción del local para Botica popuiar. vv',u¡qr r¡c

Lic. Pedro Pablo Marte, observa que hay
ercuten, pero deben ser corregidos.

Presidente somete la distribución del presupuesto participativo
aladas, el mismo fue aprobado por todos los regidor"r p"Lráía"r.

copia de remisión con las correcciones señaladas y copia del comité de seguimiento.

rgo el Presidente de la sala procedió a juramentar el comité de seguimiento y control, lo§les se comprometen a cumplir con las tareas que se le han asignado par,a el d.r.;;il;Efunciones.

III.- Clausura.r.(, lrr.- LIaUSUfa.

do las 6:49 pm' El Pr-esidente dio Por terminada la sesión Extraordinaria realizada el díá
nes 29 de octubre d. lgz}@q§r levanta la presente acta Ia qu...rtif,.;ññ. 'l

/i**,n,,*t'^\)
,z 

a.- \ \,;\ / /,,Í§,r:on:t*ü

§. %trorcr,o$\e

un error de 68 centavos en los cálculos que no

con las observacion{s
-el
se

Pu

r -)---¡-iai
\.*'l ,.,.rrJ'-l

Fernández, *8, Puñal. 809-612-- 002 . 809-612-7OO3. Santiago, Repúbtica Do



7f,;gunta;mTento
Municlpal úefiuñall

RNC: 430046566

Doctor Enrique Romero, Honorable Alcalde del Mur,icipio de
Puñal, cc al Lic. Pedro pablo Marte, presidente del consejo
Regidores.

Juarl Batista Rosario, Director Asuntos Comunitarios

Remisión de,obras a ejecutarse con el ppM 2022 con sus

Miembros \ as del comité de seguimiento y control Municipal.

, me dirijo a usted con el proposito de remitirle el informe con las obra

ionadas en las Asambleas zonales para ejecutarse con el PPM 2022. Como es de ri
tomado como parámetro el presupuesto General Municipal del año en curso, el

al monto de RD s 69, 600r072.s.Lacantidad aprobada por la alcaldía para el

el20oA del Fondo de inversión Municipal, el cual representa el  }yo,ascendie

cantidad de RD$ 27,8400W2.9, Por lo que el monto para ppM equivale a

5' 568'000.§8. Esta cantidad fue distribuida en una reunión del Equipo técnico, en I

zonas en que está organizado el Municipio para fines de aplicación del ppM, uti
criten'o la cantidad de pobladores de cada zona.

proyectos a ejecutase con el PPM, se detallan a continuación en el orden en que

/Z:18 ,ffl
. AYUNTAMIENTO [TUNICIPAL DE. 

CONCEJO DE REGIDO, RECTBTDO

eecffi'v F¡rrna

Fernández,*É3, Puñal. Tel.: 809-61 2-7OO2. 809-61 2-7OO3 . Santiago, República Dominicana



e
#

7fi;gunta;mTento
ffi;uniclpa;l úefiuÍa

RNC: 430046566
I
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0rih v Obras

seleccionada

zona Ubicación Monto asignatdo

I Completivo compra

de terreno para

construcción capilla

Arenoso Villa Centro RD$ 1,000,000.00

2 Construcción Local

para Botica Popular

Puñal Puñal Adentro RD$ 1,200,00{D.00

5 Construcción Calzada
Peatonal

l,aguna
Prieta

Ct,.t co.del Rosario
S¿furchez,desde entrada
Los Estrella hasta el
puente

RD$ 1,200,0üD.OO

4 Construcción
Contenes calle
principal

Matanzas Alto de Chavón RD$ 1,300,0ff).0 0

5 Reparación Iglesia

San Ramón

La Javilla San Ramón RD$ 900,,000, xl

N

Calle

: el excelente equivalente a I
laje y desarrollo de los proy

i.

AL PPM RDS 5,56800.5E

respeto y alta estima, le saluc

{

Fernández, *É3, Puñal . Tel.:

RD$ 68,000.58
,ectos.

la, Atte.

DM
mtos Comunit¿

iO9-612-7OO2 .

destinado a la organización,

809-61 2-7OO3. Santiago, República Dom icana

\
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RNC: 430046566

Presupuesto participativo Z02Z
Miembros del comité de seguimiento y control Municipal

031-0480095-0 809-427-2601 Arenoso

( Villa Centro)

03t-0416776-6 La Javilla

03 l-0464588-6 829-2t5-1032 Puñal Adentro

03 1-0322801-5 829-333-s072

001-08271s3-7 829-791-4269 Matanzas (Chavón)
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R

Ia me Rogers E0e-3Eó-2600

Je my Vásquez

w lliam Polanco

Ju o Baret

Calle Fernández, *8, Puñal . Tel.: 809-61 2-7ooz. 809-61 2-7oo3 . santiago, Repúbtica
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Form, No.

Aprobado por el

Contralor

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

ina'1 de 16

Gasto

Monto

8,369,572.61

6,950.00

6,309.35

3,000 00

3,500 00

11,400.00

6,950.00

3,500.00

3,000.00

47,975.50

15,000.00

5,000 00

5,000.00

6,950.00

6,950.00

10,000.00

8,500.00

3,400 00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250 00

4,250.00

4,250.00

138,293 93

208,750.50

17,500.74

28,227.00

23,522.50

59,088 52

30,108 80

Relaci de Cheques E Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto
Correspondiente al mes de Noviembre del2O21

Código :7318

Cuenta

Fecha

AFECTA

cst11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

08t11t2021

08t11t2021

08t11t2021

18t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2421

24t11t2021

2411112021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

25t11t2A21

25111!2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t1112421

25t11t2021

00

00

00

00

Tipo: Ck = Ne = Nómina

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

160 000433 JOSE

161 000434

162 000435 JoSE

63 000436 PEDRo

000013 cON

164 000437 JOSE

65 000438 PEDRO

66 000439 JOSE M

OOOO14 GETSE

67 000440 JosE

68 000441 JOSE

i69 000442 JOSE

70 000453 JOSE

71 000454 JOSE

72 000443 MARIA

73 000444 PEDRO

74 004445 D|EGo

75 000446 PEDRo

76 000447 JoSE

77 000448 MADEL'

78 000449 VtNtCtO

79 000450 DrEGo

B0 000451 LEoNTStA

81 OOO452 ANEUDY

OOO177 DEPART

000'179 Drvrsr0N

000180 DrvrsroN

OOO182 SECCION

FIJOS

OOO183 SECCION

IQUE ROMERO PAULINO ck 01.00.0001 - 2.03.1 01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0003 - 1.01.1 .01 - 20 - 1955 - 100

ck 01 00.0003 - 2 03 1 01 -30-9998 - 102

ck 01 00 0003 - 2 03.1 01 - 30-9998 - 102

Te 01 00.0004 - 1.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03 1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

Te 01.00.0004-2.03.1.01- 30 - 9996 - 102

ck 01 00 0001 - 1 03.2,01 - 30 - 9996 - 102

ck 01 000001 -203 1.01- 30. 9995- 102

ck 01.00,0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03.1.0r - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0004 - 1.02.2.04 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0001 - 1.03.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01 000001 - 1 03201 -30-9996- 102

ck 01 00 0001 - 2.03.1 01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 01 00 0001 - 2.03.1 .01 - 30 . 9996 - 1 02

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00 0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0001 -2.03.1.01 - 30 - 9996-102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.0'1 - 30 - 9996 - 102

ck 01 000001 -203 1 01 -30-9996- 102

Ne 01 00 0004.- 1 01 1 01 -30 - 9995 - 102

Ne 01 00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 -'1955-'100

Ne 01.00.0003- 1 01.1.0'1 - 20 - 1955 - 100

Ne 01.00.0002 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne 01 00 0004 - 1,01,1 01 - 30 - 9995 - 102

DE IMPUESTOS INTERNOS

BAEZ TAVERAS

TONIO CRUZ GRULLON

SRL

IQUE ROMERO PAULINO

TONIO CRUZ

EL BAEZ TAVERAS

TRAVEL SRL

IQUE ROMERO PAULINO

IQUE ROMERO PAULINO

ROMERO PAULINO

ROMERO PAULINO

ROMERO PAULINO

YS DE LA CRUZ SOTO

MARTE GUTIERREZ

JESUS GUZMAN PAULINO

O MARTE GUTIERREZ

VICENTE ESTRELLA

MUÑOZ GUZMAN

ONIO GUZMAN CORREA

JESUS GUZMAN PAULiNO

CALDERON INFANTE

O DE LIMPIEZA Y ORNATO

- SUELDOS FUCS

RECUERSOS HIJMANCS

IJOS

URIDICA - SUELDOS FIJOS

LDOS FIJOS

CONTABILIDAD. SUELDOS

TESORERIA - SUELD0S FIJ0S Ne

Distribución: ía General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

de Fersonal

Nombre del Beneficiario Tipo

TOTAL



Form. No._
Aprobado por el

Contralor

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Relaci de Cheques Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto
orrespondiente al mes de Noviembre del2021

Código :7318

Cuenta

Fecha

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t1112021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2421

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

2511112021

25t11t2021

25t11t2021

25t1112021

25t1112021

2511112021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t1112021

25t11t2021

25t1112021

25t11t2021

29t11t2021

Tipo: Ck = ica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre

rina 2 de 16

Gasto

Monto

31,049.70

11,290.80

76,008.40

58,240.03

169,778 99

27,199.80

39,227.00

18,495.30

15,527 20

14,'1 '1 3 50

27,286.10

9,409 00

1,BB1 BO

9,409.00

15,054.40

9,409.00

2,822.70

2,352.25

7,527.20

14,409 00

3,763.60

9,409.00

2,822.70

1B,B1B,OO

21,640.70

9,409,00

2,352.25

5,645.40

22,000.00

Partida
(Programática - Gasto - FF:- FE - 0F)

OOO184 SECCION

FIJOS

000185 Drvrsr0N

OOO186 DEPART

OOO187 DEPART

OOOlBB DEPART,

0001 B9

0001 90

0001 91

0001 92

0001 93

0001 94

000456

000458

000455

000457

000459

000470

000469

000468

000461

000467

000465

000466

000464

000460

000463

000462

000471

REGISTRO CIVIL Y

DE HIPOTECA -SUELDOS

COMUNICACION

NTO DE OBRAS PUBLICAS,

NTO URBANO Y TRANSITO

O DE DESARFIOLLO SOCIAL

DE CONSEJO DE

01.00.0003 -'1.01.1.0'1 - 20 - 1955 - 100

01.00 0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0003 - 1.0'1.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 000001 - 1 01 1 01 -20- 1955- 100

01.00.0004-1.0'1.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.000,4 - 1.01.1.0'1 - 30 - 9995 - 102

01.00.000,4 - 1.01.'1.01 - 30- 9995-102

01 00 0004 - 1.01.1 01 -30 - 9995 - 102

01 00 0003 - 1 01 '1 01 -20 - 1955 - 100

01 00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20. 1955 - 100

01.00 0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 000004- 1 01 1 01 - 30- 9995- 102

01 00 0004 - 1 01 1.01 - 30 - 9995 - 102

01 00 0004 - 1 01 1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0003 - 1 01.1.01 - 20 -. 1955 - 100

01.00.000,4 - 1.01.1.01- 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 -'102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.000001 - 1 01 1 01 - 20- 1955- 100

01 00 0003 - 1 01 1 01 - 20. 1955 - 100

01 00 0003- 1 01 1 01 -20- 1955- 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0004 - 1.0'1.1.01 - 30 - 9995 - 102

Ne

Ne

Ne

Ne

O DE MEDIO AMBIENTE

O DE RECAUDACIONES

DE CONCERJERIA

O PROTOCOLO

O DE MANTENIMIENTO

ELECTRICO

NTO COMPRA Y SUMINISTRO

L GUTIERREZ

JESUS VASQUEZ GENAO

MARTE PERALTA

NUÑEZ

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

RTO DIAZ DIAZ

YLUMINADA SANTOS

MARTINEZ MOFIEL

PICHARDO Dl: LA CRUZ

L BAEZ TAVERAS

CISCO GOMEZ RODRIGUEZ

RIA RODRIGUEZGOMEZ

AEL GUZMAN BURGOS

RAFAEL BURGOS OESPEDES

BEATO PEÑA

IO BAEZ GUZIUAN

L GUZMAN DE LA CRUZ

VELINA PAULINO DE

Z

DARIO DE JESUS BEATO ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

Ne

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

CK

Cl(

UK

Cl(

Cl(

ck

CK

f,K

Cl(

Cl(

Cl(

UK

CK

Distribución: 'aloria General de la Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

de Personal

Nombre del Beneficiario Tipo

Ne 01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30' 9995 - 102

Ne = Nómina



Form. No

Aprobado por el

Contralor

Código

Cuenta

Fecha

29111t2021

29t11t2021

29111t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

29111t2021

29t11t2021

30111t2021

30t11t2021

Ne = Nómina

de Cheques Em , Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto Gasto
iente al mes de Noviembre del2021

l:7318

República Dornincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Chequer, TB = Transferencia entre cuentas

3de16

Monto

20,000.00

24,000.00

20,000.00

15,000.00

14,000.00

7,000.00

10,000.00

8,000.00

3,000.00

4,182.26

69J32.37

,539,293.29

,539,293.29

00

00

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

OOO479 ANDREA

1 000480 wlLToN

OOO4B1 MARIA

OOO472 ANDRES

000473 EULAL|o

000474 GRE

000475 ANToNtA

000476 PORF

000477 JOSE

000025 BANCO

000026 BANCO

ck

UK

CK

CK

Cl(

Cl(

Cl(

ck

ck

Nck

Nck

01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 .. 9996 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01- 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01- 30- 9996 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01- 30 - 9996 - 102

01 00 0003 - 1.01,2,01 - 30 - 9996 - 102

01 00 0003 - 1 01 2.01 - 30 - 9996 - 102

01.00 0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

01.00.0004 - 2.08.2.01 - 30 - 9998 - 102

01 00.0001 - 1.01.1.01 - 20 -'1955 - 100

JESUS BEATO

IEL BAEZ TAVERAS

RESERVAS

RESERVAS

Tipo: Ck =

traloría General de la , Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Cantidad:71

de Personal

Nombre del Beneficiario Tipo

VELASQUEZ

ROMERO

IVORALES

RIVAS

Sub-Total

TOTAL CUENTA

Distribución:



Form. No._
Aprobado por el

Contralor

Relac de Cheques E

Código ional: 7318

Cuenta

05t11t2021

05t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

15t11t2021

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto
al mes de Noviemb¡e del2021

Te = Transferencia Electronica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

lina 4 de 16

Gasto

59,661.76

902,500.00

962,161.76

205,800.00

715,596.00

70,560.00

18,572.50

9,343 25

35,055.00

70,205 00

105,260.00

41,800.00

13,300 00

329,308.00

262,592.44

490,000.00

23,750.00

1 8,1 30 00

22,000 00

94,080.00

59,565.00

4,275.00

11,770.50

235,396.00

171,087.29

70,748.82

241,836.11

23,750.00

14t12t2021
SIAFIM

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

26t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

Tipo: Ck =

Partida
(Programática - Gasto - Ff - FE - 0F)

000208 coM

000209 JosE

OOO21O JOSE RAF

OOO211 RAFAEL

000212 GoM

000213 JosE

000214 AUTO

00021 5

00021 6

000217

00021 B

00021 I
000220

000221

000222

000223

000224

000225

000226

000227

000228

JULIO CE

000229 GRUPO

IZADORA DE PETROLEO DE CK

COMPESA SRL

, JORGE VENTURA

MEDINA CASTILLO

Cl(

CK

Cl(

ck

CK

Cl(

12 00 0003 - 3.07 .1 02 - 30 - 9995 - 102

12 00 0003 - 3.07 .1.02 - 30 - 9996 - 102

1 1.03.0052 - 7 .02.7 .01 - 30 - 9995 - 102

11.02.0052-7.02.4.01- 20- 1955 - 100

1 1.02.0051 - 7.02.4.01 - 20 - 1955 - 100

12 00 0003 - 3.05,3.01 - 30- 9995 - 102

12 00 0003 -2,07 206 - 30-9995 - 102

12.00.0003 - 2.07.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9998 - 102

12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

1 1.00 0001 - 6 05 7 01 - 30- 9996 - 102

1 1.20 0051 - 7 01.1 01 - 40 - 9992 - 103

11.20.0051 - 7.01.1.01 - 40 - 9992 - 103

1 1.03.0052 - 7.02.7.01 - 30 - 9995 - 102

01 .00 0003 - 2.07 .2.01 - 20 - 1 955 - 100

DANIEL DE LEON,SRL

O VASQUEZ HERNANDEZ

O REAL,SRL

CHEZ GOMAS

RODRIGUEZ ORTEGA

Cl(

T,K

Cl(

CK

Cl(

CK

ELECTRICO BLANCO

DE LA MONTAÑN SNI

JORGE VENTURA

L DE LOS SANTOS

LEONARDO RODRIGUEZ ck 11.02.0051 -7.02.4.01- 20- 1955 - 100

ck 11.02.0051 -7.02.4.01 - 30 - 9995 - 102

ck 11.02.0052 -7.02.4.01 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 2.07.2.06- 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 2.07 .2.01 - 20 - 1955 - 100

ck 11.02.0051 -7.02.4.01 - 30 - 9995 - 102

ck 11.02.0051 -7.02.4.01 - 20 - 1955 - 100

Cl(

96 00 0001 - 2.01 3.01 - 30 - 9995 - 102

96.00.0002 - 9.03 1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0003 - 2.05.4.01 - 30 - 9998 - 102

O RODRIGUEZ MENDOZA

INFANTE GUZMAN

ESTOS REAL,SRL

BAEZ TAVERAS

OSCAR,SRL

ON

TEJADA E.I.R.L

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

lnversion

MontoNombre del Beneficiario

Ne = Nómina



Form, No.

Aprobado por el

Contralor

Código

Cuenta

Fecha

29t11t2021

30t11t2021

Tipo: Ck =

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

5de16

75,473.17

6,061.51

4,040,381.24

4,040,381.24

14t12t2021
SIAFIM

Relaci de Cheques Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto Gasto
ndiente al mes de Noviembre del2021

: 7318

, Ne = Nómina Electrón Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque,, TB = Transferencia entre cuentas

:120-210570-7 -

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

ck

Nck

11.20.0051 - 7.01.1.01 - 40 - 9992 - 103

1 1.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - 100

Sub-Total

TOTAL CUENTA

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Cantidad: 27

RESERVAS

lnversion

Nombre del Beneficiario Tipo Monto



Form. No.

Aprobado por el

Contralor

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

6 de 16

Monto

Relació de Cheques Em Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancar¡a y Objeto Gasto
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

Gódigo

Cuenta

Fecha

05111t2021

05fit2a21

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05111t2021

05111t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

05t11t2021

08111t2021

08t11t2021

08t11t2021

08t11t2021

08t11t2021

08t11t2021

48t11t2021

08t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

1211112021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

01

01

0'l

34,820.66

47,500.00

3,000 00

5,000 00

8,000.00

8,000.00

7,000.00

7,000.00

16,000 00

4,000.00

3,000.00

1,881.80

10,000.00

1 1 ,663.10

53,727.29

42,598.00

12,017,50

16,567.20

17,627.72

7,434.00

7,434.00

4,950 00

21,526.05

3,892.56

7,895.05

675.26

4,248.00

22,500.00

4,500 00

4,779,00

4,320.00

10,002.60

11,328.75

0

01

01

01

01

01

01

0'1

01

01

01

01

01

01

UI

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

Ne = Nómina

120-210571-5 - de Servicios Generales

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

OOOO14 RANCHO

OO1015 INVE

001016 RAMoN

OO1O17 YENDRY

7 OO1O1B RAFAEL

1 OO1O22 GENESIS

001023 JosE

'4 001025 FABTO DE

001026 DOMTNGO

001027 PENY|

7 OO1O28 ALBERTO

MAS

001019 JOSE

001020 JosE

79 OO1O3O MANUEL

OO1031 YERANIA

001032 JOSE

001033 OsrRrs

001034 RAMON

001035 JosE

001036 CLARo

001037 CLARo

001038 CLARO

OO1O39 ALTICE

001040 wtLLtAN

OO1041 ALBERTO

OO1O42 JUAN

001043 MAR|o

OO1O44 SANDY

OO1O45 MIGUEL

001046 REST/

ITO SRL. Te 12.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

MrCAMPoSRL Ck 12000001-2051.01-30.9995_102

JESUS GRULLON Ck 98 - 4.01 6 01 - 30 - 9996 _ 102

ESPTNAL BATTSTA Ck 98 - 4.01.6i.0.1 - 30 - 9996 - 102

E DE JESUS SOSA pEÑA Ck 14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

,r FERNANDEZ Ck 12.00.0006 - 1.01.5.03 _ 30 _ 9995 _ 102

ro oASTTLLO BELLO Ck 12.00.0006 - 1 .01.5.03 - 30 - 9995 - 102

ToNro RoDRTGUEZ BURGOS Ck 12.00 0006 - 1 01.5.03 - 30 - 9995 - 102

LANTTGUA CoRREA Ck 14 00 0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

CASTTLLo Ck 14 00 0001 - 4 01.202 - 30 - 9995 - 102

oAROL|NA MAYOL Ck 12,00.0002 - 3,01.1.01 - 30 - 9995 - 102

ESTRELLA Ck 'f 2,00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

oNto suRlEL VARGAS Ck 14.00.0001 - 4.012.02 - 30 - 9995 - 102

GUZMAN REYES Ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

vrcToR DEPoRTES y Ck 15.00.000it- 3.09 4.01 - 30 - 9995 - 102

J SPORT SRL

JESUS DUVERGE:

S RIVAS TEJADA

INAR JIMENEZ

LOPEZ

RODRIGUEZ ALBA

VAZQUEZ LORA

ck 15.00 0002 - 3.09.4.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996-102

ck 01 00.0003 - 2.08.7.06 - 30 - 9996 - '102

ck 12.00.0001 - 2.02.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12 00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00 0001-2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12 00 0001 - 2.01.3 01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.01.3.01- 30 - 9995 - 102

ck 12 00 0001 - 2 01.3.01 - 30 - 9995 - 102

ck 98 - 4.01 .6.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02,1 .01 - 30 - 9995 - 102

ck 12 00 0001 - 2,021 01 - 30 - 9998 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9998 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9998 - 102

ck 12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9998 - 102

QA

POLANCO REYES

IGUEL CALDERON GUZMAN

CERDA

BRITO VASQUEZ

AEL MOYA LANTIGUA

GUZMAN VASQUEZ

LOS MUCHACHOS DON

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Tipo: Ck =

Nombre del Beneficiario Tipo



Form. No.

Aprobado por el

Contralor

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto
al mes de Noviembre del2021

ina 7 de 16

Gasto

Monto

Relac de Cheques

Código : 7318

Cuenta

Fecha

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

15t11t2021 01

15t11t2021 01

10,1 83,90

4,000.05

10,820.97

73,327.27

84,',|48.24

3,000.00

8,848.38

85,500.00

84,550.00

65,550.00

244,448.38

29,457.02

15,000 00

8,000.00

1,425.00

13,205.00

20,797.40

15,000.00

7,000 00

24,000.00

10,000.00

15t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t1112021

01

01

01

0'l

01

01

01

01

01

01

18t11t2021 01

18t11t2421

18t11t2021

19t11t2021

24t11t2021

0'1

01

01

8,894.00

8,975.00

2,100.00

19,969.00

5,000.00

4,000.00

2,000.00

4,636 62

Tipo: Ck = , Ne = Nómina Te = Transferenr;ia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

:120-210571-5 - de Servicios Generales

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

001047 Dr

OO1O48 JUAN

OO1O49 JUAN

OO1O5O JENNYAL

OO105I CARLOS

OO1O52 ANA LU

001053 RAMoN
TAVERA

001054 EUSEBTO

001055 JORDY

001056 JONNY

SRL

OO1O5B ELIDAAL

001059 JORDY

001060 ELVIs

OO1061 JACQUELI
GUZMAN

OO1062 YADHIRA

2 OO1063 HUMBERT

3 001064 CARME

4 001065 RTCARDO

OOOO15 RANCHO

COLORADO, SRL ck 12 00.0004 - 3.09.2 01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9998 - 102

CK

12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30.9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

JOSE FRANCiSCO

GUZMAN

AGRACIA RODGEFIS ck 12.00.0003 - 1.02.2.03 - 20- 1955 - 100

Cl(

12.00.0001 - 3.09.1.01 - 30 - 9996 - 102

12.00.0002 - 3.09.1.01 - 20 - 1955 - 100

12.00.0002 - 3.09.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.09.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck '12.00 0002 - 3.02.3.01 - 30 - 9995 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1.01.5.03 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 2.07 .2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.012.02 - 20 - 1955 - 100

ESM

RISUEÑO

:AEL LEONIDA CORREA

TINEO

DIAZ

BUENA

O ADAMES SUPERMARKET,

GUZMAN YNOA ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 20 - 1955 - 100

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 14 00.0001- 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 2.05.6.01 - 20 - 1955 - 100

UEZDIAZ

UREÑA SANTIAGO

ALTAGRACIA GUZMAN

IERREZ VARGAS CK

BURGOS JIMENEZ ck

Cl(

Cl(

Te

12,00 0001 - 301 1 01 - 30-9996- 102

12 00 0001 - 3 09 9 01 - 30 - 9995 - 102

12.00 0003 - 3.05 3.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 20 - 1955 - 100

15.00.0002 - 3 09.4.01 - 30 - 9995 - 102

12 00,0001 - 3.01 1 01 - 30 - 9996 - 102

PERALTA JAAUEZ

OSE ESTRELLA VARGAS

ITO SRL

Distribución: kaloría General de la Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

Nombre del Beneficiario Tipo



Form, No._
Aprobado por el

Contralor

R de Cheques

Código ional: 7318

Guenta

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Puna!

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

8 de 16

, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto Gasto
al mes de Noviembre del2021

24t11t2021

24111t2021

24t11t2021

24t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

01

01

4,000.00

292,757.70

0.00

4,275.00

42,810.95

55,695.10

23,992.95

17,406 65

60,298.39

128,152.66

742,206.80

2,899.00

2,899.00

8,000 00

5,000 00

3,293 15

3,293.1 5

3,300.00

3,300.00

3,000 00

3,763.60

4,704,50

2,822.70

3,300.00

3,000.00

5,000.00

2,500.00

3,300 00

3,1 04 97

3,1 04,97

9,419.93

1 1 ,1 85.40

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

01

0'1

UI

01

Tipo: Ck = Ne = Nómina

uenta de Servicios Generales

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

001066 TEOFTLO

001 070

001 071

001072

001 073

001 074

001 075

001 090

001 092

001 087

001 089

001086

001 088

001093

001 091

001077

001 076

001 095

001 103

001 097

001 1 0B

001 107

ONIO MARTINEZ:

CONSUEGRA SRL

SAN RAFAEL SRL (Nulo por

SAN RAFAEL SRL

TO DE SERVICIOS
S

POLICIA MUNICIPAL

DE SEGURIDAD LOCAL

ENTO DE BOMBEROS

TO DE DESRROLLO SOCIAL.

DE CAPATAZ Y OBREROS

DE ORNATO Y
RVICIOS

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.a2- 30 - 9995 - 102

12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 -'1955 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06- 20 - 1955 - 100

15.00.0002 - 1.01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12 00 0003 - 1.01.2 06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 - 1.01 2.06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.000'l - 2.01 .7 .01 - 30 - 9996 - 102

98 - 4.01.6 01 - 30 - 9996 - 102

15 00.0002 - 3.09.4.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4,01 202 - 30 - 9995 - 102

12 00.0004 - 1.01.2.06 - 20-1955 - 100

12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 -'r.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12 00 0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12 00 0003 - 1 01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12 00 0003 - 1 01 2 06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 19s5 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00 0003 - 1 01 206 - 20 - 1955 - 100

12,00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12 00 0003 - 1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

CK

Cl(

CK

Cl(

Ne

hlo

Ne

Ne

Ne

Ne

Ne

MARTINEZ GOIUEZ

ALTAGRACIA PEREZ DE FILPO

O ALONZO I]RTEGA

ANTONIO GUZMAN IUOREL

IO SANCHEZ

QUIROZ

AEL DE LA NUEZ

SANTOS ACE\/EDO

A BATISTA

GUZMAN DE LA NUEZ

DIAZ

IA BALBUENA BURGOS

SANCHEZ

BALBUENA BEATO

IO GUZMAN MERCEDES

RAFAEL MORONT,\ MARTINEZ

REYES

I BURGOS

CEPEDA

CK

Cl(

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

CK

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

CK

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

CK

Cl(

CK

Distribución: aloria General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Nombre del Beneficiario Monto

14t12t2021
SIAFIIV

000069 DEPART

OOOOTO DEPART

OOOO7l DEPART

OOOO72 DEPART

OOOO73 DEPART

OOOO75 DEPART



Form, No._
Aprobado por el

Contralor

Código

Cuenta Ba

Fecha

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Puna!

de Gheques Emi Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto
ientre al mes de Noviembre del2021

l: 7318

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

ina 9 de'16

Gasto

Monto

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

30t11t2021

01

01

1,881 80

3,104.97

3,104.97

2,822.70

2,822.70

2,822.70

3,'1 04.97

3,1 04 97

3,293.1 5

2,352.25

1,693.62

1,693.62

3,104.97

5,645 40

6,000 00

2,822.70

4,704.50

5,645.40

2,352.25

47,500.00

12,350 00

6,022.04

01

01

01

01

01

01

0'r

01

01

0'1

01

539,895.40

,539,895.40Cantidad:113

Tipo: Ck =

de Servicios Generales

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

OO1O9B FABIO DE

OO1O99 GENARO

001094 JOSE E

001096 JOSE

001101 JOSE

001102 MAR|A

OO1105 MIGUEL

001100 PEDRo

OOlOB2 JORGE L

OO1OB1 JUAN FEL

OO1O83 MARTIN H

001084 MtR|AN

OO,1OB5 VICTOR

001 104 JUL|o

OO1109 LEONEL

001106 LU|S Mr

001078 EMrLr0

001080 JosE vrc

OO1O79 PASCUAL

001110 rNVE

001111 F

000012 BANCo

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

CK

CK

ck

I,K

CK

ck

CK

ck

ck

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

ck

Nck

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20- 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 -'1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 -'1955 - 100

12 00 0003- 1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12 00 0003 - 1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

12 00.0003-1 01 2 06 - 20 - 1955 - 100

12 00 0003-1 01 2 06 - 20- 1955 - 100

12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

'12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 -'100

12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

12.00.0001 - 2.05.1.01 - 30- 9995 - 102

14.00.0001 - 4,01,2.02- 30 - 9995 - 102

12 00 0001 - 2.08.2.01- 30 - 9996 - 102

EL CARMEN GUTIERREZ GIL
.A 

VASQUE;Z ORTEGA

IO FERNANDEZ: BEATO

AGRACIA PAULINO GRULLON

CRUZ GUTIERREZ

ES MI CAMPO SRL

TOTAL CUENTA

Distribución: General de la Cámara de i3uentas, Tesorería Municipal

Nombre del Beneficiario Tipo

ESTRELLA

VERAS

ADAMES

GIL ESTRELLA

GUZMAN MUÑOZ

BATISTA ROSARIO

GUZMAN BAEZ

LEARDER RAMO]S

GARCIA MIRANDA

GUZMAN GU.ZMAN

CEPEDA SANTIhG0

GUZMAN

GUTIERREZ U]-LOA

AEL VASQUEZ BURGOS

SAN RAFAEL SRL

RESERVAS

14t12t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Pág

Te = Transferent;ia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Puna!

Transferr¡nc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto Gasto
iente al mes de Noviembre del2021

a 10 de 16

Monto

Relac de Cheques

Código I 7318

Cuenta Ba

Fecha

05t1112021 011

05111t2021 011

05t11t2021 011

0811112021

09t11t2021

09t11t2021

09111t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

09t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

01

6,000.00

5,000 00

2,000.00

5,103.72

3,500.00

2,000.00

1,500.00

2,000.00

1,062.81

1,500,00

1,500 00

2,000,00

2,000.00

1,062.81

1,500.00

2,000.00

1,062.81

0.00

1,000 00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,200 00

1,000 00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

2,500.00

1,200 00

1,000.00

0.00

011

011

01'1

011

011

011

0'11

011

011

011

011

011

011

011

011

011

011

011

011

01'1

011

011

011

01'1

011

011

011

Tipo: Ck =

uenta Educacion, Salud y Genero

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

31 001262 ANA

40 001270

41 001276

42 001278

43 001267

44 001273

45 001272

46 001274

47 001268

48 001283

49 001304

001 328

001 359

001 344

001 368

001 2BB

001287

ARIDIA AL

1,000.00)

GUZMAN VASQUEZ

CANABACOA REI3ALA

INC,

A,SRL

ALTAGRACIA FIAMOS ROSA

CABRAI. CABRAL

POLANCC)

ISCO OLIVO MEJIA

ANTONIO GARCIA FILPO

TAGRACIA DE LA CRUZ FIRPO

ANTONIO FILPO

GENAO SANCHEZ

CABRAL CABFIAL

NA BORGES

.IA PEÑA TINEO

TONIO MATA GARSIA

ALTAGRACIA PEÑI\ ESTRELLA

LUCIANO (Fleversado por

FILPO

DEL CARMEN ALOI\ZO

S BEATO

ONIO VASQUEZ:CARELA

GARCIA BEATO

ANTONIA FABIAI\ PERALTA

MERCEDES GRTJLLON

IES NUÑEZ FABIAN

BAEZ MAYOR

CEBALLO RODITIGUEZ

LAZALA

FILPO CEPET}A

AGRACIA VASQUEiZ MATA

AGRACIA ALONZO GIL (Nulo por

98-4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

98 -4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

98 -4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

14 00 0001 - 4 01 2.01- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 't02

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14 00 0001 - 4 01 201 - 30 - 9996 - 102

14 00 0001 - 4.01.201- 30 - 9996 - 102

14 00 0001 - 4.01.2,01 - 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

14.00 0001 - 4.01.2.01- 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4 01 201 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.a1.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.a1.2.01- 30-9995 - 102

14 00 0001 - 4.01 ,2.01 - 30 - 9995 - 1 02

14,00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01,2.01 - 30 - 9995 - 102

14,00 0001 - 4.01.2,01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

CK

CK

Cl(

ck

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

Cl(

Cl(

utl

Cl(

ck

CK

UK

ck

ck

ck

Cl(

CK

CK

CK

ck

ck

ck

ck

CK

Cl(

\,K

Cl(

CK

Distribución: a General de la Cámara de tluentas, Tesoreria Municipal

Nombre del Beneficiario Tipo

Ne = Nómina

14t12t2021
SIAFIM

001275 ANA LUZ

001277 ANDRES

001410 RostLts
2,000.00)

001391 ALBA

1 001349 ALBERTO

001317 ANA

OO14O2 ANGEL

001365 ANGEL



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

de Cheques

Código I ional: 7318

Cuenta Ba

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto Gasto
pondiente al mes de Noviembre del2O21

'1'1 de 16

2,000.00

1,000,00

1,000 00

3,000 00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

1,500 00

1,500 00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

3,000 00

1,500.00

2,000 00

2,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,500 00

2,000 00

1,500 00

2,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000 00

1,000 00

1,500.00

1,500.00

14t1212021
SIAFI[/

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t1112021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

i2t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021 011

12t11t2021 011

011

011

011

011

011

01

0't't

01

011

011

011

011

011

011

011

011

011

011

01

0'1

01

0'l

011

011

01

011

011

011

011

01

Tipo: Ck = Ne = Nómina E , Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

uenta Educacion, Salud y Genero

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

OO1401 ARIELA

001291 AVELtN0

001325 BtEN

001279 CECtLto

001350 CONFET

OO133O DANIEL

001321 DAWRY

001290 D|JATNA

001333 ELBA

001393 ELDA E

001352 ELEXIDA

001364 ELoY

001371 ELVt0

001383 EMANUEL

001386 FAUSTO

001347 FELrX

001400 FELrx

001374 FERNAN

001332 FRANCEL

001299 FRAN

OO13O2 FRANCI

001335 GENARO

001337 GTLBE

001382 HECTOR

OO135B FRAN

001319 FRAN

LOS SANTOS CRUZ

RODRIGUEZ GUZMAN

DE JESUS PEREZ JAQUEZ

ONIO VICENTE

DE JESUS GARCI,q ALMANZAR

IO MOREL SANTOS

IO BURGOS ALMANZAR

TAGRACIA PEREZ ?ODRIGUEZ

ONIO FILPO FERNANDEZ

l0 TAVERA T3UZMAN

ONIO MOREL F'EREZ

IO TINEO

LUCIANO POLANCO

S GUZMAN FR¡,NCISCO

RANZA GUTIERREZ MARTINEZ

RODRiGUEZ

ROMERO PERAI.TA

RAMOS

JESUS GARCIA GOMEZ

IQUE HERNANDEZ NUECES

SANTOS CORREA

ESTRELLA

FIGUEROA PEREzI

HERNANDEZ

RAMONA ROMERO BRETON

ANTONIO FAJARDO

ANTONI0 GUZMI N

ANTONIO RODRIGUEZ

INO GUZMAN ROSARIO

DORILA GOMEZ

ADAN JIMINIAN BAUTISTA

RODRIGU'Z GOMEZ

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30-9995 - 102

14 00 0001 - 4 01.201 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01 .2 01 - 30 - 9995 - 1 02

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01,2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4 01 201 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4,01 ,2,01 - 30 - 9995 - 1 02

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4 01 201 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4 01 .2 01 - 30 - 9995 - 1 02

14 00 0001 - 4.01 201 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.000'1 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4 01,2 01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01 2.01- 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001- 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

ck 14,00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

ck 14 00 0001 - 4.01.201 - 30- 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 1 02

CK

utl

CK

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

CK

CK

UK

CK

CK

CK

Cl(

Cl(

Cl(

CK

CK

CK

CK

Cl(

ck

CK

CK

Distribución: General de la Cámara de Ouentas, Tesorería Municipal

Nombre del Beneficiario Tipo



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Gódigo ional: 7318

Cuenta

Fecha

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

de Cheques Em , Transferenc¡as y Otros, por Guenta Bancaria y Obieto Gasto
nte al mes de Noviembre del2021

12 de 16

Monto

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t1112021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

011 1,000 00

1,500.00

1,000 00

1,200.00

1,000 00

1,500 00

1,500 00

1,000 00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000 00

1,500 00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

1,000 00

1,500 00

1,500 00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

1,500 00

1,000 00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

1,000,00

1,500 00

01

01

011

01

011

011

011

011

011

011

011

011

0'11

011

01

uil
011

0'11

011

011

01'1

011

01'1

011

011

011

011

011

011

011

011

011

011

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Educacion, Salud y Genero

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)

001 289

001 380

001 343

001297

001 298

001 392

001 31 0

001 369

001 356

001396

001324

001 397

001 351

001 306

001342

001284

10 001403

11 001404

12 001388

13 001295

14 001316

15 001361

16 001398

17 001329

18 001408

19 001390

001 354

001 385

001 300

001407

001292

001 366

AGRACIA GRULLON GOMEZ

JESUS MATA

O DIAZ MARTE

NUNEZ PORTES

GOMEZ GARCIA

IMEDES GARCIA FIRPO

IO ARIAS ORTEGA

S ROSA

ALMANZAR

RODRIGUEZ

ROSARIO CERDA

HERNANDEZ GUTIERREZ

RODRIGUEZ GOMEZ

ACEVEDO GOME;Z

FERNANDEZ MAYOL

ISCO GUZIVAN BURGOS

O GARCIA

POLANCO BEA-I-O

SANCHEZ

ANTONIO RODRIGUEZ

FELIX RAFAEL GARCIA

CEPEDA

S DIAZ

FERREIRA GUZMAN

LIRIANC FERNANDEZ

PEREZ RAMIRE:Z

GARCIA ESTRELLA

IN TAVAREZ ABREU

GUTIERREZ GUZÍMAN

CUELLI]

VASQUEZ CARELA

MUÑOZ JIMEI{EZ

IDO LORA L,qZALA

VALDEZ

14 00 0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4,01,2 01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01 2 01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01 2 01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01 2.01 - 30 - 9995 - 1 02

14.00 0001 - 4.01.2,01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.000'1 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00 0001 - 4.01 2.01 - 30 - 9995 - 1 02

14.00.0001 - 4,01 2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2,01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4 01 201 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4,a1.201- 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01 , 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4 01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2 01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

Cl(

CK

CK

ck

CK

ck

Cl(

Cl(

CK

CK

CK

CK

CK

Cl(

Cl(

CK

CK

CK

Cl(

ck

Cl(

Cl(

CK

Cl(

Cl(

CK

Cl(

CK

Cl(

CK

Cl(

Cl(

CK

ck

Tipo: Ck =

General de la , Cámara de Ouentas, Tesorería Municipal

Nombre del Beneficiario Tipo

Ne = Nómina

14t12t2021
SIAFIM

001345 LUrS

Distribución:



Form

Aprobado por el

Contralor

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

13 de 16

Relac de Cheques Em Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancar¡a y Obieto Gasto
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

Código l:7318

Cuenta

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12111t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

i2t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

01

01

1,500.00

2,000.00

1,000.00

2,000 00

2,000 00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

2,500 00

1,000 00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000 00

1,500 00

1,500,00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

1,500 00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000 00

2,000 00

1,500 00

1,000.00

011

011

011

011

011

011

011

011

011

01'1

011

01'1

011

011

01

0'1

011

011

011

011

01'1

011

011

011

UI

01

01

011

12t11t2021 011

12t11t2021 011

12t11t2021 011

Ne = Nómina

Educacion, Salud y Genero

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

001381 MAR|A

001389 MARTA I

001313 MARTA

001331 MARILU

001360 MARTNO

001377 MAR|o

001326 MARTSOL

OO133B MATILDE

001294 MIGUEL

001372 MIGUEL

001363 MIGUEL

OO1286 MAXIMO

001378 MrRNA

OO1301 NELLY

OO1406 NELSON

001341 NIDIA ALT

001293 oCTAV|O

001399 OLGA

001387 oRLANDO

001348 PABLO

4U281 PAULA

001370 PEDRO

001334 PEDRO

00't303 PoLrBro

OO13O9 PRIMITIVA

OO13O5 RAFAEL

001315 RAFAEL

001323 RAFAEL VI

001322 RAFAEL

GOMEZ

AEL BATISTA

LO ROMERO I]ERALTA

DIAZ ESTRELL,A

LINA BEATO

TAGRACIA DIAZ GARCIA

VALDEZ

VASQUEZ

INA ESTREI-LA LUCIANO

FLETE ROSA

DEL CARMEN PEÑA CASTILLO

ANTONIO ESTRELLA GIL

REYES GUz]MAN

ROSARIO

VENIDO GUZMAN VASQUEZ

DE VARGAS MUÑOZ

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4 01 .2.01 - 30 - 9995 - 1 02

14,00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

'r4.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4 01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00,0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.000r - 4.01.2.u - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

'14 00 0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01,2,01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01,2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.000'1 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4,a1.2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01,2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

1 4 00 0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 1 02

14 00 0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0001 - 4 01 .2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

CK

CK

CK

Cl(

ck

Cl(

CK

ck

UK

ck

ck

CK

Cl(

UK

ck

ck

CK

Cl(

CK

ck

CK

CK

CK

ck

Cl(

Cl(

Cl(

Cl(

ANTONIA ROMERO BRETON

QUIJADA RODRIGUEZ

DE JESUS PAULIN(] VALDEZ

CARMEN ROSAS GFRMOSEN

GUZMAN

IA RAMOS

ONIO BURGOS VERAS

POLANCO

:AEL GUZMAN C;UTIERREZ

IO GARCIA

SES GIL BAEZ

HERNANDEZ

ATO ROSA

HERNANDEZ

RAMOS

ALSACIO SANC;HEZ

NY PEREZ

Cl(

ck

ck

Cl(

CK

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Tipo: Ck =

Nombre dei Beneficiirrio Tipo

14t12t2021
SIAFIM



Form. No.

Aprobado por el

Contralor

Código

Cuenta

Re¡pública Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
de Cheques Em Transfer,encias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto Gasto

iente al mes de Noviembre del2021

:7318

14 de 16

1,000 00

1,500 00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500 00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

2,000 00

1,000 00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,631.25

4,000.00

1,496.25

2,500.00

2,850.00

3,500.00

2,850 00

3,968.75

1,000.00

789.28

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

01

12t11t2021 011

12t11t?021 011

12111t2021 01

12t11t2021 011

12t11t2021 011

12t11t2021 011

011

011

0'11

0'11

011

011

01

0'1

01'1

011

011

011

011

011

01

01

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

24t11t2021

30t11t2021

011

011

011

011

249,477.68

Cantidad: 159

Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Educacion, Salud y Genero

Partida
(Programát¡ca - Gasto - FF - FE - OF)

001355 RAMON

001282 RAMoN

001340 RAMoN

001357 RAMON

001367 RANFIR

001314 RErNA

001373 RETNA

001353 RoQUE

001384 ROSTLTS

OO132O SADI DE

001312 SERGIA

001307 SERGTO

001296 STMEoNA

OO14O9 SOLANLL

001379 TEoDoRA
VARGAS

001318 TERC

001376 TERESA

OO,13OB YOLANDA

001411 PATRICIA

001412 LISBETH

001413 ANDY RAF

001414 MtLENtA

001415 ANTHONY

00'1416 YOFRETSt

001417 YARITZA

001418 ERISBEL

0014,19 ARIDIA AL

000012 BANCo DE

TONIO BAEZ DE LA NUEZ

LIRIANO FRANCISCO

DO RODRIGLIEZ

ESTRELLI\

A CABA JOF:GE

BEATO NUÑEZ

NUÑEZ

LUCIANO

SANTOS NUÑEZ PLACENCIA

TONIO DE JESUS HERNANDEZ

HURL¡.DO

INMACULADA GUT ERREZ

TAGRACIA DE LA CRUZ Cl(

ANTONIO MIRANT)A

JESUS BEATO

TAGRACIA GUTIERREZ

IBEL ROSA DE OLEO

FERNAI\1DEZ

FILPO GARCIA

CANELA MOSQUEA

BETANCES DIAZ

BATISTA

GOMEZ ALVAREZ

ALONZO 13lL

RVAS

14.00.0001 - 4,01 2.01- 30 - 9995 - 102

14.00 0001 - 4.01 2,01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00 0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01,2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.201- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4,01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00,0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00.000'1 - 4 01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01 2,01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

14,00,0002 - 4 01.4.01 - 30 - 9995 - 102

14 00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0002 - 4.01,4 01 - 30 - 9995 - 102

14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9995 - 102

14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9995 - '102

14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9995 - 102

14 00 0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9995 - 102

14 00 0002 - 4,01.4.01- 30 . 9995 - 102

'14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9995 - 102

16.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - 100

Cl(

Cl(

CK

CK

Cl(

CK

ck

Cl(

Cl(

Cl(

CK

UK

Cl(

CK

Cl(

UK

Cl(

Cl(

CK

CK

CK

CK

CK

ck

Nck

Distribución: General de la Cámara de C)uentas, Tesorería Municipal

249,477.68

Fecha

Ne = Nómina

Nombre del Beneficiirrio

Sub-Total

TOTAL CUENTA

14t12t2021
SIAFIM



Form, No.

Aprobado por el

Conlralor

Código I ional: 7318

Cuenta Ba

30t11t2021

Tipo: Ck =

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

de Cheques Em Transferencias y Otros, por Guenta Bancaria y Objeto Gasto
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

a '15 de 16

131.25

210 00

162.75

21.00

525.00

525.00

14t12t2021
SIAFIIVl

, Ne = Nómina Electrón Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

uenta Receptora

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

000012 BANCO

01.00.0004 - 2.08.2.01- 30 - 9998 - 102

1 1.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - '100

12.00.0001 - 2.08.2.01 - 30 - 9996 - 102

16 00 0001 -208201 - 20- 1955 - 100

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

Cantidad:4

Nombre del Beneficiario Tipo Monto

RESERVAS

Sub-Total

TOTAL CUENTA



Form. No

Aprobado por el

Contralor Gener

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No cheque, TB = Transferencia entre cuentas

16 de 16

8,198,485.32

4,329,991.37

1,539,424.54

2,540,058.1 5

249,498 68

4,328,991.37

3,869,503.95

1,338,797.84

2,530,706.11

3,869,503.95

171,097.29

171,097.29

171,087 .29

171,087.29

8,369,572.61

,369,572.61

0.00

Relac de Cheques os, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto Gasto
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

Código ional: 7318

POR DES

1.1

1.2

1.3

2.1

2.2

Tipo: Gk = , Ne = Nómina E

DEL GASTO

CORRIENTE

Gastos de Personal

Servicios Municipales

Programas de

DE CAPITAL E

as de lnfraestructura

no clasificado en categorÍa proyecto

'a gastos en inversión

Sub-Total

Total por Destino del Fondo

Total Cuentas de Banco

Total Fondo Caja Chica

Distribución: General de la Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

Sub-Total

Género y Salud

3.1.4

Sub-Total

14t12t2021
SIAFIM



NTAMIENTO MUNICTPAL DE PUÑAL
CONCTLIACION BANCARIA

MES DE NOVIEMBRE DE2O2I

CUENTA PERSONAL

DEL RESERVAS CTIENTA NUMERO I2O-2I05ó9-3
VALORES EN RDS

Beneficiario Montor
Sergio Dolores Ramos

6671

6691

Fecha

13t04t2A20

01t12t2A20

01t12t2020
01t12t2020

01t12t2020

08t12t2020

08t12t2A21

22t09t2021

28t10t2021

28t10/2021

2U1At2021
2.8t10/2021

24t11t2A21

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

25t11t2021

25t1',v2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

de Jesus Vasquez Genao

Germosen

Germosen

1 ,12:9.08

1,66i6.67

400.00
667.00

1,666.67

1,500.00

400.00

4,250.00

8,000.00

1,881.80

10,00t1.00

10,000.00

10,000.00

3,400.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,25Ct.00

1,881.80

2,822,.70

2,352".25

3,763.60

2,822.70

2,352.25

20,000.00

24,000.00

7,000.00

10,000.00

8,000 00

elix Rafael Marte Fernandez

Dolores Ramos

Antonio Dominguez Arlas

Andres Peña Suazo

Manuel Garcia Garcia

Rafael Nuez Santos

Antonio Guzman

de Jesus Estrella

70

71

7141

7156
7157

7172

7174

7178

7179

71 80

7181

7183
7187

7188

7191

7193

7197

7200

7201

7205

7206

7207

aria Wildalys de la Cruz Soto

de Jesus Guzman Paulino

Antonio Guzman

de Jesus Guzman Paulino

Ramos

Fortuna Calderon lnfante

de Jesus Vasquez Genao

a Yluminada Santos

Maria Martinez Morel

Francisco Gomez Rodriguez

Rafael Guzman Burgos

Rafael Guzman de la Cruz

Camacho

Jose Velasquez

Rivas

r Germosen

de Jesus Eskella

ilt0 iltlilclpil 0t Ptjfltt

CONTRALORIA

156,956.52

Numero



Nota l.

Nu

'17507

17652

17842

17862

18't36

18519

1 8529
'18535

18572

18587

I 8591

1 8600

1 8890

18913

18917

I 9319

1 9489

I 9584

197 17

1 9805

1 9846

I 9904

1 9905

1 9906

19910
'1 99'16

19918

19919

19920

19921

19925

1 9926

1 9928

1 9929

1 9930

1 9931

1 9932

1 9933

1 9936

19937

1 9943

19944

r 9945

en transitos

1743
F]echa

1 3+(i6-1 9

22-pne-20

13.]abr-20

1 3-Abr-20

20-abt-20

17-ago-20

0'1-dic-20

01-0¡c-20

O1-d¡c-20

01-É¡c-20

01-dic-20

01-q¡c-20

01-qic-20

24-féb-21

24-feb-21

24-f¡b-21

2í-fiay-21

05-jirl-21

30-jt¿t-21

22-s\p-21

20-opt-21

29-opt-21

1 B-n0v-2 I

1 B-n$v-21

1 8-n0v-21
'18-ndv-21

24-nqv-21

24-nqv-21

25-ndv-21

25-nlv-21

25-nqv-21

25-nov-21

25-nov-2'l

25-noi-21

Z1-nolt-21

25-no!-21

25-noy-21

25-nov-21

25-noy-21

25-no\t-21

25-no\i-21

25-nov-21

25-noi-z't

2s-noü-et

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

}I[S DE NO\,'IEII,IBRI DE2OZI
CI iE\.tA suR\.t(.tos Mt Ntclp^t.Es

B..rN( o DEL Rt SLRVAS Ct iE\.t..\ \t,NtERO I20_2I0s7I_5
\,,TI,ORT]S EN RDS

Beneficiario
Doneydy Simeon Rodriguez

Eugenio Abelino Jaquez Tejada

Javier Anton¡o de la Nuez

Jhonatan Killamin peralta

Roberto Marte

Silverio Amarante

Eugenio AbeIno Jaquez Tejada

Kelv¡n Antonio Morel

Jose Anton¡o Cast¡llo Bello
Alberto Antonio Cabral

Rafael Claudio Cast¡llo Batista

Jose Dolores Bello Bat¡sta

Juan Casilda Sanchez Cabrera

Antonio Martinez Cruz

V¡rgilio Anton¡o Cespedes Hernandez

Jean Cafos Gomez Beato

Pablo Vasquez

Jardin Constanza,srl

Rosanna Altagracia Diaz Ortega

Jesus Eugenio Cordero paredes

Restaurant Pescaderia Cosmo Mar

Fab¡o de Jesus Estrella

Jordy Rodrrguez Diaz

Jonny Balbuena

Dagoberto Adames Supermarket,srl

Jaqueline Altagrac¡a Guzman

Ferrecentro Consuegra SRL

Funeraria San Rafael,SRL

Corasan

Corasan

Rainy Omel Mart¡nez Gomez

Cirilo Antonio Sanchez

Francisco Quiroz

Juan Anton¡o Santos Acevedo

Juan Moronta Bat¡sta

Martha Maria Guzman de la Nuez

Michell Santino D¡az

Nelky Altagracia Balbuenta Burgos

Luis Manue¡ Sanchez

Anderson Rafael Moronta Martinez

B¡envenido Reyes

Jose Rafael Gil Estrella

Josefina del Carmen Gutierrez Gil

l\ilaria Margarita Vasquez Ortega

Monto
625 00

1 .411 .35

12,083.86

1,411.35

18,194.92

7.125.00

875.r30

2,000.110

2.316.67
1 ,166.67

2,916.67

2,000.00

1,666.67

9,409.00

7,527 .2:0

3,000.00

3,104.97

3,'t35.00

6,000.00

5,000 00

2,346.50

1,881.80

1,425.01)

r 3,205.00

20,797.41)
'10,000.00

292,757.70

4,275.OO

2,899.0C)

2,899.00

8,000.0c|

3,300.00

3,300.00

3,763.60

4,704.50

2,822 70

3,300.00

3,000.00

5,000.00

3.104.97

3,104.97

2,822.70

2,822.70

2,822.70



Nota l.
1 9946

19947

1 9949
'19950

1 9951

19952

1 9954

1 9955

1 9956

1 9957

1 9958

1 9959

25-nov-21

25-nov-21

25-nov-21

25-nov-21

25-nov-21

25-nov-21

25-nov-21

25-ñov-21

25-nov-21

29-nov-21

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE NOVIEMBRE DE 2O2I
(]TiENTA SfRVI(]IOS ]\TtiNI(]IPAI,fS

B,\NCo DItL REST,]RV^s ct,¡tN1.,{ NtiñIERO 120_21057t-5

\.At-ORf]S EN RDS

M¡guel Andres Guzman Muñoz

Pedro Pablo Batista Rosario

Juan Felix Leader Ramos

Mart¡n H¡lario Fernandez Beato

Mirian A¡tagracia Paulino Grullon

Victor Alfonso Garcia Miranda

Leonel Daniel Guzman

Luis I\¡¡gue¡ Cepeda Santiago

Emil¡o Enrique Guzman

Jose Vicente Gut¡errez Ulloa

Pascual Rafael Vasquez Burgos

lnversiones M¡ Campo srl

3,104.97

3,104.97

2,352.25

1,693.62

1,693.62

3,104.97

6,000.r10

2,822.70

4,704.ti0

5,645.40

2,352.1¿5



Nota

Numero

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

NIES DE NO\IIE}IBRE DE2O2I
('T EN'I'A INvERSION

BA NCO D¡ll. ltESFt RVAS Ct 1 ENI'A N t rr\{ F.R0 120_21 057 0_7

\,AI,oRT.S I]N RDS

transitos

ha Beneficiario Monto
3447

34s6
3458

3460
3461

3462

t8/
24t
24/
29/
29/
29/

I 2021

t/202t
ti202t
l/2021
t/2021
I t2021

Quezada Sanchez Comas
Auto Repuesto Real,srl

Centro Copiado Oscar,srl
Coopmpuñal

Grupo Reinaldo tejada e.i.r.l
Centro Ferretero Carcia Castro

.1r.800.00

59,-565.00

I1.770.50
24t .836.1t
23,750.00

7 5,473 .t7
454"194.



AYU AMIENTO MUNICIP

YUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

]\IES DE NO\'IE[II}RT, DE2O2I
(tt INI,{ SAt_trD, GUNERO \ IrDt:()r(]toN

BANCO DEL RISERV,{S CTiINTA NTiil|ERO 12O.2II)765-3

vAT,ORES EN RDS
L DE PUÑAL

CH ES EN TRANSITO DE DUCACION, SALL] Y GENERO
AL 30 NOVIEMBRE2O2I

Fecha Beneficiario
Candelaria Rosario Cruz

00952

I'lonto

c0977.

0097

0101,

01 01

01

0

01 031

0'1031

0'10368

010457

01 0561

0l 0563

0l 0592

010777

010778

01 0936

011097

01 1 584

011602

01 1 623

0l 1643

0r 1653

01 1658

01 1695

01 1 739

011740

011741

011745

011746

011749

011752

01 1755

01 '1760

01 1 766

01 I 769

011776

01 1 780

22-nov-19

22-nov-'J.9

21,-feb-20

21.-feb-20

2I-'feb-20

22-oct-20

2O-nov-2O

2O-nov-2O

20-nov-2l

21"-dic-20

2L-dic-20

21-dic-20

21,-dic-20

24-feb-21,

24-feb-27

24-feb-21,

15-abr-2L

15-a br-21

26-may-21"

25-jun-2l

L2-oct-21,

L8-oct-21

L8-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

09-nov-21

09-nov-21

09-nov-21

09-nov-21

09-nov-21

72-nov-2L

L2-nov-21

t2-nov-2L

1,2-nov-2!

L2-nov-21.

L2-nov-2L

L2-nov-21

12-nov-2L

s Garcia Firpo

1,

l,000
600

1,000

1,

¿,

1,200

4,000.

2,898.

2,363.

1,411.

1 ,411.
,,2,

1,000

1,500

1,000

1,500

:¿,000.

1 ,500

1,

1,500

1,500

1,500

2,81

00

50
Roberto Garcia Estrella

Alberto Burgos

del Carmen Burgos

ia donila Gomez
Ventura Filpo

Argentina Estrella L¡riano

donila Gomez

in Ventura Filpo

Raul Acevedo Gomez

ia donila Gomez

Antonio Sant¡ago Paulino
'acia Mercedes Grullon

Dorila Gomez

Antonio Sant¡ago Paulino

Perdomo Valentin

Manuel Perdomo Valentin

a Altagrac¡a de la Cruz Firpo

ldalia Peña Tineo

Antonio Mata Garcia

Altagracia Vasquez Mata

F Enrique Hernandez Nueces

600

2,000.

Jose

Juan rancisco Guzman Burgos

io Felix Rafael Garcia Lantigua
Moises Gil Baez

Antonio Garcia Filpo

Altagracia de Ia Cruz Firpo

Antonio Filpo

Idalia Peña Tineo

Antonio Mata Garcia

del Carmen Alonzo

ia Garcia Beato

Ana Nuñez Fabian

Vasquez Mata

de Jesus Garcia Almanzar

Dija Altagracia Perez Rodriguez

a Gutierrez Martinez

)
1

1,200

1,000.

1,

1,500

1 000

1,000Elda

de Jesus Garcia Gomez 2

Numeilo



011

01't

011

011

011

011

011

01180

01 1

01 181

01181

01 18

01 18

011821

011

01 1 828

01 1 829

01 1 838

01',t840

01 1845

01 1854

011861

01 1863

01 1 864

01 1 865

011877

01 1886

01 1887

01 178 12-nov-2L

!2-nov-2L
L2-nov-2L

!2-nov-2!
'J,2-nov-2!

12-nov-21.

1,2-nov-21.

1,2-nov-23.

72-nov-21

1,2-nov-21

12-nov-2L

L2-nov-21-

!2-nov-2L

!2-nov-23.

1,2-nov-21

I2-nov-2I
1,2-nov-21.

!2-nov-27

12-nov-2L

t2-nov-2L

!2-nov-2L

12-nov-21

!2-nov-21

!2-nov-21.

!2-nov-21,

12-nov-21"

72-nov-27

18-nov-21

18-nov-2 1

YUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

NIES DE NOVIEMBRE I'E2O2I
(]T]EN'I'A SAI,TID, GENT]RO }' EDTi(]ACION

NCO DEI, RESI]RVAS CTTENI'A NTlNIERO I2O.2IO765.J
VAI,ORTiS E\ RD$

Enrique Hernandez Nueces
Antonio Santos Correa

ia Dorila Gomez

B¡enven¡do Lora Lazala

de Jesus Mata

Alberto Diaz Marte

Antonio nuñez Portes

Antonio Gomez Garcia

Arquimedes Garcia Firpo
Eugenio Rodr¡guez

Francisco Guzman Burgos
Leon Sanchez

Felix Rafael Garcia Lantigua

zo Anton¡o Ferreira Guzman

Narciso Perez Ramirez

Valenzuela Cuello

Consuelo Romero Peralta

lsabel Diaz Estrella

del Carmen Peña Castillo
Anton¡o Reyes Guzman

del Carmen Rosas Germosen

Moises Gil Baez

Yohany Perez

Enrique Liriano Francisco

Reynaldo Rodriguez

Rosa

Antonio Miranda

de Jesus Polanco Batista

Odette Gomez Alvarez

1,

1,

1

1,

1

1,

1,500

2,000

1

1,

¿,

1,500

2

1,500

1,500

1,500.

1,500

1,500

1,000.

,2,000.

00

00

00

00

00

1,

i2,850

:1,968

r(I0 iltliltctP¡t 0t Plliit

DE CC]N]'R ALORIA

,.r'-'-..l:> lvuttu*''.Ill--'- 
outt

(,'l: "»rl,

100,679.06



Balance

M

Balance

Balance

M

Sub-Tota

Balance

Prepa

MARIA
CONTR

libro al 29 de

: Transferencia de 25

Transferencia I

Cheques emitidos

nomina Electronica

Pago Prestamos a

Comision bancarias
Intpuesto 0.15o/o....

al 30 de

n banco al 30 de

Deposito en transito

Cheques en transito.

iliado al 30 de N

ELA GARCIA, C. P. A
LORA

É:-:;i-\.) iyttl¡Iji¡i;r:, .,, -rr¡r¡f ¡1 ¡r¡1¡¡¡

t'l'- llIt'}llr li[ (.UNIli ,iL0RrA

-r . ',11t). ' l/l§¡nfi poi f nNTk¿t nfr u;:ilrrDar
(* 1j..', . YI§ADÚ Pt)ii C0lilRAlofi

AMIENTO MUNICTPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE NOVIEMBRE DE2O2I

CUENTA PERSONAL

DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I2O-2I0569-J

VALORES EN RDS

BRE de 2021..........
176-07 1.853.375.60

1,022,041 .70

2,875,417.30

de Noviembre

(472,269.65)

(993,708.81 )
(69,132.37)

( l7-5.00)

1.539,293.09)

( r56.es6.s2)
(156,956.52)

1,352,57

2,845,655.1

2,688,698.65

Sub-T



llalance lihro al 29 rle O('Tlr
Transférencia de 3 l% ley

Rcintegraciolt chequc dev
'f ransl'erencia ingresos

Sub-Total

('hec¡ues enritidos en el

Pago Nomina Nef Bank

Conrisron bancarias ... ..

Impuesto 0. l-59lo ... ... ...

Suh-Total

ll¿ la n cc iliado al J0 de \O\'l

Balance

}I
n banco al 30 de NO\'l

J'ransf'erencia cn trallsito

Sub- l'otal

§lenos

Sub-l'otal

Cheques en transilo

Balance al l0 dc

N4ARIAN t,A GARCIA.C.P.A
CON'I'R

AMIENTO MUNICTPAL DE PUÑAL
\IES I)E }.'OVIEl\{BRI' DE 2O2I

('t E\-'t'A sl_RYt( tos Nll]\tClp,\t.Es
DU l. Itf sER\rAs Ct I ItNT,{ \t rNI Ii RO I 20_2 I 057 I _S

Vi\l,OR[S E\ RDS

2.350.-s97 80

292.757.'70

|,267.33t.1I

( I,¿l5l,505.7J )

3,9 | (),687.2 I

( r,463,309.99)

( I.070,563.,50)

(52-s 00)

(5,497 .04)
r1 5lqRqs 5lr

579,:10J.8

579,40J.8

(80,711.05)

498,689.77

______1!0,zllJ§i

o{co

)RA



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARTA

NIUS D¡t\O\ tUltBR¡. DE 202t
('tit.N'tA INyItRSION

BA\('O l)Et, RESURVAS CtrEN'I'A NI'N{I.tRO 120_2t0570_7

VALORES I.]N RD$

ias de Ingrcsos Propios 1.635 "266.72
l'ransfi iade40o/olcy 176-07 3.217.651.7

Balance según

Mas: 'l r

Sub-'lirtal

Menos: Chcq

Comis

Im

Sub-Total

Balance conciliado

Balance según

Sub-'lotal

Menos:

Sub-Tdal

Balance conciliado

Preparado por:
MARIANELA GA
CONTRALORA

itidos cn el mes .........
ncarias

en transito

A. C. P. A.

(4.034.3 | 9.53 )

( 175.00)

. (5.886.5 r)
(4.040.38I .04)

30 de NOVIEMBRE de202l
Mas: transito

454.194.78

4s4.t94.78

3,123,877

,1.tt52.9 I ti.44

1,857



llala ncc libro al 29 DE OCT
['ransf'erencia de 47o le¡,

Reintegracion ()hequc

Transtbrencia de 4o/"1

Sub-.l r

\Ien Cheques crnitidos en el

Comision bancarias ...,
lmpuesto 0. l5% .......,

Sub- l'otal

Balance iliado al l0 de NOV

Ilalance n banco al J0 de N0\'
Dcposito en transito ....

Sub-'l'otal

Ile Cheques en transito (

Sub--lotal

B¿lance al 30 dc NOVI

por:

MARIA
CONTR

A CARCIA, C. P.

,A

NTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

\IES DE NOVIII\IBRE DE 2O2I

(lt hN l',\ SALI D, CENERO \ UD[;CA( tON

Dl.ll. RIISERVAS Ct,EN]'A N t]ñ,¡ ER() t 20-2 I 0765-l
\,,,{LORRS fN RDS

Ede

,. I l7l8
Propios

IlRI.. tle 2021

3 l9- t 78.90

t.000.(x)

163.526.66

48:1.705.56

(248.ó88.40)

( r7s.00)
(614.28)

(249.177.6f1)

100.000.00

t00.000.00

( 100.679.06)

( t00.679.06)

E§ lYuil¡url llt sttllclllt 0t rtlrtrt
'- 

"l'- DEPTO' ÜE C0NIRALORIA

,2. 
-4'\ t vtsAoo PoR c0liIRALoR IIUNICIPAL

\.- rl-

(85,3(r3.

l.ltl,8(r{.

I l8,tl(¡.1.



Ralance

M

Sub- l'otal

Sub- l'otal

Balance

llalanre

Sub- l.otal

Suh- l o1al

Ilalance

MARIA
CONTR RA

libro al 29 de O(l'l'tr
Deposibs del mes...

T'ransltrencia no rcgi

lransl'erencia no rcgis

Transtbrencia no regi

Transli:rcncia no rcpi

Transfcrcncia de le¡, ...

'l'ranslerencias de [,ey :

40olo Inversion (Cta. 120--

3 l% Servicios (Cta. I 20-

250,6 Personal (Cta. 120-.

4% Salud. (icncro v

Iransf'erencias inp¡'esos

Reinlegracion C)hcque

('omisic»n bancarias ......

al 30 de NOVI

banco al J0 l)li NOY

Dcposikr en transito ......

'Iranslerencias cn l

al 30 de \OVIE

a-Lo

GARCIA, C. P. A.

AMIENTO MUNICIPAL DE
\IES DE NOVIE\IBRE DE 2O2I

coNCr l.t.\( ]()N B.\\(,{RL,r
( ]T' ENT,{ RE( ]T]PT'ORA

( trltNT{ NtrNIERO I20-210768-8
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192.600 oo e '242.c62'35
574.704.09 €,,049,¡162'35

5g1 .407 .29 fi,474'758 26

610,385.8E j1,883,351.03

567 A27 91 4,272,965.15

571.172.15 3,705,137 24
s35372.12 3,133,965 09

21,200.00 :1,598,592.97

4.OOO.0o t¿,577 '392.97o.oo 2,573'392 97

o.0o 4,18221883
0.oo 4'341,808.28
0.00 5,517,107'18

Usuarlo:
Fecha:

jsromero

18111t2021

R6ferenoia DesciriPción

2487362I'3 TRANSFERENCIA F

248736163 TRAN§FBEÑCIA F

2487 36057 TRANSFERENCIA F

2{8735637 TRANSFERENCIA F

0
248661S03
248661698
248661419
248661164 REGIS']'ROVENT¡
248660980

O PAGOS,ACH CTA C

248476A44 TRANSFERENCIA F

248476639 TRANSFERENCIA F

248476305 TRANSFERENCIA F

2484'/6089 TRANSF ERENCIA F

248250154
2482A982s

0
245249327
248249092
248086'153

0
248081739 ÍRANSFERENCIA F

248081560 TRANSF,ERENCIA F

248C181 231 TRANS FERENCIA F

24S081:I40 TRAN§ÉERENCIA F

248063659 PAGO DE DAITE P

2479?3716
247s2i\362
247138614
924't7i\8o3
924773715
924258050
247 47 3469 PAGO AYUNTAMII

247 47 13033 PAGO AyUNTAMII

247 47 2819 PAGO'AYUNTAMII
247 47 2585 PAGO AYUNTAMII

247 472149 PAGO AYUNTAMIT

24741'1913 PAGO AYUNTAMIT

247458326
2472?8531 DESE:CHOS SOL

247 22227 4 f RANSFERENCIA F

247 222180 TRAN:JFERENCIA F

?47 222095 TMN§FERENC IA F

24-,'2i:1g42 TRAN SFERENCIA F

Etbancode doÍrh¡rüot

No. d
24A7

Porlodo s6loccion¡ljl
Deede:
Hasta:

ConcePto

TRANSFERÉNCIA PROPIA TUBANCC
.TRANSFEH'ÉNOA,PROPIA TUEANCC

;ó;;;ó TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC

soáziii, rRAN§FERÉNchPRoPlAruBANcc
70025¿0050159 DEPOSITO

211
211

DEPOSITO
DEPOSITO ]

TRANSFERENCIA DE ESPINAL GENI

DEPOSITO

1 05002540090075

103002540050093

47303396
1925

ár186

47191 358
10áoot§40050025
'22853129

ACH DE PAGO SEI

PROPIATUBANCC

RENCIA PROPIA TUBANCC

I
rnÁrusreRr:¡lctn PRoPIA TUBANCc

TRANSFEdTNCIA PROPIA TUBANCC

TRANSFERENCIA PROPiA TUBANCC

DEPOSITO

DEPOSITO
fieñiiaReNcll DE coRP, DEL Ac

rmrusreneHctn DE CORP. DEL Ac

TRANSFERENCIA DE CORP, DEL AC

TRANSFERENCTA DE CORP, DEL AC

rn qHSffRfNCt¡ DE CORP' DEL AC

TRANSFERENCIA DE CORP DEL AC

DEPostfo
rn¡r.rSrenrnCln DE ACTIVIDADES '

rnnNrEneNcn PRgtll II!ll!9!

211

211

21'
21'
21

21

DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPO§ITO
DEPOSITO
DEPO§ITO
TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC

rReNsrrhe¡lctn PRoPIA TUBANCC

TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC

TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC

TRANSFERENCIA DE DAITE, SRL

DEPOSITO
DEPOSITO CK

DEFOSlTÓ
DEPOSITO
DEFOSTTO

rn¡¡lspERStlc ¡e PRoPIA TUBANcc

TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC
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Recibo
No.

Código
lngreso

RODRIGUEZ

JAQUEZ CRUZ
GONZALEZ

HERRERA

EL CRISOSTOMO
GUZMAN

2021-23501
2021-23502
2021-23503
2021-23504
2021-23505
2021-23506
2021-23507
2021-23508
2021-23509

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1 .3.18

DO TAVAREZ

VASQUEZ

RODRIGUEZ
N GUTIERREZ
DIAZ

MARTINEZ
UEL URENA

DO TAVAREZ

DADES CAOMA
A ROSADO

,TORRES VISTA

2021-23510
2021-23511
2021-23512
2021-23513
2021-23514
2021-23515
2021-23516
2021-23517
2021-23518
2021-23519
2021-23520
2021-23521
2021-23522
2021-23523
2021-23524
2021-23525
2021-23526
2021-23527
2021-23528

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1 .3.20
1.4.3.29
5.1 .3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.09

Total lngresado en Fecha

2021-23529
2021-23530
2021-23531
2021-23532
2021-23533
2021-23534
2021-23535
2021-23536
2021-23537
2021-23538
2021-23539
2021-23540

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

FONDEUR ING

AMBIORIX
TAVAREZ
FERMIN

RO RODGUEZ
ANGOMAS

SANTIAGO

Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código lnstituc

Fecha

01t11t2021
JHO
YE
E

02t11t2021

RE

YU
NE

AC
SAN

03t11t2021

LA
LAT
AGU

J

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de lngresos

Página 1 10

:7318 2021

C
C

C

100.00
200.00
500.00
300.00
000.00
100.00
400.00
400.00
200.00

100.00
000.00
100.00
700.00
200.00
200.00
400.00
200.00
300.00
372.12
172.15
827.91
200.00
385.88
407.23
704.09
000.00
100.00
100.00

000.00
200.00
927.00
716.00
200.00
000.00
100.00
200.00
100.00
700.00
100.00
500.00

JAI

TA WUILLIAN

Valores
en RD$

16t1212021

SIAFIM

TAVAREZ



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General
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Fecha

0411112021

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de lngresos

Página 2 10

2021

RD$

000.00
200.00
'100.00

400.00
s00.00

400.00
200.00
500.00
000.00
000.00
000.00
500.00
500.00
700.00
500.00
700.00
500.00
000.00
000.00
000.00
500.00
000.00
500.00
500.00
500.00
500.00
400.00
400.00
700.00
700.00
500.00
000.00
300.00
700.00
300.00
400.00
700.00
700.00
000.00
500.00

200.00

2t2021

SIAFIM

J

J

BEL
GE

ONE
MIC

LAV
FER

Cant.

o511112021

AV,

MAN
PICA
coN

NAT
FER
PAN

CEP

.00

Recibo
No.

Código
lngreso

S GARCIA

2021-?3541
2021-23542
2021-23543
2021-23544
2021-23545

5.1.3.27
5.1.3.27
5.1.3.27
1"4.3.29
1.4.3.29

ANGOMAS
PH BERMANN

IID G

RTO GOMEZ
AUTO IMPORT

PETROLEUM

RUIZ E HIJOS
POLLO EMILIO
ESOR RODGUEZ
E PEREZ

G

RENTA CAR
BUIDORA TH
NUNEZ
BRODER RENTA
RENTA CAR
O DIVINO
O MERCADO

RUIZ E HIJOS
LA MONTANA

POLANCO
RO BLUE STAR

TERIA JIMENEZ
INARIA ESTE
E FITNESS C
TERIA GARCIA G

RIA B FLETE
AUTO IMPORT
UEZ ULLOA

Total Ingresado en Fecha '11

2021-23546
2021-23547
2021-23548
2021-23549
2021-23550
2021-23551
2021-23552
2021-23553
2021-23554
2021-23555
2021-23556
2021-23557
2021-23558
2021-23559
2021-23560
2021-23561
2021-23562
2021-23563
2021-23564
2021-23565
2021-23566
2021-23567
2021-23568
2021-23569
2021-23570
2021-23571
2021-23572
2021-23573
2021-23574
2021-23575
2021-23576
2021-23577
2021-23s78
2021-23579
2021-23580

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1 .5.10
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1 .3.20
5.1.3.20
5.1.3.27
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.18
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1 .3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20

RL

P

P

Total lngresado en Fecha

2021-23581 1.4.3.29



Recibo
No.

Código
lngreso

PIEZA T TORRES
Y RODRIGUEZ
IE LAVADERO
EYDA NUNEZ

L TRUCK IM
IAL CRISTAL

LAVADRO
MORALES

IONES DEL
DE MECANICA

DORA CAMU
AUTO IMPORT

RA LOS KIKOS
SA ECOCISA

A GARCIA
N PERALTA

VENTURA
IA LEHEM

PLACE ELVIS
CRISOSTOMO

DE MECANICA
SPORTE PADI

LA MONTANA
PO INDUSTRIA LE

RENTA CAR
IS RENTA CAR

OR URENA

STO GARCIA G
S ESTRELLA

Y CASTILLO
OS JULIO PENA

RODRIGUEZ
RAMOS
por $1,000.00) FCO

ILIS VASQUEZ

JOSE PEREZ

Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código

Fecha

MO
HEN

ARI

MAR

LE
PE
TAL

LA
LA
LA
ALT

HEC
AW

ANN
CAR

Cant.

0811112021
RAF

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de lngresos

SANCHEZ

Página 3 10

RD$

2021

,ASH

IBAO
tNo

2021-23582
2021-23583
2021-23584
2021-23585
2021-23586
2021-23587
2021-23588
2021-23589
2021-23590
2021-23591
2021-23592
2021-23593
2021-23594
2021-23595
2021-23596
2021-23597
2021-23598
2021-23599
2021-23600
2021-23601
2021-23602
2021-23603
2021-23604
2021-23605
2021-23606
2021-23607
2021-23608
2021-23609
2021-23610
2021-23611
2021-23612
2021-23613
2021-23614
2021-23615
2021-23616
2021-23617
2021-23618
2021-23619

2021-23620
2021-23621
2021-23622
2021-23623
2021-23624
2021-23625

5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5"1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.33
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.14
5.1 .5.10
5.'1 .5.10
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1 .5.10
5.1.3.20

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

300.00
900.00
500.00
300.00
000.00
000.00
500.00
500.00
200.00
500.00

200.00
1,000.00

300.00

500.00
500.00
846.00
196.00
500.00
748.00
500.00
100.00
600.00

.00

.00

SAM
TALI
TRAI

EQ

DR

300.00
200.00
300.00
600.00
500.00
500.00
500.00
000.00
000.00
000.00
500.00
000.00
000.00
000.00

500.00
200.00

0.00
600.00
200.00
200.00

2t2021

SIAFIM

Total lngresado en Fecha

(Nu



Recibo
No.

Código
lngreso

O POLANCO

TIN MENDEZ
GONZALEZ

2021-23627
2021-23628
2021-23629
2021-23630
2021-23631
2021-23632
2021-23633

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1 .3.18
1.4.3.29
1.4.3.29

VASQUEZ

YOHANY COR

JIMENEZ
JIMENEZ

JUAN PEREZ
ANTONIO LANT
N LEON

CONTRERAS

LUIS CORONA

UENA, S.R.L.
UENA, S.R.L.

AMIGO DEL

ACIO FORMA Y
UEL OGANDO

ALMONTE
A ROSARIO

Total lngresado en Fecha

2021-23656 1.4.3.29
2021-23657 1.4.3.29
2021-23658 1.4.3.29

2021-23659 1.4.3.29

2021-23660 1.4.3.29

2021-23661 1.4.3.29
2021-23662 1.4.3.29
2021-23663 1.4.3.29

por $ 400.00) ME
rSA.

SANCHEZ
CONTRERAS

COLLADO

Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código

Fecha

DOM

Cant.

0911112021

.tA
FELI

FELI

Cant.

10t11t2021

LATI

PAD
FI

D,E

SAN

Cant.

11t1112021

NOJ

PE
LU

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de lngresos

Y ALEIDA GOMEZ

BURGOS

GIO INTELECTO

Página 4 10

2021

lores
r RD$

200.00
200.00
400.00
300.00
200.00
600.00
200.00

Total lngresado en Fecha .00

SA 2021-23634
2021-23635
2021-23636
2021-23637
2021-23638
2021-23639
2021-23640

2021-23641
2021-23642
2021-23643
2021-23644
2021-23645
2021-23646
2021-23647
2021-23648
2021-23649
2021-23649
2021-23650
2021-23651
2021-23652
2021-23653
2021-23654
2021-23655

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.33
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

200.00
100.00
300.00
976.00
200.00
200.00
100.00

Tota! !ngresado en Fecha

JO
C

1.4.3.29
5.1 .3.18
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.09
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

200.00
200.00
200.00
700.00
760.00

.00

100.00
700.00

.00
000.00
050.00
700.00
000.00
200.00
100.00
100.00

0.00

200.00
0.00

300.00
200.00
100.00
250.00
960.00
300.00

12t2021

SIAFIM



Página 5
[,.

Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código

LUIS

Cant.

12t11t2021
PA

FCO

VIP

15t11t2021

ALE,
RAF

FCO
TON

República Dominicana
Ayuntamiento Mun¡cipal de Punal

Diario de !ngresos

LUMIJOR SRL

Total lngresado en Fecha

2021

160.00

2021-23665
2021-23666
2021-23667
2021-23668
2021-23669
2021-23670
2021-23671

2021-23672
2021-23673
2021-23674
2021-23675
2021-23676
2021-23677
2021-23678
2021-23679
2021-23680
2021-23681
2021-23682
2021-23683
2021-23684
2021-23685
2021-23686
2021-23687

2021-23688
2021-23689
2021-23690
2021-23691
2021-23692
2021-23693
2021-23694
2021-23695
2021-23696
2021-23697

1.4.3.33
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.20

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.09
1.4.3.29

700.00
500.00
200.00

.00
000.00

400.00
400.00
200.00
100.00
600.00

1i000.00
2;398.00

100.00
200.00

3715e0.00

100.00
100.00
300.00
100.00

.00
100.00

600.00
200.00
200.00
200.00
400.00
200.00

.84

.00

Total lngresado en Fecha

LATI
CRI
DIE

ABE
FEL

16t1112021

ELL
E

IVE
EX
RE

DA'

LATI

Cant.

17t11t2021
CAR

Total lngresado en Fecha

300.00
100.00
000.00
200.00

500.00
200.00

2t2021

SIAFIM

Recibo
No.

Código
Ingreso

IA PASTELERI

EIDA NUÑEZ
DRA FLORES
ROMAN

CAPELLAN
PEREZ
CABRERA

HIAN MARTINEZ

TA GRULLON
MARTINEZ
TATI
SILVERIO

HERNANDEZ

GRULLON
POLANCO
COLDERO
IN SIERRA

TO INFANTE
RODRIGUEZ

DO PADILLA

Tota! lngresado en Fecha

2021-23698 5.1.3.20
2021-23699 1.4.3.29CASTILLO

Fecha
Valores
en RD$

TAVAREZ



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código

Fecha

Cant.

18t11t2021

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de Ingresos

Página u 
[" 

,o

'alores
rn RD$

2021-23700 1.4.3.29
2021-23701 5.1.3.27
2021-23702 5.1.3.18
2021-23703 1.4.3.29
2021-23704 1.4.3.29
2021-23705 1.4.3.29
2021-23706 1.4.3.29
2021-23707 1.4.3.29
2021-23708 1.4.3.29
2021-23709 5.1.3.27
2021-23710 1 .4.3.29
2021-23711 5.1 .3.18

2021-23712 5.1.3.27
2021-23713 5.1.3.27
2021-23714 1.4.3.29

.00

.00

.00

.00

.00

.00
100.00
00.00
00.00
00.00
75.00

5

15

0

1

1

.00

.00

AL
P,

Total lngresado en Fecha

2021-23715 5.1.3.27
2021-23716 1.4.3.29
2021-23717 5.1.3.27
2021-23718 1.4.3.29
2021-23719 5.1 .3.1 8

2021-23720 5. 1 .3. I 8

2021-23721 1.4.3.42
2021-23722 5.1.5.10
2021-23723 5.1.5.10
2021-23724 5.1.5.10
2021-23725 1.4.3.29

Total lngresado en Fecha

2021-23726 1.4.3.29
2021-23727 5.1.3.27
2021-23728 5.1.5.10
2021-23729 1.4.3.33

2021-23730 5.1.3.14

2021-23731 1.4.3.42
2021-23732 5.1.3.14
2021-23733 5.1.3.14
2021-23734 5.1.3.14
2021-23735 5.1.3.14
2021-23736 5.1.5.10
2021-23737 5.1.5.10
2021-23738 1.4.3.29

2021-23739 5.1.5.10

2021-23740 5.1.5.10

.00
100.00

.00

100.00

1

7
1

1

2

00.00

.00
1.000.00
2.000.00

17,752.00
1,000.00

3,000.00
1,000.00
1.000.00
1.000.00
1,000.00
2,000.00
2,000.00

'100.00

000.00
200.00

2t2021
SIAFIM

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

Recibo
No.

Código
lngreso

POLANCO

NUNEZ
IAGO LIRIANO

SUPREMO DIGIT,

MIGUEL FERNAN
KIS MATEO

SANCHEZ
Y DIAZ

IA VERA
MIGUEL FERNAN

HERNANDEZ

TE GREEN

TO GOMEZ

ROSARIO R

GRULLON
ANT GARCIA
IO RODRIGUZ
DO GUZMAN

GUZMAN
:R POLANCO

IO MAYOL

oLl
Rrc
Drc

1911112021

TAVAREZ

ROSARIO



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código !

Fecha

República Dominicana

Ayuntamiento Municipa! de Punal

Diario de lngresos

.R.1.

Página 7 10

2021

MAN
FIRN

Cant.

22t11t2021
FCO

GUS
PE

FA

CEL

23t1112021

P

CH
AGUI
EDI
MAR

24t11t2021

MEL

.00

.00
00.00
00.00

ISAI
EST
FER

LA
R

42.00
00.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

Total lngresado en Fecha

.00

.00

00.00
00.00

1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

5.1.3.20
5.1.3.14

00

00.00
.00

00

2021-23761
2021-23762
2021-23763
2021-23764
2021-23765
2021-23766
2021-23767
2021-23768
2021-23769
2021-23770

50.00
00.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

100.00
00

2t2021
SIAFIM

Recibo
No.

Código
lngreso

1

1

1

1

2021-23742
2021-23743
2021-23744
2021-23745

5.1 .5.10

5.1 .5.10
1.4.3.29
1.4.3.29

E GUZMAN
L HERNANDEZ

GOARIST Y ASOC
RT GERMOSEN

Tota! !ngresado ren Fecha

2021-23746
2021-23747
2021-23748
2021-23749
2021-23750
2021-23751
2021-23752
2021-23753
2021-23754
2021-23755
2021-23756
2021-23757
2021-23758
2021-23759
2021-23760

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.18
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20

ALMONTE
JIMINIAN

ANIA DISLA
DEZ SAMUEL

MARTINEZ
,VO CALDERON

CASTILLO
TAVAREZ

RT POLANCO
L VENTURA

ALMADELA

TO LIRANZO
,VI INVERSIONES
LO DELI S.A.S

MORENO

E PLACENCIO

Total lngresado en Fecha

2021-23771
2021-23772
2021-23773
2021-23774
2021-23775
2021-23776
2021-23777
2021-23778
2021-23779

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.3.27
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

COLLADO

INGENIERIA

NA NUNEZ
MARTINEZ

Valores
en RD$

CORONA



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código Instituc

Fecha

Cant. I

25t11t2021
FCO

REY

F

(Nulo
CE

PE

RESI
INVE
INVE

Cant.

26t1112021
LUIS
LUIS
(Nulo

M

F

7318

República Dominicana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de lngresos

Página 8 10

2021

lores
RD$

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00
00.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00
0.00

00

00

00
.00
.00
00
.00
00

00

.00

.00

.00

.00

.00

0.00
.00

.86

.00

.00

.00
00.00
00.00

2t2021

SIAFIM

Recibo
No.

Código
lngreso

L VASQUEZ
RT POLANCO
AN GERVACION
DANIEL HIDALGO

2021-23780 1.4.3.29
2021-23781 1.4.3.29
2021-23782 1.4.3.29
2021-23783 s.1.3.27

PICHARDO
LIBERATO
MARTINEZ

A LIBERATO
PAULINO

RODRIGUEZ

ALCANTARA

PLANETA AZUL

ACUATICO
$5,000.00) cEN
HIERRO LA F

AGROINDUSTRIAL

,TORIO ROWE
RUIZ E HIJOS

AUTO IMPORT

Tota! lngresado en Fecha

2021-23784
2021-23785
2021-23786
2021-23787
2021-23788
2021-23789
2021-23790
2021-23791
2021-23792
2021-23793
2021-23794
2021-23795
2021-23796
2021-23797
2021-23798
2021-23799
2021-23800
2021-23801
2021-23802
2021-23803
2021-23804
2021-23805
2021-23806
2021-23807

2021-23808
2021-23809
2021-23810

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1 .3.18

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1.6.1.01
1.4.3.18
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.18
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29

2
100

10

O HIERRO LA FUENTE
5

5

25
3

2

5

4

ALYX

Total lngresado ren Fecha

GLOBAL IMPORT

2021-23811
2021-23812
2021-23813
2021-23814
2021-23815
2021-23816
2021-23817
2021-23818
2021-23819
2021-23820

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.09
5.1.3.09
1.4.3.29
5.1 .3.18

5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29

PROYECTO,S.A.S
67

$143,750.00)
FONDEUR INGE
MOTORS

O GOMEZ
ERIA ESTRELLA
TERIA JIMENEZ

RIA GARCIA
LITA GRULLON

FE



Recibo
No.

Código
lngreso

G

FITNESS CLU
A EXPREESS

PETROLEUM
ER RENTA
L

RENTA CAR

JARDINES DEL

RERA LA MONT,

RACIONES Y

BRODER RENTA

ERIA NACIONAL
ETH RODRIGU
ERIA NACIONAL

ALMONTE
EAL S.R.L.

RT GOMEZ

CABRAL C

MARTINEZ

VASOUEZ
CASTELLANO

EL CUELLO

RENTA CAR
IDORA GUT

MERCEDES
LAVADERO

NARIA ESTEVEZ

SURTIDORA

Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código

Fecha

ONE
NAT

AV
HOT

DEL

29t1112021

PINT.

LA
R

Cant.

3011112021

EL
LUIS

J

FCO

DI

RAF
DI

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de Punal

Diario de Ingresos

T DEL CIBAO

2021-23822
2021-23823
2021-23824
2021-23825
2021-23826
2021-23827
2021-23828
2021-23829
2021-23830
2021-23831
2021-23832
2021-23833
2021-23834

2021-23835
2021-23836
2021-23837
2021-23838
2021-23839
2021-23840
2021-23841
2021-23842
2021-23843

Página 9 {e 10

RD$

84.86

00.00
2,261,576.14

00.00
1,608,825.86

56,900.00
100.00

3,600.00
1,322.00

00.00

00

.00

00
00.00

00

2021

5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
s.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29

700
4,000
4,000
1,000
3,000
1,000

700
600
500
500
400

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

Total lngresado en Fecha

1.4.3.29
4.1.5.03
1.4.3.29
4.2.5.03
5.1.3.09
1.4.3.29
1.4.3.18
1.4.3.29
1.4.3.29

Total lngresado,en Fecha 3,932 .00

REZ

WASH

2021-23844
2021-23845
2021-23846
2021-23847
2021-23848
2021-23849
2021-23850
2021-23851
2021-23852
2021-23853
2021-23854
2021-23855
2021-23856
2021-23857
2021-23858
2021-23859
2021-23860
2021-23861

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1 .4.3.18
5.1.3.27
5.1.3.18
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20

1,000.00
1,000.00
2,000.00

250.00
500.00
300.00
200.00

2t2021

SIAFIM

10

10

15

.00

.00

.00

.00

.00

.00

GAR
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Ejecución de

Ayuntamiento Munici¡
Gastos por Fuente de Financia
Correspondiente atmes de NO

cal de Punal
miento y Organismo Financiador
IVIEMBRE de|2021

Programátic Objeto Denominación Acumulado Anterior Eiecutado en ol Moc Ejecr tado a la Fecha

Fuente de inanciamiento (FF) 20 Fuente Específica (FE): 195s Orqanismo Financiador ( : 100
01.00.000 2.1.1.1.01 Suel los fijos 2,455,023091 257,72s36 ,712,752.45
01 00 000 2.1 1.1 01 lsuet os fryos 233,879.80 23,522.50 257,402.30
01.00.000 2.1.1.1.01 lsuel os fijos 4,346,800.94 423,292.57 ,770,093.51
01.00.000 2.1.1.1.10 Suel,

proc(
os fijos a personal docente en
so de habilitación

'10,000.00 0.00 10,000.00

01.00.000t 2.1.1.2.01 Pers, nal igualado 470,400.00 0.00 470,400.00
01.00.000: 2.2.7.2.01 Mant

mobi
rnimiento y reparacion de
ario y equipos de oficina

0.00 29,500.00 29,500 00

01.00.000t 2.61 1.01 Muet
estar

es, equipos de oficina y
erÍa

129,255"24 000 129,255 24

0't.00.000: 2.6 1.3 01 Equi¡
inforr

rs de tecnología de la
ación y comunicación

47j62.70 0.00 47,162.70

01.00.0001 2.1.1.1.O1 Suelc >s fijos 2,753,541.94 0.00 2 753,541.94
11.00.0001 2.1.1.2.06 Jorna 5C

283,403.30 0.00 283,403.30
1'1.00.0001 2 2.7 .1 01 Mank

meno
nimiento y reparaciones
es en edificaciones

47,230.00 000 47,230.00

11 00.0001 2 2.8.2.01 Comir rones y gastos bancarios 59,683.36 6,271.51 65,954.87
11.00.0001 2.6.5.7.01 Máqu las-herramientas 40,585.27 0.00 40,585.27
11.00.0001 2.6.5.8.01 Otros )qurpos 25,000.00 0.00 25,000.00
1 1.01.0051 2.7.2.4.01 lnfrae

anexe
tructura terrestre y obras 372,471.05 0.00 )72,471 .05

1 1.01 0052 27 24.01 lnfrae
anexa

tructura terrestre y obras 000 oooI 000

11.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraer
anexa

tructura terrestre y obras 1,694,626.02 330,700.00 2, )25,326.02

11.02.0052 2.7.2.4.01 lnfrael
anexa

tructura terrestre y obras 0.00 826,200.00 126,200.00

11.02.0053 2.7.2.4.01 lnfraer
anexa

lructura terrestre y obras 000 0.00 0.00

11 07.0051 2.7.1 2.01 Obras lara edificación no residencial 719,234.90 000 19,234 90
11.08.0051 2.7.1.2.01 Obras lara edificación no residencial 212,729.25 0.00 12,729 25
1 1 08 0052 2.7.1.2.01 Obras rara edificación no residencial 842,097.46 0.00 42,097.46
1 1 .15.0051 2.7.2.8.01 Obras ¡n cementerios 298,470.93 0.00 98,470.93
11.20.0051 2.7.1.1.01 Obras

(vivien
¡ara edificación residencial
as)

1,296,369.82 0.00 1." 96,369.82

12.00.0002 2.3.9.1 .01 Materi¿ I para limpieza 000 90,000 00 90,000.00
12 00 0003 2.1 1.2 03 Suplen )ras 11,000.00 000 11,000.00
12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornale 9,070,274.07 878,890.98 

|
o( 49,165.05

12 00 0003 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00
12.00.0003 2.1.2.2.03 Pago d horas extraordinarias 73,279.96 3,000.00 76,279.96

14t12t2021 I l,/ .1de8



Ejecución
Ayuntamiento Municipal de punal

Gastos por Fuente de Financiamiento y Organ
Correspondiente al mes de NOVIEMBRE del 2

ismo Financiador

021
Programátic Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
'12.00.00c 2.1.5.1.01 Con 'ibuciones al seguro de salud 62,978.30 0.00 62,978.30
12.00.000 2.1.5.2.01 Con

penf
'ibuciones al seguro de
ones

59,737.22 0.00 59,737.22

12 00.000 2.1.5.3.01 Cont
labo

ibuciones al seguro de riesgo
rl

10,088.50 0.00 10,088.50

12.00.000 2.2.5.4.01 Alqu
tracc

eres de equipos de transporte,
ón y elevación

300,000.00 0.00 300,000.00

12 00 000 2.2 5.6 01 Alqu eres de terrenos 562,500.00 10,000 00 572,500 00
12.00.000 2.2.6.2.01 Segt 'o de bienes muebles 47,298 46 000 47,298.46
12.00.000 2.2.7.2.06 Manl

equi¡
elev¿

rnimiento y reparación de
:s de transporte, tracción y
:ión

1,960,533.86 99,600.00 2,060,133.86

12.00.000: 2.3.7.1.02 Gasc 5,788,731.00 0.00 5,788,731.00
12.00.000 2.3.7.1.06 Lubri antes 63,155.50 0.00 63,155.50
12 00.000, 2 1.1.2.06 Jorn¿ ES 473,523 20 49,397.25 522,920 45
12.00.0002 2.1.1.4.01 Suelc r Anual No. 13 000 000 0.00
12.00.0002 2.1.5.1.01 Cont buciones al seguro de salud 3,989 50 000 3,989.50
12.00.0001 2.1.5.2.01 Contr

pensi
cuciones al seguro de
Ines

3,939.00 0.00 3,939.00

12.00.0004 2.1.5.3.01 Contr
Iabor¿

ruciones al seguro de riesgo 656.50 0.00 656.50

12 00.0004 2 2.1 7.01 Agua 8,697 00 000 8,697.00
12.00 0006 2.1 1.2.06 Jorna rc 929,930.73 99,890 20 1,029,820 93
12 00 0006 2.1.1.4.01 Sueld Anual No. 13 0.00 0.00 0.00
14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudz

hogar
; y donaciones programadas a
rs y personas

666,625.69 3,372.34 669,998.03

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayude
hogar

; y donaciones ocasionales a
s y personas

740,955.32 69,792.00 810,747.32

14 00 0002 2 4.1.4 01 Becas Nacionales 89,670 00 000 89,670 00
15 00 0002 2.1 1.2 06 Jornal )S 156,903 30 17,406.65 174,309 95
15.00.0002 2.1.1.4.01 Sueldr Anual No. 13 0.00 0.00 0.00
15.00.0002 2.1.5.1.01 Contri uciones al seguro de salud 1,738.00 0.00 1,738.00
'15.00.0002 2.1.5.2.01 Contri

pensic
uciones al seguro de
res

1,716.00 0.00 1,716.00

15.00.0002 2.1.5.3.01 Contril
labora

uciones al seguro de riesgo 286.00 000 286 00

16 00 0001 2 1.1 1.01 Sueldc ; fijos 15,66612 000 15,666.12
16 00 0001 2.1.1.4.01 Sueldc Anual No. 13 0.00 0.00 0.00
16.00.0001 2.1.5.3.01 Contril

laboral
uciones al seguro de riesgo 861 18 0.00 861 .1 8

16 00 0001 2.2.8 2 01 Comis )nes y gastos bancarios 26,049.96 810.28 26,860.24

96.00 0001 4.2 1.1.01 Dismir
interna

rción de cuentas por pagar
¡ de corto plazo

476,036 81 0.00 476,036 81

14t12t2021 ilv Pá9. 2 de 8



Ejecución
Ayuntamiento Municipal de punat

Gastos por Fuente de Financiamiento y organir;mo Financiador
Correspondiente al mes de NOVIEMBRE del2021

Programátic 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

98 00.00c 2.41601 Trar
prog
de lt

;ferencias corrientes
amadas a asociaciones sin fines
lro

91,000.00 13,000.00 104,000.00

Sub-Total FF 20-tE:1955-OF:100
38,035,796.25 3,232,375.64 41,269,16f .gg

Fuente de inanciamiento (FF) 30 Fuente Específica (FE): 9g95 organismo Financiador (oF): r02
01.00.000 2.1.1.4.01 Suel o Anual No. 13 oool oo0 0.00
01.00.000 2.1.5.1.01 Cont ibuciones al seguro de salud 86,368.72 0.00 86,368.72
01.00.000 2.1.5.2.01 Cont

pens
ibuciones al seguro de
)nes

21,138.00 0.00 21,138.00

01 00 000 2.1.5.3.01 Cont
labor

buciones al seguro de riesgo
rl

3,523 00 000 3,523 00

01 00 000 2 2.3.1.01 Viáti« rs dentro del país 294,800.00 16,950.00 31 1,750.00
01.00.000, 2.1.1.4.01 Suel< ¡ Anual No. 13 0.00 0.00 0.00
01.00.000i 2.1.5.1.01 Contr buciones al seguro de salud 1,975.00 0.00 '1,975.00
01.00.000, 2.1.5.2.01 Contr

pensi
buciones al seguro de
)nes

1,950.00 0.00 1,950.00

01.00 000: 2.1.1.1.01 Suelc ls fijos 6,309.35 0.00 6,309 35
01.00 0003 2.1 1.4.01 Suelc r Anual No. 13 000 000 000
01 00.0003 2.1.1.6 01 Vacar tones 30,849.16 0.00 30,849.16
01.00.0003 2.1.2.2.03 Pago Je horas extraordinarias 0.00 0.00 0.00
01.00.0003 2.1.5.1.01 Contr )uciones al seguro de salud 0.00 0.00 0.00
0'1.00.0003 2.1.5.2.01 Contr

pensir
¡uciones al seguro de
nes

0.00 0.00 0.00

01.00 0003 2.1.5.3.01 Contri
labora

¡uciones al seguro de riesgo 0.00 000 000

01 00 0003 2.2.3.2.01 Viáticr s fuera del país 235,886.00 0.00 235,886.00
01.00.0003 2.2.8.7.02 Servic os jurídicos 0.00 0.00 0.00
01.00.0004 2.1.1.1.01 Sueldr s fijos 1,207,046.38 510,741.10 1,717 ,787 .48
01.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldr Anual No. l3 0.00 0.00 0.00
01 00.0004 21 1 5.03 Prest¿ :ión laboral por desvinculación 33,823.00 000 33,823.00
01 00 0004 2.1 2.2 03 Pago e horas extraordinarias 000 0.00 0.00
0'1 00.0004 2.1.5.1.01 Contri uciones al seguro de salud 18,154.17 0.00 18,154.17
01.00.0004 2.1.5.2.01 Contril

pensic
uciones al seguro de
tes

17,924.42 0.00 17,924.42

01.00.0004 2.1 .5.3.01 Contril
labora

uciones al seguro de riesgo 2,987.42 0.00 2,987.42

1 1 00 0001 21.5301 Contril
laboral

uciones al seguro de riesgo 1,001 00 000 1,001.00

11 00 0001 2.65701 Máqui as-herramientas 000 oool 0.00

11.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraes
anexaf

ructura terrestre y obras 0.00 34,390.00 34,390.00
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Ejecución de

Ayuntamiento Munici¡
Gastos por Fuente de Financia
Correspondiente al mes de NO

,al de Punal
miento y Organismo Financiadc
IVIEMBRE det 2021

Programátic Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Eiecr¡fada a le Fo¡h
1 1.02.005 2.7.2.4.01 lnfra

ane)
rstructura terrestre y obras
¡S

440,636.16 0.00

0.00

440,636.16

1 1.03.005 2.7.2.7 01 lobrz ; urbanístlcas 1,148,412.32 1,148,412.32
11.03.005 2.7.2.7.01 Obr¿ ; urbanísticas 0.00 7r 0,000.00 710,000.00
1 1.07.005 2.7.1.2.01 l}br¿ para edificación no residencial 0.00 0.00 0.00
11.08.005 2.7.1.2.01 Obra para edificación no residencial 218,650.00 0.00 218,650.00
12.00.000 2.2.1.3.01 lrete ¡no local 367,084.17 33,313.66 400,397.83
12 00 000 2.2.2.1.01 Publ idad y propaganda 601,100.00 56,740.00 657,840 00
12.00 000 22.2.201 ltmp«

Irotul¿
sron, encuadernación y
:ión

42,744.00 0.00 42,744.00

12.00.000 2.2.5.1.01 Alqui
localt

lres y rentas de edificaciones y
i

463,850.00 100,000.00 563,850.00

12.00.000.1 2.2.7.2.01 Mantr
mobil

nimiento y reparacion de
ario y equipos de oficina

2,234.00 0.00 2,234.00

12.00 0001 2 2.7.2.02 Mantr
tecno

nimiento y reparacion de equipol
rgia e informacion 

I

4,542 50 1,500 00 6,042.50

12.00.0001 2.2 8.5 03 Limpi za e higiene 46,049.23 0.00 46,049.23
12.00.000 2.3.1 1.01 Alime rtos y bebidas para personas 90,886.41 0.00 90,886.41
12.00.0001 2.3.9.2.01 út¡les

inforn
Je escritorio, oficina e
ática

144,054.99 0.00 144,054.99

12.00.0001 2 3.9.9.01 Produ fos y Utiles Varios n.i.p 302,764.51 8,975.00 31 1,739.51
12.00 0002 2.3.1 1 01 Alime tos y bebidas para personas 159,179.07 39,384.00 198,563.07
12.00 0002 2.3 2 3.01 Prend rs y accesorios de vestir 183,846.36 

J

31,007.39 214,853.75
12 00 0002 2.3.9.1.01 Mater rl para limpieza 0.00 89,000.00 89,000.00
12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornal )S 803,395.27 0.00 803,395.27
12.00.0003 2.1.5.1.01 Contri ,uciones al seguro de salud 0.00 0.00 0.00
12.00.0003 2.1.5.2.01 Contri

pensic
uciones al seguro de
'les

0.00 0.00 000

12.00 0003 2.1.5.3.01 Contri
labora

uciones al seguro de riesgo 000 000 000

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquile 'es de terrenos 0.00 0.00 0.00
12.00.0003 2.2.6.2.01 Segurr de bienes muebles 16,653.68 0.00 16,653.68
12.00.0003 2.2.7.2.06 Mante

equipc
elevac

imiento y reparación de
; de transporte, tracción y
¡n

246,658.08 9,835.00 256,493.08

12 00 0003 2.35301 Llantar y neumáticos 498,985.50 65,650 00 564,635.50
12 00 0003 2.3.7 .1.01 Gasoli a 0.00 0.00 0.00
12.00.0003 2.3.7.1.02 Gasoil 4,311,237.23 62,80'1.85 4,374,039.08
12.00.0003 2.3.7.1.05 Aceiter y Grasas 3,800.00 0.00 3,800.00
12.00.0004 2.1.1.2.06 Jornal< 0.00 0.00 0.00

12 00 0004 2.3.9 2.01 Utiles «

informi
e escritorio, oficina e
lica

14,050 01 000 14,050 01
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Ejecución
Ayuntamiento Municipal de punal

Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo Financiador
Correspondiente al mes de NOVIEMBRE ctet 2021

Programátic Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Eiecutada e la Fa¡h
12.00.000 2 1.1 5 03 

l 
pres acton taboral por desvinculación 325,683 00 30,000 00 355,683 00

12.00.000 2.1.5.1.0 Con rouctones al seguro de salud 6,952.00 0.00 6,952.00
12 00.000 2 1.5.2.01 Conl

pens
ibuciones al seguro de
ones

6,864 00 0.00 6,864.00

12 00.000 2 1.5.3.01 Conl
labor

ruuutufres at seguro 0e nesgo
¡l

1,144.00 000 1,144.00

14.00.000 2.4.1.2.01 Ayuo
hoga

ts y donaciones programadas a
es y personas

127,177.02 184,100.00 311,277.02

14.00.000 2.4.1.2.02 Ayud
hoga

rs y donaciones ocasionales a
es y personas

1,129,159.34 204,758.00 1,333,917.34

14.00.0001 2.4.1.4.01
I 
aeca Nacionales 5,000.00 23,796.25 28,796.25

15.00.000: 2.3.9 4 01 út¡ler
depo

destinados a actividades
.ivas, culturales y recreativas

41,073 36 111,395.04 152,468.40

'16 00 000 2.1.5 3.01 Contr
labor,

buciones al seguro de riesgo 000 0.00 000

16.00.0001 2.3.1.1.01 Alime rtos y bebidas para personas 90,479.00 0.00 90,479.00
96.00.0001 4.2.1 1.01 Dismi

intern
¡ución de cuentas por pagar
rs de corto plazo

298,295.22 0.00 298,295.22

96.00.0001 4.2.1.3.01 Dismi
corto

rución de préstamos internos de
¡lazo

1,239,197.83 171,087.29 1,410,285.12

98 00 0000 2.4.1.6.01 Trans
progri
de luc

erencias corrientes
madas a asociaciones sin fines
o

32,078.68 0.00 32,078.68

Sub-Total FF: - FE:9995 - 0F: 102 15,377,652.56 2,495,424.59 17,873,077.14

Fuente de ranciamiento (FF): Fuente Específica (FE): 9996 organismo Financiador (oF): 102
01.00.0001 2.1.3.2.01 Gasto de representación en el pais 104,500.00 26,900 00 131 ,400.00
01 00 0001 2.2.3.1 01 Viáticr s dentro del país 45,750.00 36,700.00 

|
82,450.00

01 00.0002 2.1 5 3.01 Contri
labora

ruciones al seguro de riesgo 325.00 0.00 325.00

01.00.0003 2.1.1.2.01 Perso al igualado 0.00 140,000.00 140,000.00
01.00.0003 2.1.3.2.01 Gasto de representación en el pais 238,975.20 0.00 238,975.20
01.00.0003 2.1.5.1.01 Contri uciones al seguro de salud 164,681.60 0.00 164,681.60
01 00 0003 21 5.2.01 Contri

pensic
uciones al seguro de
les

105,916.54 000 105,916 54

01 00 0003 2.1.5 3 01 Contril
labora

uciones al seguro de riesgo 17,948.86 000 17,948.86

01.00.0003 2.2.3.1.01 Viáticc dentro del país 184,300.0q 23,400.00 207,700.00
01.00.0003 2.2.3.2.01 Viáticc fuera del país 77,688.56 0.00 77,688.56
01.00.0003 2.2.8.7.06 Otros ervicios técnicos profesionales 226,624.00 18,408.00 245,032.00

01.00.0004 2 1.2 2.04 Prima e transporte 102,500 00 l o,oo0 oo 
I

1 12,500 00

01 00.0004 2231.01 Viático dentro del país 4,250 00 47,975.50 52,225.50

11.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldc Anual No. '13 '1,200.00 000 1,200.00
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Ejecución de

Ayuntamiento Municipal de punat
Gastos por Fuente de Financiamiento y Organ
Correspondiente al mes de NOVIEMBRE del 2

is¡mo Financiador
021

Programátic Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
11.00.000 2.1.5.1.01 Con ibuciones al seguro de salud 6,083 00 000 6,083 00
11.00.000 2.1.5.2.01 Conl

pens

'ibuciones al seguro de
ones

6,006.00 0.00 6,006.00

1 1.00 000 2 2.7 .2.01 Manl
mobi

lnlmrento y reparacion de
ario y equipos de oficina

49,374.51 0.00 49,374.51

I 1.00.000 2.3.9.6.01 Prod ctos eléctricos y afines 242,859.11 0.00 242,859.11
11.00.000, 2.6.5.7.01 Máqt nas-herramientas 35'1,706.96 14,000.00 365,706.96
11.02.005, 2.7.2.4.01 lnfrar

anex,
structura terrestre y obras
S

62,016.00 0.00 62,016.00

12 00 000 2.2.1.3.01 Teléf no local 000 0.00 000
12 00.000 2.2.1 7.01 Agua 31,221.00 2,899.00 34,120 00
12 00 000 2.2.2 2.01 lmprr

rotul¿
;ión, encuadernación y
;ión

206,437.35 18,555.50 224,992.85

12.00.0001 2.2.4.1.01 Pasa ls y gastos de transporte 2,000.00 0.00 2,000.00
12.00.000 2.2.5.3.02 Alquil r de equipo para computación 0.00 0.00 0.00
12.00.0001 2.2.5.3.03 Alquil r de equipo de comunicación 0.00 000 000
12 00 0001 2 2 7 .2.01 Mank

mobil
rimiento y reparacion de
rrio y equipos de oficina

15,000 00 000 15,000 00

'12.00.0001 2"2.7.2.02 Mante
tecno

rimiento y reparacion de equipo
rgia e informacion

39,957.55 000 39,957.55

12.00.0001 2.2.8.2.01 Comir ones y gastos bancarios 51 ,930.17 6,184.79 58,'114.96
12.00.0001 2.3.1.1.01 Alime tos y bebidas para personas 428,092.16 37,779.30 465,871.46
12.00.0001 2.3.3.4 01 Libros revistas y periódicos 0.00 0.00 0.00
12 00 0001 23.9101 Mater rl para limpieza 42,425.00 9,314.08 51,739.08
12 00 0002 2 3.1 1.01 Alimer tos y bebidas para personas 150,000.00 0.00 150,000.00
12.00.0002 2.3.1 .3.03 Produ tos Forestales 000 0.00 0.00
12.00.0002 2.3.9.1.01 Materi rl para limpieza 90,737.02 69,000.00 159,737.02
12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornal rS 158,448.43 158,448.43 316,896.86
12.00.0003 2.2.5.4.01 Alquile

tracci(

'es de equipos de transporte,
r y elevación

7,500 00 000 7,500.00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquile es de terrenos 20,000.00 000 20,000 00
12.00.0003 22.5801 Otros

derecl
lquileres y arrendamientos por
rs de usos

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.2.7.2.06 Mante
equipc
elevac

imiento y reparación de
; de transporte, tracción y
in

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.3.7 1.02 Gasoil 0.00 950,000 00 950,000 00

12 00.0003 2.3.7.1.05 Aceiter y Grasas 000 000 000
'12.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldc Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

12.00.0004 2.3.9.2.01 útiles r

inform¿
e escritorio, oficina e
tica

0.00 10,719.90 10,719.90

14.00.0001 2.2.6.3.01 Segurc ; de personas 34,573.99 0.00 34,573.99

14t12t2021 Pá9. 6 de 8



Ejecución de

Ayuntamiento Municipa! de Punal
:os por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador
'espondiente al mes de NOVIEMBRE del 20ít1

Programátici Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

14 00 000 2.412.01 lAyud
lrrosa

rs y donaciones programadas a
es y personas

611,139.92 45,376.86 656,516.78

14.00.000 2.4.1.2.02 Ayud
hoga

rs y donaciones ocasionales a

-5S y personas
1,211,142.98 000 1,211,142.98

14.00.000i 2.4.1.4.01
I 
aeca Nacionales 105,516.25 0.00 105,516.25

15.00.000i 2.3.9.4.01 útites
depo

destinados a actividades
:ivas, culturales y recreativas

227,700.02 0.00 227,700.02

16.00.000' 2 .1 .5.1 .01 Contr buciones al seguro de salud 6,703.47 0.00 6,703.47

16 00 000 2.1.5 2.01 Contr
pensi

buciones al seguro «Je

)nes
6,555 19 000 6,555.19

96.00.000'1 29.1.102 Pago ie recapitalización 000 000 000
96.00.0001 4.2.1.3.01 Dism

corto
rución de préstamos internos de
ilazo

99,852.00 0.00 99,852.00

96.00.0002 2.9.3.1.01 lntere
intern

;es de la deuda comercial
r de corto plazo

571,251.24 70,748.82 642,000.06

98 00 000c 2.4 1.6 01 Trans
progr
de lu<

erencias corrientes
madas a asociaciones sin fines
'o

50,648 13 11,574.26 62,222 39

Sub-Total FF: - FE:9996 - OF: 102 6,161,537.21 1,707,984.44 7,869,521.65

Fuente de nanciamiento (FF): Fuente Específica (FE): 9998 Organismo Financiador (OF): 102

01.00.0003 2.1.1.2.01 Persc ral igualado 578,000.00 0.00 578,000.00

01.00 0003 2.2.3.1.01 Viátic s dentro del país 13,450 00 6,500.00 19,950 00

01.00 0003 2 2.8 7 .06 Otros ;ervicios técnicos profesionales 93,984 00 000 93,984 00

01.00.0004 2.1.1.2.01 Perso ral igualado 000 12,000.00 12,000.00

01.00.0004 2.1.1.5.03 Prest¿ :ión laboral por desvinculación 0.00 0.00 0.00

01.00.0004 2.1.1.6.01 Vacac ones 66,959.00 0.00 66,959.00

01.00.0004 2.2.8.2.01 Comis ones y gastos banci¡rios 28,973.44 4,313.51 33,286.95

1 r 03 0052 2.7.2.7 .01 Obras urbanísticas 2,288,723 96 000 2,288,723 96
'1 1.03.0053 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 758,511.83 000 758,511 83

11.07.0051 2.7.1.2.01 Obras oara edificación no residencial 202,102.00 0.00 202,102.00

11.07.0052 2.7 .1.2.01 Obras cara edificación no residenclal 899,864.57 0.00 899,864.57

11.09.0051 2.7.1.2.01 Obras ¡ara edificación no residencial 1,400,000.00 0.00 1,400,000.00

12.00.0001 2.2.2.1.01 Public iad y propaganda o ooI 25,668.50 25,668.50

12 00 0001 2.31 1.01 Alimer :os y bebidas para personas
"*l 1 1,925.00 1'1,925 00

12.00 0003 2.2.5.4 01 Alquile
traccié

es de equipos de transporte,
r y elevación

657,900 00 25,000.00 682,900 00

12.00.0003 2.2.7.2.06 Mante
equipc
elevac

imiento y reparación de
; de transporte, tracción y
1n

'191 ,070.00 73,900.00 264,970.00

12.00.0003 2.3.7.1.02 Gasoil 0.00 0.00 0.00

12 00.0003 2.37 105 Aceite y Grasas 95,396.78 000 95,396 78

14t12t2021 Pá9. 7 de 8



Ejecución
Ayuntamiento Municipal de punal

Gastos por Fuente de Financiamiento y organismo Financiador
Correspondiente al mes de NOVIEMBRE det 2021

Programátir 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
12.00.00( 3 2.3.7.1.06 Lub cantes 7,638.98 000 7,638 98
12.00.00c 2.6.4.10r lnuti nóviles y camiones 2,50s,650.001 o oo 2,509,650.00
14 00 00c 23.9901 Proc tctos y Utiles Varios n.i.p 0.00 0.00 000
14.00.00c 2.4.1.2.01 Ayu«

hog;
as y donaciones programadas a
€s y personas

35,000.00 0.00 35,000 00

14.00.000 2.4.1.2.02 Ayuc
hog¿

as y donaciones ocasionales a
'es y personas

313,189.32 0.00 313,189 32

15 00 000 2.3.9.4.01 úue
depc

oesttnados a actividades
tivas, culturales y recreativas

101,973 86 000 101 ,973 86

16.00.000 2.1.1.1.01 Suel, os f¡Jos 48,174.08 0.00 48,174.08
16.00.000 2.2.8.2.01 Com ;rones y gastos bancarios 774.33 0.00 774.33

Sub-Total FF: t0 - FE:9998 . OF: 102 10,291,336.15 159,307.01 10,450,643.16

Fuente de nanciamiento (FF): Fuente Específica (FE): 9992 Orgarnismo Financiador (OF): 103
11.20 005 2.7.1 101 Obra

(vivie
para ed¡ficación residencÍal

rdas)
0.00 702,498.53 702,498.53

12.00.000: 2.6.4.1.01 Autor róviles y camiones 3,304,000.00 0.00 3,304,000.00
Sub-Total FF: 0 - FE:9992 - OF: 103 3,304,000.00 702,498.53 4,006,499.53

Total Ejecució Gastos por FF, FE y OF 73,170,312.171 A,ZSZ,S9@

t12t2021
8de8

14



Fondo:

Programatica:

Programatica:

Programatica: 0

Programatica: 01

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detallada por Gomprobante de Gasto

pondiente al mes de Noviemb¡e del2021

:1.01.1.01 FF: 20 I 955i OF:100

2021-1714

2021-1750

1.03.2.01 FE: 9996 OF:102

2021-1680

2021-1684

2021-1685

:2.03.1.01 FF: 30 OF:102

2021-1681

2021-1682

2021-1693

2.03.1.01 FE: OF:102

2021-1602

2021-1686

2021-1687

2021-1688

2021-1689

2021-1690

2021-1691

2021-1692

1.01.1.01 OF:100

2021-1706

OF:100

2021-1603

2021-1703

2021-1704

2021-1705

9996

Valor

188,596 99

69,132.37

257,729.36

15,000 00

8,500.00

3,400.00

26,900.00

5,000.00

5,000.00

6,950.00

16,950.00

Valor

6,950 00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250 00

4,25Ct 00

36,700.00

23,522.50

23,522.50

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

6,309.35

253,913.70

17,500.74

49,867.70

24111t2021

30t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

4t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

11t2021

11t2021

4111t2021

1411212021 st¡rm

11t2021

:1.01.1.01 1955

Pá9. 1 de 13

Programatica:

Programatica:

FF: 30

FE: 9995

FF: 30

FF: 2O FE: 1955

FF: 20

L



24t11t2021

24t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

17 t11t2021

24t11t2021

29t11t2021

4t11t2021

5111t2021

Programatica:

Programatica:

Programatica:

4111t2021

4t11t2021

11t2021

11t2021

4111t2021

t11t2021

4t11t2021

1t2021

'.4111t2021

4t11t2021

4t11t2021

Ayuntamiento Municipal de punal
ión de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

al mes de Noviembre del2021

2021-1711

2021-1713

: 1.01.2.01 FF: 30 FE: 999ti

2021-1732

2021-1733

2021-1734

2021-1735

2021-1736
2021-1737

2021-1738

2021-1739

2021-1740

: 2.03.1.01

2021-1619

2021-1623

2021-1668

2021-1729

2021-1746

2021-1605

2021-1606

2021-1702

2021-1707

2021-1708

2021-1709

2021-1712

2021-1715

2021-1716

2021-1717

2021-1718

2021-1719

2021-1720

OF:102

OF:'lO2

OF:102

25,699.80

70,001.28

423,292.57

22,000.CIo

20,000.00

24,000 00

20,000.00

15,000.00

14,000.00

7,000.00

10,000.00

8,000 00

140,000.00

6,950.00

3,500.00

3,000.00

6,950 00

3,000 00

3,000 00

3,500 00

6,500.00

138,293.93

59,08E.52

30,108 80

31,049.70

76,008.40

43,1 95.1 0

46,754.20

23,670.25

21,172.60

14,'113.50

27,286.10

1411212021 stern¡ Pá9.2 de 13

Programatica:

OF:102

FF: 30 FE: 9996

2.03"1.01 FF: 30 FE: 9998

1.01.1.0r FF: 30 FE: 9995

23,400.00



Ayuntamiento Municipal de punat
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Gorresoondiente al mes de Noviembre del2021

1.01.2.01 FE: 9998 OF:102

2021-1612

1.02.2.04 999t3i OF:102

2021-1683

2.03.1.01 999(i OF:102

2021-1695

2.08.2.01 FE: 999t1 OF:102

2021-1749

2021-1754

510,741.10

12,000.00

12,000.00

10,000.00

10,000.00

47,975.50

47,975.50

de Personal

Valor

4,182.26

131.25

4,313.51

1,540,024.54Total Fondo de

22t11t2021

23t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

14t12t2021 Pá9. 3 de 13

Programatica:

Programatica:

Programatica:

Programatica:

FF: 30

FF: 30

FF: 30



Fondo: Serv

Programatica:

Programatica:

Programatica: 1

Programatica: I

Programatica: I

Ayuntamiento Municipal de punat
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Noviembre del2O21

2.08.7.06 FE: 9996 OF:102

2021-1616

bjeto:2.01.3.01 FF: 30 999!; OF:102

2021-1627

2021-1628

2021-1629

2.01.7.01 9996 OF:102

2021-1710

2.02.1.01 999t; OF:102

2021-1618

2021-1620

2021-1621

2021-1631

2021-1632

2021-1633

: 2.02.1.01 9998 OF:102

2021-1634

2021-1635

2021-1636

2021-1642

FE: 9996 OF:102

2021-1617

FF: 30

nte No

18,408.00

18,409.00

Valor

21,526.05

3,892.56

7,895.05

33,313.66

2,899 00

2,899.00

Valor

8,260.00

8,260 00

5,500.00

4,720 00

25,000 00

5,000.00

56,740.00

5,310.00

4,800.00

11,114.00

4,444.50

25,668.50

Valor

18,555.50

18,555.50

8t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

24t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

11111t2021

8t11t2021

1411212021 g*t¡¡,

2t11t2021

:2.05.1.01

2021-1590

FE: 9995 OF:102

50,000 00

Pá9. 4 de 13

Programatica:

Programat¡ca:

FF: 30

FF: 30

FF: 30

FF: 30

2.02.2.01 FF: 30



26t11t2021

16t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

8t11t2021

12t11t2021

18t11t2021

23t11t2021

11t11t2021

12t11t2021

18t11t2021

2t11t2021

5111t2021

Ayuntamiento Municipal de punal
rción de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto
Gorrespondiente al mes de Noviembre del20Z1l

Programatica:

Programatica:

Programatica:

Programatica: 1

Programatica: I

Programatica: I

Programatica: 1

Programatica: I

2021-1742

: 2.07.2.02 FF: 30 FE: 9995 OF:102

2021-1652

2.08.2.01 FF: 30 FE: 99918 OF:102

2021-1752

2021-1754

OF:102

2021-1615

2021-1643

2021-1669

2021-1696

: 3.01.1.01 FF: 30 FE: 9998 OF:102

2021-1638

: 3.09.1.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102

2021-1646

9995 OF:102

2021-1669

:3.01.1.01 FE: 9995 OF:102

2021-1591

2021-1607

FF: 30

50,000.00

100,000.00

Valor

1,500.00

1,500.00

Valor

6,022.04

162.V5

6,184.79

Valor

12,650.00

I 1,390.50

8,894.00

4,844.80

37,779.30

Valor

11,925.00

11,925.00

Valor

9,314.08

9,314.09

'alor

8,975.00

8,975.00

'alor

36,384.00

3,000.00

39,384.00

1411212021 stAFtM

3.02.3.01

robante No

FE: 9995 OF:102

Valor

Pá9. 5 de 13

3.01.1.0f FF: 30 FE: 9996

3.09.9.01 FF: 30

FF: 30



12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

12111t2021

17 t11t2021

8t11t2021

Programatica:

Programatica:

Programatica:

Programatica: 1

Programatica: I

Programatica: 1

Programatica: 1

Programatica: 1

Programatica: I

1411212021 g*tu

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detailada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Noviembre del202,1

2021-1647

3.09.1.01 FF:20 FE: tg5s OF:100

2021-1646

: 3.09.1.01 999,!i OF:102

2021-1646

3.09.1.01 FF:30 9996 OF:102

2021-1646

1.01.2.06 FE: 1955; OF:100

2021-1725

2021-1728

31,007.39

31,007.39

90,000.00

90,000.00

Valor

89,000 00

89,000.00

69,000.00

69,000.00

Valor

69,331 03

809,559.95

878,990.98

Valor

158,448 43

158,448.43

Valor

3,000 00

3,000.00

10,000.00

10,000.00

Valor

2,100.00

1.01.2.06

: 1.02.2.03

2.05.6.01

FF: 30 FE: 9996 OF:102

bante No

2021-1727

FE: 1955 OF:100

2021-1645

FE: 1955 OF:100

2021-1659

OF:102

: 1.01.2.06

2021-1669

FE: 9995

OF:100

2,100.00

Pág 6 de '13

FF: 30

FF: 20

FF: 2O

FF:20

3.05.3.01 FF: 30

FF: 20



24t11t2021

11t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

16t11t2021

16t11t2021

16t11t2021

16t11t2021

16t11t2021

18t11t2021

Programatica:

Programatica:

Programatica:

Programatica:

Ayuntamiento Municipal de punal
n de Gastos Detallada por Gomprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Noviembre del2021

2021-1721

: 3.09.2.01 FF:30 FE: 9996 OF:102

nte No

2021-1639

:1.01.2.06 195fi OF:100

2021-1722

2021-1723

1.01.5.03 FF: 30 FE: 999tt OF:102

2021-1598

2021-1599

2021-1600

2021-1650

4.01.2.02 1 955 OF:100

2021-1649

2021-1654

2021-1655

2021-1656

2021-1677

4.01.2.02 FE: 9995 OF:102

2021-0021

2021-1597

2021-1601

2021-1604

2021-1609

2021-1611

2021-1643

2021-1657

2021-1658

2021-1675

2021-1694

FE:

Valor

49,397.25

49,397.25

Valor
'10,719.90

10,719.90

Valor

63,1 95.1 0

36,695.10

99,890.20

Valor

8,000 00

7,000.00

7,000.00

8,000.00

30,000.00

15,000 00

13,900.00

21,892.00

15,000.00

4,000 00

69,792.00

Valor
24t11t2021

3t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

12t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

18t11t2021

-292,757.70

8,000.00

r6,000.00

4,000.00

10,000 00

1 1,663.10

77,186.60

7,000.00

24,000.00

5,000.00

4,000.00

1411212021 st*t¡¡

3t11t2021

Pá9. 7 de 13

Programatica:

FF:20

FF: 20

FF: 30



24t11t2021

24t11t2021

25t11t2021

26t11t2021

24t11t2021

8111t2021

8t11t2021

19t11t2021

25t11t2021

2t11t2021

2t11t2021

10t11t2021

24t11t2021

Programatica:

Programatica:

Total Fondo de icios Municipa

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente a! mes de Noviembre del Z02,l

2021-1697

2021-1700

2021-1731

2021-1743

bjeto: 1.01.2.06 FF:20 FE: 1955 OF:100

2021-1724

3.09.4.01 999r; OF:102

2021-1613

2021-1614

2021-1678

2021-1730

4.01.6.01 FE: 9996; OF:102

2021-1592

2021-1595

2021-1630

2021-1726

308,166.00

4,500.00

5,000.00

13,000.00

204,759.00

17,406.65

17,406.65

56,555 04

44,840.00

2,000.00

8,000.00

I11,395.04

Valor

3,000.00

5,000.00

675.26

2,899.00

11,574.26

2,307,026.93

1411212021 stp¡u¡ Pá9. 8 de 13

Programatica:

FF: 30

FF: 30



Fondo:

Programatica:

Programatica:

Programatica: 1

Programatica:

Total Fondo de

Ayuntamiento Municipal de punal
ión de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente at mes de Noviembre del202.l

195r5 OF:100

2021-0020

2021-1622

4.0'1.2.01 FE: 9995 OF:102

2021-1644

4.01.2.01 FE: 9996 OF:102

2021-1624

2021-1748

eto:. 4.01.4.01 999¡; OF:102

2021-1660

2021-1661

2021-1662

2021-1663

2021-1664

2021-1665

2021-1666

2021-1667

2.08.2.01 FE: 1955 OF:100

2021-1753

2021-1754

4.01.6.01 OF:100

2021-1593

2021-1594

2021-1608

-2,000.00

5,372.34

3,372.34

184,100 00

184,100.00

22,688.43

22,688.43

45,376.96

2,631.25

4,000.00

1,496.25

2,500.00

2,850.00

3,500 00

2,850.00

3,968.75

23,796.25

alor

789.28

21.00

810.28

6,000 00

5,000 00

2,000.00

13,000.00

15t11t2021

8t11t2021

12t11t2021

9t11t2021

29t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17 t11t2021

17 t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

30t11t2021

30111t2021

2t11t2021

2t11t2021

5t11t2021

1411212021 g¡r¡¡

, Género y Sal 270,455.73

Pá9. 9 de '13

Programatica:

Programatica:

4.01.2.01 FF: 20

FF: 30

FF: 30

FF: 30

FF:20

FE: 1955



Programatica:

Programatica: I

Programatica: I

Programatica: I

Programatica: I

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Gorrespondiente al mes de Noviembre de|202,1

2.07.2.01 FE: 1955 OF:100

2021-1673

2021-1699

2.08.2.01 OF:100

2021-1751

2021-1754

6.05.7.01 9996 OF:102

2021-1653

: 2.05.4.01 FF:30 OF:1O2

2021-1745

: 2.07.2.06 1955 OF:100

2021-1648

2021-1698

2.07.2.06 FE: 9995 OF:102

2021-1641

FE: 9998 OF:102

2021-1648

2021-1640

2021-1651

9998i

25,000.00

4,500.00

29,500.00

Valor

6,061.51

210.00

6,271.51

Valor

14,000 00

14,000.00

25,000 00

25,000.00

36,900.00

62,700.00

99,600.00

9,835.00

1t11t2021

9,835.00

Valor

73,90C|.00

73,900.00

Valor

19,550.00

44,000 00

18t11t2021

24t11t2021

30t11t2021

30111t2021

16t11t2021

26t11t2021

15t11t2021

24t11t2021

11t11t2021

15t11t2021

1411212021 stnrn¡

11t2021

3.05.3.01 FE: 9995 OF:102

Pá9. 10 de 13

Fondo:

Programatica:

Programatica:

Programatica:

FF:20

FF:20

FF:30

FF:20

FF: 30

2.07.2.06 FF: 30

FF: 30



3.07.1.02

3.07.1.02

: 9.03.1.01

Total Fondo de ienes Muebles, ln no clasific¿

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Noviembre del202,l

9995 OF:102

2021-1596

FE: 9996 OF:102

2021-1596

FF: 30 OF:102

2021-1741

9996i

63,550.00

62,801.85

62,801.85

950,000.00

950,000.00

Valor

70,748.82

70,749.92

1,405,207.19

2111t2021

2t11t2021

1411212021 st¡rw Pá9.11 de 13

Programatica:

Programatica:

Programatica:



Programatica:

Programatica: I

Programatica: 1

Total Fondo de de lnfraestru

Ayuntamiento Municipal de punal
de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Noviembre del Z0Zl

7.02.4.01 FE: 19$s OF:100

2021-1626

2021-1674

2021-1744

FF: 30 9991t OF:102

2021-1676

2021-1701

FF:20 FE: l95tt OF:100

2021-1625

2021-1679

eto: 7.02.7.01 999ai OF:.102

2021-1610

2021-1672

7 .01.1.01 FE: 9992 OF:103

72,000.00

18,500.00

240,200.00

330,700.00

Valor

22,000 00

12,390.00

34,390.00

730,200.00

96,000 00

826,200.00

Valor

210,000.00

500,000.00

710,000.00

346,640.00

276,413.09

79,445.44

702,498.53

2,603,798.53

2021-1670

2021-1671

2021-1747

10t11t2021

18t11t2021

26t11t2021

18t11t2021

24t11t2021

10t11t2021

22t11t2021

5t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

29t11t2021

1411212021 sterw
Pá9. 12 de 13

Programatica:

Programatica:

FF: 20

7.02.4.01

7.02.4.01

FF: 30

FF: 40



14t

Ayuntamiento Municipal de punal
ción de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto
Correspondiente al mes de Noviembre det 202,1

Fondo: Para

-

Programatica:

astos en inversión c

)6.00,0001 )bjeto: 2.01.3.01 FF: 30 FE: 9995 OF:i02cm Va
fecha

25t11t2021 2021-1741 171 087
iub-Total

17',1,097

Total Fondo de

12t2021

gastos en (corto plazo) 171,097

Pá9. 13 de '13



Ayuntamiento Munic
Ejecución de Gastos

Correspondiente at mes de N

ipal de Punal
por Función
OVIEMBRE det 20t21

Programátir Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Fu :0-NoAplica
96.00.000 2.01.1.01 Dismi

interni
ución de cuentas; por pagar
s de corto plazo

tr"ó" d" pré.tr".. ,tarr*
o plazo

774,332.03 0.00 774,332.03

96.00.000 2.01.3.01 Dismil
de cor

1,339,049.83 171,087.29 1,510,137.12

Sub-Total Función0-NoAptir a 2,113,391.96 171,097.29 2,294,469.15

Función 1101 - Órganos e y legislativos
01.00.0001 1.01.1.01 Sueld< fijos 2,455,023.09 257,729.36 2,712,752.45
01.00.0001 1.03.2.01 Gastol de representaciirn en el pais 104,500.00 26,900.00 131 ,400.00
01.00.0001 1 05.'1 .01 Contrit uciones al seguro de salud 86,368.72 0.00 86,368.72
0r 00.0001 .05.2.01 Contrit

pensio
¡ciones al seguro de
ES

21,138.00 0.00 21 ,138.00

01.00.0001 1.05.3.01 Contrit
laboral

rciones al seguro de riesgo 3,523.00 000 3,523.00

01 00 0001 2 03.1.01 Viático dentro del país 340,550 00 53,650 00 394,200 00
01.00.0002 1.01.1.01 Sueldo fijos 233,879.80 23,522.50 257,402.30
01.00.0002 1.05.'1.0't Contrib lciones al seguro de salud 1,975.00 0.00 1,975.00

1.00.0002 1.05.2.01 Contrib
pensior

¡ciones al seguro de
ac

1,950.00 0.00 1,950.00

01 00.0002 1.05.3.01 Contrib
laboral

ciones al seguro de riesgo 325 00 000 325 00

0'1.00.0003 1.01 .1.01 Sueldor fijos 4,353,110.29 423,292.57 4,776,402.86
01.00.0003 1.01.1.10 Sueldor

proces(
fijos a personal docente en
de habilitación

10,000.00 0.00 10,000.00

01.00.0003 1.41.2.01 Personi igualado 1,048,400.00 '140,000.00
1 ,188,400.00

01 00 0003 1.01.6.01 Vacacic res 30,849.16 0.00 30,849.16
01 00 0003 1.03.2 01 Gastos ie representación en el pais 238,975.20 000 238,975.20
01.00.0003 1 .05.1 .01 Contribr ciones al seguro de salud 164,681.60 0.00 164,681.60
01.00.0003 1.05.2.01 Contribr

pension
ciones al seguro de
¡Q

r 05,916.54 0.00 105,916.54

01.00.0003 1.05.3.01 Contribr
laboral

:iones al seguro de riesgo 17,948.86 0.00 17,948.86

01 00 0003 2.03.1 01 Viáticos Jentro del pais 197,750 00 29,900 00 227,650 00
01.00.0003 2.03.2.01 Viáticos 'uera del país 313,574.56 0.00 313,574 56
01.00.0003 2.07.2.01 Manteni

mobiliar
riento y reparaci«rn de
r y equipos de oficina

0.00 29,500.00 29,500.00

01.00.0003 2.08.7.06 Otros se vicios técnicos profesionales 320,608.00 18,408.00 339,016.00
01.00.0003 6.01.1.01 Muebles

estanter
equipos de oficina y
l

129,255.24 0.00 129.255.24

0'1 00 0003 601 301 Equipos
informac

ie tecnología de la
ón y comunicaci(rn

47,162.70 000 47,162.70

14t12t2021 Pá9. 1 de 6



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Corresoondiente al mes de NOVIEMBRE del 2021

Programátir Objeto Denominació n Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecr tado a la Fecha

Sub-Tota Función ll01 - Órg rnos ejecutivos y legislativc 10,227,464.76 1,002,902.43 1 ,230,367.19

F :11O2 - Gestión a lministrativa, financiera, fiscal, económica y planificación
01 00.000 1.01.1.01 Suelc rs fijos 3,960,588.32 510,741.10 ,471,329.42
01 00 000 1.01 2 01 Persc tal igualado 000 r2,000.00 12,000.00

01.00.000 1.01.5.03 Prestr ción laboral por clesvinculación 33,823.00 0.00 33,823.00
01.00.000 1.01.6.01 Vacar ones 66,959.00 0.00 66,959.00

01.00.000 1.02.2.04 Prim¿ de transporte 102,500.00 10,000.00 112,500.00

01.00.000 1 .05.1 .01 Contr >uciones al seguro de salud 18,154.17 000 18,154.17

01.00.000 1.05.2.01 Contr
pensir

>uciones al seguro de
nes

17,924.42 0.00 17,924.42

01.00.000 1.05.3.01 Contr
labor¿

¡uciones al seguro de riesgo 2,987.42 0.00 2,987.42

01.00.000. 2.03.1 .01 Viáticr s dentro del paÍs 4,250.00 47,975.50 52,225.50

01.00.000, 2.08.2.01 Comir ones y gastos b¿rncarios 28,973.44 4,313.51 33,286.95

12 00 000 2.013.01 Teléfc ro local 367,084.17 33,313.66 400,397 83

12 00 000 2.01.7 .01 Agua 31,221 00 2,899 00 34,120.00

r 2.00.000 2.02.1.01 Public Jad y propaganda 60r,100.00 82,408.50 683,508.50

r2.00.000 2.02.2.01 lmpre
rotular

ión, encuaderna<;ión y
ión

249,181.35 18,555.50 267,736.85

r 2.00.000' 2.04.1.01 Pasajr s y gastos de trarrsporte 2,000.00 0.00 2,000.00

r 2.00.000' 2.051 01 Alquilt
locale

'es y rentas de erlificaciones y 463,850.00 100,000.00 563,850.00

12 00 000 2.07.2.01 Mante
mobili

rimiento y repara:ion de
rio y equipos de tficina

17,234 00 000 17,234 00

12.00 000 2.07.2.02 Mante
tecnol

rimiento y reparar:ion de equipc
gia e informaciorr

44,500.05 1,500.00 46,000 05

12.00.000 2.08.2.01 Comis cnes y gastos bancarios 51 ,930.17 6,184.79 58,114.96

12.00.000 2.08.5.03 Limpie ra e higiene 46,049.23 0.00 46,049.23

12.00.000' 3.01.1 .01 Alimer :os y bebidas para personas 518,978.57 49,704.30 568,682.87

12.00.000 3.09.1.01 Materi LI para limpieza 42,425.00 9,314.08 51,739 08

'12.00.0001 3.09.2.01 út¡les
inform

e escritorio, oficina e
rtica

144,054.99 0.00 144,054.99

12.00.0001 3.09.9.01 Produr tos y Utiles Varios n,i.p 302,764.51 8,975.00 311,739.51

Sub-Total :unción 1102 - Gesl ón administrativa, financie 7,118,532.91 897,884.94 8 016,417.75

Fu 1401 - Servicios e segur¡dad interior

12 00 000€ 1.01 2.06 Jornalr S 929,930 73 99,890 20 1 029,820 93

12.00 0006 1 0'1.5 03 Presta ;ión laboral por dr:svinculación 325,683 00 30,000.00 355,683.00

12.00.000e 1.05.1.01 Contri uciones al segurr> de salud 6,952.00 0.00 6,952.00

14t12t2021 Pá9. 2 de 6



Ayuntamiento Municipal de punat
Ejecucirín de Gastos por Función

Correspondiente al mes de NOVIEMBRE del 20:21

Programátlc Objeto Denominaciór¡ Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
12 00 000( 1.05.2.01 Contri

pensic
uciones al segurr de
1es

6,864 00 0.00 6,864.00

12 00 000( 105301 Contri
labora

uciones al segurr: de riesgo 1,144.00 0.00 1,144.00

Sub-Total :unción 1401 - Serv cios de seguridad interior 1,27O,573.73 129,890.20 1,400,453.93

Función 2503 - Supervisi( y regulación de la construcción
1 1.00.0001 1.01.2.06 JornaI S 283,403.30 0.00 283,403.30
1 1.00.0001 1 .01 .4.01 Sueldc Anual No. 13 1,200.00 000 1,200.00
1'1 00.000'1 1"05.1.01 Contrit .rciones al seguro de salud 6,083.00 0.00 6,083.00
1 1.00.000 1.05.2.01 Contrit

pensio
rciones al seguro de
ES

6,006.00 0.00 6,006.00

1 1.00.0001 1.05.3.01 Contrik
laboral

rciones al segurc, de riesgo 1,001.00 0.00 1,001.00

11.00.0001 2.07.1.01 Manter
menor(

miento y reparaciones
s en edificaciones

47,230.00 000 47,230 00

11 00.0001 2 07 2.01 Manter
mobilia

miento y reparacion de
io y equipos de oficina

49,374.51 0.00 49,374 51

1.00.0001 2.08.2.01 Comisi nes y gastos barcarios 59,683.36 6,271.51 65,954.87
1 1.00.0001 3.09.6.01 Produc :s eléctricos y afines 242,859.11 0.00 242,859.11
11.00.0001 6.05.7.01 Máquin rs-herramientas 392,292.23 14,000.00 406,292.23
11 00.0001 6.05.8.01 Otros e lurpos 25,000 00 000 25,000 00

Sub-Total I unción 2503 - Supe visión y regulación de Ia c 1,114,132.5'l 20,271.51 1,134,404.02

Función: 2601 - Transporte carretera
I 1.01.0051 7.02.4.01 lnfr'aest

anexas
uctura terrestre y obras 372,471.O5 0.00 372,471.05

1 1.02.0051 7.02.4.01 ln fraest
anexas

uctura terrestre y obras 1,694,626.02 365,090.00 2,459,716.02

11 02 0052 7.02.4.01 I nfraest
anexas

uctura terrestre y obras 000 826,200 00 826,200.00

11.02.0054 7.02.4.01 lnfraest
anexas

.rctura terrestre y obras 502,652.16 0.00 502,652.16

Sub-TotalF .¡nción 2601 - Trans rorte por carretera 2,569,749.23 1,191,290.00 3,761,039.23

Función: ll01 - Reducción la contaminación
'11 15 0051 7.02.8.01 Obras e cementerios 298,470 93 000 298,470.93

12.00.0004 1.01.2.06 Jornales 473,523 20 49,397 25 522,920.45

12.00.0004 1 .05.1 .01 Contribr :iones al seguro,Je salud 3,989.50 0.00 3,989.50
12.00.0004 1.05.2.01 ContribL

pension,
:iones al seguro rJe

S

3,939.00 0.00 3,939.00

12.00.0004 1.05.3.01 Contribu
laboral

:iones al seguro rie riesgo 656.50 0.00 656.50

12.00 0004 2 01.7.01 Agua 8,697 00 000 8,697 00

14t12t2021 IV Pá9. 3 de 6



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecuciólr de Gastos por Función

espondiente al mes de NOVIEMBRE de!2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecuta o a la Fecha

12 00 0004 3.09.2 01 út¡tes d
informá

escritorio, oficint¡ e
ca

'14,050 01 '10,719 90 24,769 91

Sub-Total F ¡nción 3101 - Redur ción de la contaminación 803,326.14 60,117.15 63,443.29

Función: 1201 - Protección le la biodiversidad y el paisaje

12.00 0002 301101 Alimentr s y bebidas para personas 309,179.07 39,384 00 48,563 07

12.00.0002 3.02.3.01 Prendar y accesorios de,¡estir 183,846.36 31,007.39 14,853.75

12.00.0002 3.09.1.01 Material para limpieza 90,737.02 248,000.00 38,737.02

Sub-TotalF nción 3201 - Protel ción de Ia biodir¡ersidad ¡ 583,762.45 318,391.39 12,153.84

Función: i202 - Ordenación de desechos

12 00 0003 1.01 2.03 Suplenc ]S 11,000 00 000 r,000 00

12.00.0003 1.01.2.06 Jornales 10,032,117.77 1,037,339.41 11 ,C )9,457.18

12.00.0003 1.02.2.03 Pago de horas extraord in¿¡rias 73,279.96 3,000.00 76,279.96

12.00.0003 I .05.1 .01 Contribl :iones al seguro,le salud 62,978.30 0.00 )2,978.30

12.00.0003 1.05.2.01 Contribr
pension,

:iones al seguro rle
S

59,737.22 0.00 ;9,737.22

12 00 0003 1.05 3.01 Contribr
laboral

:iones al seguro rle riesgo 10,088 50 000 0,088.50

r 2.00.0003 2.05.4.01 Alquilerr
tracción

de equipos de transporte,
elevación

965,400.00 25,000.00 o )0,400.00

12.00.0003 2.05.6.01 Alquilerr ; de terrenos 582,500.00 10,000.00 ( )2,s00.00

12.00.0003 2.06.2.01 Seguro e bienes mueble:s 63,952.14 0.00 )3,952. 14

12.00.0003 2.07.2.06 Manteni
equipos
elevació

riento y reparaci(rn de
le transporte, tra:ción y

2,398,261.94 183,335.00 2,5 1,596.94

12 00 0003 305301 Llantas neumáticos 498,985 50 65,650 00 5 )4,635.50

r2.00.0003 3.07 .1.02 Gasoil 10,099,968.23 1,012,801.85 11 ,1 2,770.08

12.00.0003 3.07.1 .05 Aceites Grasas 99,196.78 0.00 )9,196.78

12.00.0003 3.07.1 .06 Lubricar CS 70,794.48 0.00 0,794.48

12.00.0003 6.04.1.01 Automór les y camiones 5,813,650.00 0.00 5,8 3,650.00

Sub-Total F nción 3202 - Orden ción de desech,rs 30,841,910.82 2,337,126.26 33,1 '9,037.08

Función: 101 - Urbanizació r y serv¡c¡os cr)mun¡tarios

11.20.0051 7 .01.1.01 Obras pr

(viviend:
ra edificación res idencial
>)

1,296,369.82 702,498.53 1,9 18,868.35

Sub-Total F nción 4101 - Urban uación y servicios comun 1,296,369.82 702,498.53 1,9 t8,868.35

Función: 102 - Desarrollo c )mun¡tario

1'1.07 0051 7 01.2 01 Obras p ra edificación no residencial 921,336 90 0.00 o 1,336 90

11.08.0052 7.01.2.01 Obras p ra edificación no residencial 842,097.46 0.00 I t2,097.46

14t12t2021 4de6



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecuciólr de Gastos por Función

'esoondiente al mes de NOVIEMBRE del 202,1

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

11.08.0053 7.01.2.01 Obras ¡ rra edificación no residencial 2r 8,650.00 0.00 2r 8,650.00

16.00.000'1 1 .01.1 .01 Sueldor fijos 63,840 20 0.00 63,840.20

16.00.0001 1.05.1.01 Contrib al seguro de salud 6,703.47 000 6,703.47

16 00 0001 1.05 2.01 Contrib
pensior

iones al seguro de 6,555.19 000 6,555.'19

16.00.0001 1.05.3.01 Contribr
laboral

al seguro de riesgo 861 .'18 0.00 861 .1 8

16.00.0001 2.08.2.01 Comisic y gastos ban:arios 26,824.29 810.28 27,634.57

16 00 0001 3.01 .l .01 Aliment y bebidas para personas 90,479.00 000 90,479 00

Sub-Total F ¡nción 4102 - Desar !o comunitarir¡ 2,177,347.69 810.28 2,178,157.97

Función: 1202 - Servicios h pitalarios
11.09.0051 7.01.2.01 Obras p 'a edificación nc resideffi

I f-- ooo-t-1'¿oopoo ool
Sub-Total F ¡nción 4202 - Servi< hospitalario,r | 1,4OO,0OO.O0 f--- *rlI-lroopoodl
Función: 1302 - Servicios rr y de¡lortivos

11.03 0051 7.02.7.01 Obras u nísticas 1,148,412.32 0.00 1,148,412.32

11.03.0052 7.02.7.01 Obras u nísticas 2,288,723.96 710,000.00 2,998,723.96

11.03.0053 7.42.7.01 Obras u sticas 758,511.83 0.00 758,5'1 1.83

15.00.0002 1.01.2.06 Jornalet 156,903.30 17,406.65 174,309.95

15.00.0002 '1 .05.1 .01 Contribr al seguro le salud 1,738.00 0.00 r,738.00

15 00 0002 1 05201 Contribr
pension

nes al seguro Je 1,716 00 000 1,716 00

15 00 0002 1.05.3.01 Contribt
laboral

iones al seguro Je riesgo 286.00 000 286.00

15.00.0002 3.09.4.01 Utiles dr
deportiv

tinados a actividades
;, culturales y re,:reativas

370,747.24 1 1 't,395.04 482,142.28

Sub-Total F rnción 4302 - Servic recreativos y deportiv 4,727,038.65 838,801.69 5,565,840.34

Función: t305 - Servicios re igiosos y otrori serv¡c¡os comun¡tarios relirgiosos

11.07.0052 7.01.2.01 Obras p edificación no residencial 899,864.57 0.00 899,864.57

1r.08.0051 7 .01.2.01 Obras p ra edificación no residencial 212,729.25 0.00 212,729.25

Sub-Tota! F rnción 4305 - Servic religiosos y r»tros sen 1,112,593.82 0.00 1,112,593.82

Función: 1409 - Enseñanza o atribulble a ningún nivel

14 00 0002 4.01.4.01 Becas N 200,186.25 23,796.25 223,982.50

Sub-Total F rnción 4409 - Enseñ no atribuible a ningú 200,186.25 23,796.25 223,982.50

Función: ,510 - Asistencia s ial

14.00.0001 2.06.3.01 Seguros personas 34 573 ee I o oo | 34,573 ee 
I

14t12t2021 Pá9. 5 de 6
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Ayuntamiento Municipal de Puna!
Ejecución de Gastos por Función

'esoondiente al mes de NOVIEMBRE del 202!1

Programáticr Objeto Denominación Acumulado Anterior lijecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

14 00 0001 4.01.2.01 Ayuda
hogare

y donaciones programadas a
i y personas

1,439,942.63 232,849.20 1,672,791 83

14 00 0001 4.01.2.02 Ayuda
hogarr

y donaciones ocasionales a
; y personas

3,394,446.96 274,550.00 3,668,996.96

Sub-Total :unción 4510 - Asis social 4,868,963.58 507,399.20 5,376,362.78

Fu 4599 - Planificac gestión y supervisión de la protección :¡ocial

98 4.01.6.0'1 Transf
progra
de lucr

s corriente s
a asociacicne¡s sin fines

173,726.81 24,574.26 198,301 .07

Sub-Total :unción 4599 - Plan licación, gestiórr y supervi: 173,725.81 24,574.26 198,301 .07

Función 5101 - lntereses comisiones d,e deuda pública

96.00.000i 9.03.1 .01 lnteres
intern¿

:s de la deuda comercial
de corto plazo

571,251.24 70,748.82 642,000.06

Sub-Total =unción 5101 - Inter y com¡s¡ones de deud 571,251.24 70,748.82 642,000.06

Total Ejec rción Gastos por Fu ron 73,170,312.17 8,297,590.20 B',,,467,902.37

14t1212021 SIAFIM
Pá9. 6 de 6



Ayuntamiento Mur
Ejecución de Gasf

Corresoondiente a! mes de

ticipal de Puna
los por Objeto
r NOVIEMBRE del ¿0t',21

0bjeto ¡nominación Acumulado Anterior F-jecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
2 CLASIFICADOR DE . GASTO

1.1.1.01 Sueldos fijos 11,066,441.70 1,215,285.53 12,281,727.23
1.1.1.10 Sueldos fijos a pers«

habilitación
nal docente en proceso de 10,000 00 000 10,000.00

1 12.01 Personal igualado 1,048,400.00 152,000.00 1,200,400.00
1.1.2.03 Suplencias 11,000 00 0.00 11,000.00
1.1.2.06 Jornales

1 1,875,878.30 1,204,033.51 13,079,91 1.81
1 1.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0.00

30,000.00

1,200.00
1.1.5.03 Prestación laboral pc desvinculación 359,506 00 389,506 00
1.1 6.01 Vacaciones 97,808.16 000 97,808 16
1.2.2.03 Pago de horas extra< rdinarias 73,279.96 3,000.00 76,279.96
1.2.2.04 Prima de transporte 102,500.00 10,000.00 1'12,500.00
1.3.2.01 Gastos de representi :ión en el pais 343,475.20 26,900.00 370,375.20
1 .5.1.01 ontribuciones al se< .¡ro de salud 359,623.76 0.00 359,623.76

.5.2.01 lontribuciones al seg rro de pensiones 231,746.37 000 231,746.37

.5 3.01 lontribuciones al seg ro de riesgo laboral 38,821.46 000 38,821.46
2.1 3.01 [eléfono local 367,084.17 33,313.66 400,397.83

.1.7.01 \gua 39,918.00 2,899.00 42,817.00

.2.1.01 )ublicidad y propagar Ca 601 ,100.00 82,408.50 683,508.50

.2.2.01 npresión, encuaderr lción y rotulación 249,181.35 18,555.50 267,736.85

.3.1 .01 /iáticos dentro del pa 542,550 00 131 ,525.50 674,075.50

.3.2 01 /iáticos fuera del país 313,574 56 000 313,574 56
2.4.1.01 'asajes y gastos de tr lnsporte 2,000.00 000 2,000.00
2.5.1.01 rlquileres y rentas de :dificaciones y locales 463,850.00 100,000.00 563,850.00
2.5.3.02 ,lquiler de equipo par computación 0.00 0.00 0.00
2.5.3.03 ,lquiler de equipo de omunicación 0.00 0.00 0.00
2 5 4.01 ,lquileres de equipos

levación
le transporte, tracción y 965,400 00 25,000 00 990,400 00

2.5 6.01 lquileres de terrenos 582,500.00 10,000.00 592,500.00
2 5.8 01 ttros alquileres y arre

3 USOS
damientos por derechos 000 000 0.00

2.6.2.01 eguro de bienes mue >les 63,952.14 0.00 63,952.14
2.6.3.01 eguros de personas 34,573.99 0.00 34,573.99
2.7 .1.01 t\

e

antenimiento y repar
Jificaciones

ciones menores en 47,230.00 0.00 47,230.00

27 201 h

€

antenimiento y repar
Iuipos de oficina

cion de mobiliario y 66,608.51 29,500.00 96,108.51

2.7.2.02 I
tr

antenimiento y repar
cnoloqia e informaci<

cion de equipo
,,1

44,500.05 1,500.00 46,000.05
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Ayuntamiento Mul
Ejecución de Gas

Correspondiente at mes dr

nicipal de puna
itos por Objeto
e NOVIEMBRE det 2021

Objeto anominación Acumulado Anterior lijecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha
2.7.2.06 Mantenimiento y re¡

transporte, tracción
aración de equipos de
elevación

2,398,261.94 183,335.00 2,581,596.94

2.8.2.01 Comisiones y gastor bancarios 167,411.26 17,580.09 184,991.35
2 8.5 03 Limpieza e higiene 46,049.23 0.00 46,A49.23
2.8.7.02 Servicios jurídicos

0.00 0.00 0.00
2.8.7.06 Otros servicios técn :os profesionales 320,608.00 18,408.00 339,016.00
3.1.1.01 Aumentos y bebidas )ara personas 918,636 64 89,088.30 1,007,724.94
3 1 3.03 Productos Forestaler

0.00 0.00 0.00
3 2.3 01 Prendas y accesorio de vestir 183,846.36 31,007.39 214,853.75
3.3.4.01 Libros, revistas y per idicos 0.00 0.00 0.00
3.5.3.01 Llantas y neumáticos 498,985.50 65,650.00 564,635.50
3.7.1.01 Gasolina

0.00 0.00 0.00
3.7.1.02 Gasoil 10,099,968.23 1,012,801 85 11,112,770.09
3.7.1 05 Aceites y Grasas 99,1 96 78 000 99,196 78
3. 7. 1 .06 -ubricantes 70,794.48 0.00 70,794.48
3.9.1.01 Material para limpiezi 133,162.02 257,314.08 390,476.10
3.9.2.01 Jtiles de escritorio, o cina e informática 158,105.00 10,719.90 168,824.90
3.9.4.0'1 Jtiles destinados a ar

:ulturales y recreative
lividades deportivas 370,747.24 111,395.04 482,142.28

3.9 6.01 )roductos eléctricos t afines 242,859.11 000 242,859.11
3 9.9 01 )roductos y Utiles Va ios n.i.p 302,764.51 8,975.00 31 1,739.51

.1.2.01 \yudas y donaciones
rersonas

trogramadas a hogares y 1,439,942.63 232,849 20 1,672,791.83

.1.2.02 ryudas y donaciones
,efSOnaS

rcasionales a hogares y 3,394,446.96 274,550.00 3,668,996.96

4.1.4.01 lecas Nacionales 200,186.25 23,796.25 223,982.50
4 1.6 01

'ransferencias 
corrier

sociaciones sin fines
:es programadas a
Je lucro

173,726.81 24,574.26 198,301.07

6.1.1 01 luebles, equipos de « 'icina y estantería 129,255.24 000 129,255 24
6.1.3.0'l quipos de tecnologí

omunicación
de la información y 47,162.70 0.00 47,162.70

6.4.1.01 utomóviles y camionr S 5,813,650.00 0.00 5,813,650.00
6.5.7.01 láquinas-herramiente 392,292.23 14,000.00 406,292.23
65801 tros equipos 25,000 00 0.00 25,000 00
7.1,1.01 bras para edificación residencial (viviendas) 1,296,369.82 702,498.53 1,998,868.35
7.1 2.01 ( bras para edificación no residencial 4,494,678.18 0.00 4,494,678.18
7.2.4 01 fraestructu ra terrestr y obras anexas 2,569,749.23 1 ,191 ,290.00 3,761,039.23
7.2.7.01 c bras urbanísticas 4,195,648.1 'l 7'10,000.00 4,905,648.1 1

7.2.8.01 c bras en cementerios 298,470.93 0.00 298,470.93

14t12t2021
Pá9. 2 de 3



14t

Ayuntamiento Municipal de punat
Ejecución de Gastos por Objeto

Corresoondiente al mes de NOVIEMBRE de|20,21
Objeto ¡nominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecr :ado a la Fecha

9.1.1.02 Pago de recapitalize )ton 0.00 0.00 0.00
9.3.1.01 lntereses de la deuc

plazo
r comercial interna de corto 571,251 24 70,748.82 642,000.06

TotalCLAS :ICADOR DEL GASTC 71,056,930.31 8,126,502.91 7l ,183,433.22
4 CLASIFICADOR DE APLICACIONES FINANCIERAS
2.1 1.01 Disminución de cuer

corto plazo
:as por pagar internas de 774,332.03 000 774,332.03

2.1.3.01 Disminución de prés
plazo

amos internos de corto 1,339,049.83 171,087.29 ,510,137.12
iICADOR DE APLICA( IONES FINANCIERAS 2,113,391.96 171,097.29 284,469.15

Total Gastr s del Período 73,170,312.17 8,297,590.20 8l 467,902.37

12t2021 )á9. 3 de 3
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de lngresos por Fuente

Corresoondiente al mes de NOVIEMBRE del2021
Códígo lngrer )nomtnacton Acumulado Anterior lljecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

1.1.1.01 Disminución de dis onibilidades internas 9,843,999.12 0.00 9,843,999 12

1.4.3.18 Anuncios, muestral y carteles 607,092.00 57,100.00 664,192 00

1.4.3.20 Hoteles, moteles y
establecimientos si

partoteles y
rilares

200,000.00 20,000.00 220,000.00

1.4.3.23 Mercado móvit (chir ri, hot dog y otros) 4.00 0.00 4.00

1.4.3.28 lmpuesto sobre tral ritación de documentos 5,012.00 0.00 5,012.00

1.4.3.29 lmpuesto sobre reg ;tro de documentos 3,837,290.89 367,208 86 4,204,499.75

1.4.3.30 lmpuesto sobre lidi¿ ; de gallo 400.00 0.00 400.00

1.4.3.31 lmpuesto sobre bill¿ 'es 7,500.00 0.00 7,500.00

1.4.3.33 Licencias de constrr ccron 2,537,455.87 808,568.84 3,346,024.71

1.4.3.42 Construcción nichos fosas y panteones 14,000 00 10,000 00 24,000 00

16101 Compensación por
vías públicas

años al medio ambiente y 850,000.00 100,000 00 950,000 00

1 .9.1 .99 Otros impuestos div rSOS 52,337.00 0.00 52,337.00

4.1 .5.03 Ordinaria según ley SORRtENTE) 22,767,417.07 2,261,576.14 25,028,993.21

4.2.5.03 Ordinaria según ley IAPTTAL) 16,088,259.35 1,608,825.86 17,697,085.21

4.2 5 05 De lnstituciones PúL
Autónomas no Finar

icas Descentralizadas y
:ieras

4,804,000.00 000 4,804,000 00

5. r .3.09 Tramitación de plan« 5,921,302.60 582,750.00 6,504,052.60

5.1.3.14 lnhumación y exhun ¡cron 116,900.00 10,500.00 127,400.00

5.1.3.18 Certificaciones vida costumbre 7,600.00 2,400.00 10,000 00

5.1.3.20 Recolección desechr s sólidos 4,632,060.91 3,589,519.38 8,221,580.29

5.1.3.27 Certificación uso de uelo 8,114,126.60 486,000.00 8,600,126.60

5.1.3.29 Tasa por Servicios F
Privadas

nerarios de Empresas 1,500.00 0.00 1,500.00

5.1 .4.30 Franjas, rutas y pern
urbano

sos para transporte 46,500.00 0.00 46,500.00

5. 1 .5.1 0 Nichos en cementeri 323,800.00 25,800.00 349,600.00

5 1 5.16 Vlatanza y expendio r e carnes '15,000.00 0.00 15,000.00

6.1 .3.06 \rrendamiento de ter enos rurales 427,517.00 0.00 427,517.00

7.1401 \utomóviles y camior 350,000.00 0.00 350,000.00

Total lngresr s del Período 81,571,074.4',|' 9,930,249.09 91,501,323.49

14t12t2021 Pá9. 1 de 1
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§
Consulta

l05doñlnl(años

tranSacc¡óñ

transacción

5479

Jeromero
t122021

FEhá
30t11t2021

w11t2021
30t11 t2021
w11t2021
3011 1t2021
w11t2021
30t11t2021
w11t202'l
30t11t2021

§t11t2021
30t11t2021
w11t2021
30t11t2021
ñ11t2021
30t11t2021
§t11t2021
30t11t2021
w11m21
30t1 1t2021
30t1.ln@l
3011 1t2021
§111t2021
30t1 1t2021
2E11t2021
29t11t2021
N11no2t
29t11t2021
?3/11n021
29t11t2021
29t11t2021
29t11t202',1
29i11nO21
29t1'il2021
N11tñ21

01t11t2021

30t1 1t2021

Déb¡io
175.00

8,500.00
4,250.00

21,640.70
20,000.00
9,409.00

15,000.00
4,250.00
9,409.00
9,409.00

r4,000.00
22,000.00

9,409.00
1,490.50

28.23
22.58
21.61
"t4.11
11.29
8.47
6.38
4.50

't7,637.25
3,000.00

14,409.00
18,818.00

5,645.40
4,250.00

15,054.40
9,409.00
7.527.20

993,708.81
0.00

22.50
10.43
10.43
7.50
7.50

5,000.00
6,950.00

r 5,000.00
6,950.00
5,000.00

21.31
21 .31
18.64
15.98

14,205.55
10,654.16
14,205.55
12.429.86

71.96
47,975.50

4.50
4.50
3.53

3,000.00
3,000.00
2,352.25

0.00
0.00
5.65

3,763.60
9.46
5.25
5.25
0.90

3,500.00
3,500.00

0.00
600.00

6,309.35
10.43
10.43
6.38
6.38

6,950.00

Desde;
Hasta:

Crédito
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

926.687.79
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
000

425.876.49
199,360.21

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00

396,805.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

Monto

Balance
2,845,655.17
2,845,830.17
2,854,330.17
2,858,580.17
2,880,220.87
2,900,220.87
2,909,629.87
2,924,629.87
2,928,879.87
2,938,288.87
2,947,697.87
2,961,697.87
2,983,697.87
2,993,106.87
2,994,597.43
2,994,625.66
2,994.648.24
2,994.669.85
2,994,683.96
2,994,695.25
2,994,703.72
2,994,710.10
2,994,714.60
3,012,351.85
3,015,351 .85
3,029,760.85
3,048,578.85
3,O54,224.25
3,058,474.25
3,073,528.65
3,082,937.65
3,090,464.85
4,084,173.66
3,157,485.87
3,1 57,508.37
3,r 57,518.80
3,157,529.23
3,157,536.73
3157.544.23
3,162,il4.23
3,'169,494.23
3,184,494.23
3,191 .444.23
8,196,444.23
3,196.465.54
3,196,486.85
3,196,505.49
3,196,521.47
3,210,727.02
3,221,381.18
3,235.586.73
3,248,016.59
3,248,088.55
3,296,064.05
3,296,068.55
3,296,073.05
3,296,076.58
3,299,076.56
3,302,076.58
3,304,428.83
2.878.552.34
2,679, r92.13
2,679.197.78
2,682,961.38
2,682,970.84
2,682,976.09
2.682,981.34
2,682,982.24
2,686.482.24
2,689.982.24
2,293j77.24
2,293,777.24
2,300,086.59
2,300,097.02
2,300,'t07.45
2,300,113.83
2,3A0J20.21

Rererencia

71
71
71

7'l
71
71

parlodo sleccionado
Desde:

Hasta:

ConceDto
COMISION MAÑEJO DE CUEI
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.1 5-d5240000001 1 5
tMP.0.15-000007194
tMP. 0.15-000007185
rMP.0.15-000007190
tMP" 0.15-000007196
rMP.0.15-000007189
rMP. 0.15-000007198
rMP.0.15-000007176
tMP. 0.15-000007208
PAGO PRESTAMO
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
PAGOS NOMINAS NET.BANK
TRANSFERENCIA PROPIA TL
tMP. 0.15-000007167
tMP. 0.15-000007170
rMP. 0.15-000007171
rMP. 0.15-000007169
rMP.0.f 5"000007168
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.1 s4524000024665
tMP. O.1 5-4524000024636
lMP. 0.1 5.{52¡1000024693
tMP. 0.1 5-4524000024641
PAGO PRESTAMO
PAGO PRESTAMO
PAGO PRESTAMO
PAGO PRESTAMO
COBRO IMP DGII 0,15% TRA
TRANSFERENCIA A GETSEM
rMP. 0.15-000007166
rMP.0.15-000007162
rMP. 0.15-000007145
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TRANSFERENCIA PRQPIA TL
TRANSFERENCIA PROPIA I't
lMP. 0.15-000007.148
CK PROPIO PAGADO POR Cr
rMP. 0.15-000007161
tMP.0.15-000007165
rMP.0.f 5{00007163
rMP.0.15-000007159
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TRAN§FERENCIA PROPIA TL
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000007160
tMP. 0.15-000007164
tMP.0.15-000007128
rMP. 0.15-0ü)007076
CK PAGADO EN CAJA

0 coMr

2911112021 4
29111t2021
29111t2021 4
29t11nO21
26111t2021

?s,tlff2121
26t11t2021
Ét11t2021
26t11t2021
frt11n021
26t1'Ú2021
2At11nO21
26t1 1t2021
25/1112021
25t1 1t2021
25t11nU1
25t1 1t2021
22t1'tD021
22t11t2021

z2t11EO21
2211112021

22t't1tñ21
19t11 t2021
1§,i11n021
19t't112021 7

249916008
0

24991 5649
0

24991 1 981
0

2499la124
249909958
924990414

0
0

2498681 83
0 tMP.0.
0 tMP. 0.
O IMP, O,
0 tMP. 0.
0 tMP. O.
0 rMP. 0.
O IMP. O.
0 tMP. 0.
0 tMP.0.

0
0
0
n

0
0

249797443
249782618

0
0

249752480
924974833
249746007

0
249638940

0 tMP. 0.
0 tMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP 0.
0 tMP. 0.

924949828
2494980S0

0
924949763
249497159

0 tMP. 0
0 rMP. 0.1
0 tMP. 0.
0 tMP.0.1

54524C
5-0000c
5-0000c
5-0000c

73
77
10

54

1

1

1

5-0000c

761 CA
71
71
71
71
71
71
71

1

7
7
7

15
I

14
15
13
16
12

01s
017
016
018

7
,MA
'RA
IMU
GU

,DC
HO'

1Al11noz,l
15t11 t2021
12t11m21
11t11t2021
11t11t2021
11111t2021
11111m21
11tl1t2021

1075
1074
1073
1 076

924908361 COBRO
249083612 RESE

0 tMP. 0.
0 tMP.0.
0 tMP. 0.

248855768
0
0

248730057
248476089

0 tMP.0.
U

0 tMP. 0.1
0 rMP. 0.1
0 rMP.0.1
0 rMP. 0.1

924808744
248087395
2480ü14A

0
0
0 tMP. tl 1

0 rMP. 0.1
0 lMP. 0.
0 rMP. 0.

10t11t2021
1011 1t2021
1W11t2021
10t11t2021

10n1DA21
09t11t2021

@tl1t2021
ogt't,Ú2021
@t1,U2021
o4t11t2021

716'l
4524 178

177
176

7160
75

924792485

- 't202105693 - DOP



út11t2021
o8t1 1 t2021
w11no21
o4t11t2021
üh1m21
oat1 1 t2021
Ét11P0,21
o5t1,U202,1

0Ét11no21
05t1112021

05t11t?lJ21
05t1112021
05111no21 4
ost11t2021
o4,t11t2021
04,t11t2021
o/,l11¡20,21
o4l1 1 12021
at11t2s21
o3t'11t2021

@fi1tm21
03t11t2021
03t11t2t21
$t11n0z 45
03/11t2021
0311',t2021
0911m21
03t1112021 4
o3h1ao21
o3l1 1 t2021
ut11rw,I
02t11t2021
w11r¿@,1
o2t1 1t2021
Mt11t2V21
02t11t2021
ü21't1w1
ozt11Q021
oz11rN21
o2t11t2021
v2t11f2021
o2t1112021
o2n1tn21
o2t11t2021
t2J11ti¿O21
o2t1'1t2021
02t11t2M1
o2t1112021
o2t1112021
02t11t2021
Mñ1m21
02t11t2021

w11tN21
o2t11t2021
M¡11t2021
0111112021

01t'r1nc21
01t11/2021
01t11n021
01t11t202,1
01n1n021
01t1112021
01t11t2ú21
01t11t2021

uhlnü21
01t11 t2021
01t11rñ21
01t11t2021
oltl1twl
01111t2021
01t11ti¿o21
o1t1.v2021 24
o'111t2021
o1t1112021 4

4
4
4
7

775517159
17159

000043735
3734

000040859

6,950.00
4,250.00
4,250.00

36.00
6.38
4.23

24,000.00
17.10

11,400.00
2,822.70
4,250.00

30.00
14.11
5.25

9.409.00
20,000.00
3,500.00

30.00
6.38

4,250.00
20,000.00

32.46
28.23
22.50
21.00
14.11
6.38
5.10
4.23
3.53

2,352.25
2.822.70
4,250.00
3.400.00

14,000.00
18,818.00
r5,000.00
9,409.00

2r.640.70
1 .488.1 0

116.53
33.00
22.50
21 .6.1
15.00
14.11
14.11
14.11
11.29
'10.50

10.43
8.47
7.50
7.50
6.3E

6,950.00
5,000.00

15.000.00
5,000.00

77,688.56
9,409.00

22,000.00
5,645.40
4,250.00
7,000.00
9,409.00
7,527.20
9,409.00

14,409.00
10,000.00

992,06r.50
0.00

26.&
4.50

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0"00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

926,687.79
0.00
0.00

2,307,O70.21
2,314,020.21
2,318,270.21
2,322,520.21
2,322,556.21
2,322.562.59
2,322,566.82
2.346,566 82

000
000
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0. c0
0.,C0
0.r10
0.r10
0.r10
0.110
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.(r0
0.00
0.Cro
o.clo
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,0,0
0.oc
0.0r1
0.0{l
0.0{l
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.0(l

247924785
0

247913283

924777886
924775517
247755171
924774531

0
247673',t39
247670681

0 tMP. 0
0 tMP.0

924758094
247507306

0

247503198
247503080
247488958
924748764
924745862
924745856

0

247221942 TRAN

CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000007134
tMP. 0.15-000007126
rMP 0.15-000007144
CK PAGADO EN CAJA
COBRO IMP DGII 0.15% T'RA
TMNSFERENCIA A CONFIH(
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0.15-000007137
rMP, 0.15-000007143
rMP. 0.1 5-0000071 30
CK PROPTO PAGADO pOR C¡
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000007133
tMP. 0.15-000007125
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000007152
[MP. 0.15-000007151
rMP.0.15-000007138
lMP.0.t5-000007,ts2
tMP. 0.1 5-000007140
lMP. 0.15-000007127
tMP. 0.1 5-000007122
fMP. 0.15-000007150
lMP. 0.1 5-0000071s4
pK PROPTO PAGADO pOR C/
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
PK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
pK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
pK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.1 5-4524000000.1 1 5
rMP. 0.15-000007131
rMP. 0.1 5-000007139
lMP. 0.15-000007120
tMP.0.15-000007147
lfr4P. 0.1$000007119
1MP.0.15-00000714e
r[rP. 0.15-000007153
lMP.0.15-000007142
r[4P. 0.15-000007146
tMP.0.15-000007135
rMP. 0.15-000007158
1MP.0.15-0000071ss
rt4P.0.1$,000007117
tMP. 0.'1 5-0000071 I I
llvlP. 0.15.00000712s
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
qK PAGADO EN CtuA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
PAGOS NOMINAS NET-BANK
TRANSFERENCIA PROPIA TL
nf P. 0. f 5-4524000028994
1MP.0.15-0000071 15

1

24
71
71

7
7
7
4

1

1

7'l
71

71
71
71
71
71
71
71
71
71

718
711
712
711
713
714
713
715
712
713
714
714
715
714
711

0
924738625
247386108

0
924738530

0
247380452

0
247370437
247370128

0
0

247251796
0

247227071
O PAGOS

0 tMfr. 0
O IMP-
O IMP, O

0
O IMP
0 IMF'. 0
0 tMF'. 0

5-0000c
5-0000c
5-0000c

IMP DC
§l§TEtv

5-0000c

5-0000c
WITHI

5-0000c
$.0000c

5,0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c
5-0000c

0 rMP. 0
0 rMP.0,
0 tMP. 0.
0 tMP.0,
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.
0 tMP. 0. -0000c

WITHI
WITHI

0 tMP. 0.
0 rMP. 0.
0 tMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 rMP. 0.1
O IMP, O.1
0 tMP. 0.1
0 rMP.0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.1
0lMP.01
0 rMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 lMP. 0.f ,

O CHE

0 lMP. 0.1
0 tMP.01

-0000c

-0000c

RENC



§
Consulta

l6dom¡¡¡Gn6

traosacción

Oe6d€:

Ha3ta:

Desdei
Hast¡:

&t11no21
30t'11t2021
w11nO21
3011 1 t2021
*111na21
30t1'U2021

w11r2U1
3011112021

w11nm1
30t11t2021
30t'11t2021
30111t2021
§t11t202.1
30t11t2021
3or'11ñ21
3011 1t2021
th1fm21
29t11t2021
2E11nO21
29t11t2021
29i11r2@1
29111t2021
29/1112s21
29t11t2021
29/11tñ21
2911 1t2021
?g11t2021
29111t2021
29111112021

261'11t2021
%,11t2021
26t11t2021
25t't1f2021
24t11t2021
24t11t2021
24t11,2021

24t11nO21
23111t2021

23111t2021
2311'v2021
2U11n021
23t1 1t2021
23t11t2t2,1
23t'111202'l
23,,11m21
23t1112021
22t11nV21
22t11 t2021
2zfi/2f.21
22t11t2021

22t11t2021
22t11t2021
nñ1rñ21
22t11t2021
ru11nO21
22t1112021
22111t2V¿1
19t11t2021
19t11m21
19t11t2021
19,11t2021
19t11t2021
1911nO21
19t1 1t2021
19t11¡2021

Fsha
30t11t2021

01t11t2A21

30n1t2021

Dalbitó
175.00

12,350.00
3,000.00
3,300.@
2,500.00
1,881.80
3,104.97
1,605.86

16.78
14.13
8.47
7.50
4.94
4.94
4.94
4.66
3.00

9,¡119.93
3,293.1 5

f 1,185.,+0
3,293.15
5,000.00
3,104.97
3,293.15
5,645.40

1,070,563.50
0.00

2,000,00
22.50
6.00

4,000.00
15,000.00

36.00
24,000.00

29.95
22.50
12.00
10.50

8,000.00
19,909.00
15,000.00
7,000.00

24.94
7.50
6.37
5.42
4.50
8.95

4,636.63
3,000.00
3,610.00

16,625.00
5,000.00
4,248.00

23.78
15.00
6.48
6.00

15,850.89
10,002.60
4,000.00
4,320.00

126.22
33.75
15.28
15.00
6.75
2.54

84,148.24
22,§00.00
10,183.90

1,693.62
10,000.00
4,500.00

0.00
44.19
32.29

Crédito
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0"00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

1,175,298.90
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0"00
0.00
0.00
0.00
000
0.00

528,086.85
0.00
0.00

Reteeñcia

0
24989701 S
249891486

0
249869386

0
0
0
0
0
0
0
0
o
o
0

249783451
249776671
249769291

0
924975266
249748749

0
249745805

0
249639093
924963584

Conceoto
COMISION MAÑEJO DE CUEI
CK PROPIO PAGADO POR O
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0. 1 5-1524000000277
rMP.0.15-0000.19939
rMP. 0.15-000019938
rMP.0.15-000019953
rMP.0.1§-000019922
,MP.0.15-000019924
rMP. 0.I 5-00001 9948
tMP.0.15-000019923
rMP. 0.15-000019942
rMP. 0.15-000019914
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
PAGOS NOMINAS NET-BANK
TRANSFERENCIA PROPIA TT
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000019907
tMP.0.15-000019915
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000019909
CK PAGADO EN CAJA
tMP. 0.15-00001991 1

rMP. 0.1H00019902
rMP.0.15-000019903
rMP.0.15-000019908
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000019808
lMP. 0.15-000019912
rMP. 0.15-000019889
rMP.0.15-000019809
rMP.0.15-000019865
COBRO IMP DGII 0..I5% TRA
TRANSFERENCIA A RAÑCHC
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.'t5-000019797
rMP. 0.15-000019894
rMP.0.15-000019893
lMP. 0.15-000019913
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000019898
rMP. 0.15-00001s890
rMP. 0.15-000019896
rMP. 0.15-000019875
tMP.0.15-000019891
rMP.0.15-000019862
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR er
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROP1O PAGADO POR C;/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TRANSFERENCIA PROPIA TL
lMP. 0.15-000019901
rMP.0.15-000019885

Poríodo seléccionado
Monto

Baleñce
498,689.77
498,8€.4.77
51 1 ,214.77
514,214.77
517,514.77
520,o14.77
521,896.57
525,001.54
526,607.39
526,624.17
526,638.30
526,646.77
526,654."27
526,659.i21
526,664.1 5
526,669.119
526,673.75
526,676.75
536,096.68
539,389.83
550,575.il3
553,868.38
558,868.38
561,973.35
565,266.ti0
570,911.$0

1,641,475.4t0
466,176.tio
468.'176.50
.+68,'199.Cro
468,205.Cr0
472.205.A0
487.205.A0
487,241.00
511,241 .OO

511,270.95
511,293.45
511,305.45
51 1 ,315.95
519,315.95
539,284.95
554,284.95
561,284.95
56r,309.89
561.3r 7.39

' 561,323.76
561 ,329.1,8
561,333.AS
561,340.6:3
565,977.2tJ
568,977.2t5
572,587.21)
589,212.21)
594,212.21)
598,460.26
598,484.0,1
598,499.04
598,505.5i¡
598.51 1.5'l
il43e2.411
624.365.0n
628.365.0n
632.685.01
632,8't 1.23
632,844.gti
632,860.26
632,875.2€i
632,882.01
632,884.5ei
717,032,791
739,532,791
749,7f6.691
751 ,410.31
761,410.31
765,910.31
237,823.46
237,867.65

O COMI MA¡
WITHI

lMP.0.
rMF,. 0.
IMP. O,
rMP. 0
tMF.0.
rMP. 0.
lMP.0.
tMP. 0.

5-4524C
5-00001

1

5-00001
5-0000r
5-00001
5-00001
5-00001

rMP.0.
rMP. 0. 5-00001

0 tMP.0.
0 tMP.0.

249519103
249504094

0 tMP 0.
0
0 tMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1

249188476
0

249157113
0
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.f
0 tMP. 0.1

-00001

991

1

924909391
24909391 5
249086325

0
24903241 5
248942111

0
0
0
0
0
0

248856568
0

9248845,40
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

248776620
0

248735637
0
0

rMP.0.1
tMP,0.1
tMP.0.1
tMP.0.1

1

1

WITHI

19111t2021 4
19t1.1f2021
18t11t2021
18n1n0?1
18t11t202'l
18t11nO21
18t11 t2021
1An1tN?1
't8t11t2021

1U1112021
18t,t'1t2021

tMP.0.1
rMP.0.l
lMP. tl.'l
tMP.0.l
lMP. 0.1
IMP, O

C
I
1

1

1

tMP.0.1
lMP.0.1



lU11Q021 123109

1u11t2021
10t11t2021
09t11t2021 1
o9t1112021 1

o9t11t2021

tMP. 0.15-000019868
tMP. 0.15-000019887
rMP.0.15-000019892
tMP.0.15-000019886
rMP. 0.15-000019874
rMP 0.15-000019888
CK PROPTO PAGADO pOR C/
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO POR O
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000019900
rMP.0.15-000019895
rMP. 0.15-0000198S7
tMP. 0.1 5-00001 9899
CK PROPIO PAGADo PoR c/
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP, 0.15-000019853
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
TMNSFERENCIA PROPIA T!
tMP.0.'t5-000019881
rMP. 0.15-000019866
rMP. 0.1 5-000019S26
rMP. 0.1 5-00001 9827
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000019877
rMP. 0.1s,000019864
tMP. 0.1 5-000019880
rMP. 0.15-000019879
tMP.0.15-000019876
tMP. 0.15-000019883
rMP. 0.15-000019882
tMP. 0.15-000019884
lMP. 0.15-000019836
rMP.0.15-0000f 9873
rMP. 0.15-000019856
CK PROPIO PAGADo PoR C/
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO PoR c/
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-000019863
tMP. 0.15-00001s878
1MP.0.15-000019869
rMP. 0.15-000019870
tMP.0.15-000019859
tMP.0.15-000019843
CK PROPIO PAGADo PoR C/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TMNSFERENCIA PROPIA Tt
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0.1 5-00001 9867
tMP.0.'t5-000019872
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-0000f 9871
lMP.0.15-000019841
lMP.0.15{000f 9850
tMP.0.15-000019852
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000019810
tMP.0.15-000019833
rMP. 0.15-000019861
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0.15-000019842
rMP. 0.15-000019837
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000019817

2481 87083
248',162307
924816201
24815940S

0
248141472

0 lMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0
0

248087156
0

248082458
248081231

0
0 tMP. 0.1
0 tMP.0.l

924801347
924799783

0 fMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP. 0.1

247943258
247936683

0
247892998

1an1¡ruí
18t11t2021
1ü11tñ21
14t11t2021
fi111t2021
14t11t2021
17t11tñ21
1711112021

17t11t?g¡1
17t11t202,1

17t.t1t*2,1
17t1 1t2021
17t'l1Ntl
17 t1 1t2021
17111t2021
17t1 1t2021
17t1,v2W1
17t11t2021
1U11t2g¿1
16111 t2021
16fi1t?fI¿,|
16t1112021
18t11t2021
15111t2021
,tg11t?V¿,t

15t11t2021
1$11r2q¡1
15t1 1 12021
15t11¡2o|.1
1211 1 t2021
1A11nO2,l
12t1 1t2021
'12111t2o21

12k112021
12t11t mr
l?J11t202,1
12t't1t2§21
12t11t2021
12118ü¿l
12111n02',|
12111t2021
12t11t202.1
1?,/11a:921
12t11t202',1

11t11n@1
11t1 1t2021
11t11W2,1
1111',|t?o21

11t11rñ21
11t11t2021
11h1nwl
1111 1t2021

11t't1ti2P1
11t1 1 t2021
11t11t2ü¿1
1 1t11t20?1
'l1Altm21
11t't1t2021
11111t2021
11t11t2021
11t'|1ñ¿ü21
10t'11t2021
1W11tW21
10t11 t2021
1ü11m21

000030321

000030916

12.00
11.84
7.17
5.84
2.82
1.01

675.26
8,000.00

21,5?6.05
7,895.05
3,892.56

29.457.O2
I ,881.80
4,779.OO

366.67
16.99
6.00
4.50

244,448.38
11,328.75
4,000.05
3,000.00

4.23
2,822.70

0.00
26.44
7.50
4.35
4.35

2,899"00
2,899.00
5,000.00

17,O27.72
80.59
71.25
24.85
1E.03
17.49
11.15
11.15
7.43
7.06
4.50
3.53

53,727.25
47,500.00
4,7U.5A
2,352.25
3,000.00

12,017.50
7iU.Ao
7,434.00

1 1,663.10
4,950.00

16,567.20
67.1 6
63.90
10.50
f 0.50
8.47
6.21

42,598.00
4,139.96
7,000.00
7,000.00
5,645.40

0.00
44,773.94

12.00
6.00

4,000.00
8,000.00

24.0a
4.66
4.24
4.23

2,622.70
2,822.70
3,104.97

16,000.00
14.95
4.95
3.75

9,967.40
2,500.00
3,300.00

¿f.66
4.23

2,822.70
3,104.97

439.14

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

247,206.66
0.00
0.00
0.00
0.o0
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

492,038.20
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

237,899.94
237.911.94
237,923.78
237,930.95
237,936.79
237.939.61
237,940.62
238,615.88
246,615.88
268,141.93
276,036.98
279,929 54
309.386.56
311,268.36
316,047.36
316.414.03

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.oo
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

248650230
924864946

0
0 lMF. 0.
0 tMF,. 0.
0 tMF. 0.
0 lMF. 0.
f)
0

9248S9805
248575070

1

I
1

1

)1
,4

7

0
248476305

4
4
1

1

1

1

0
0
0
0

452

1 98',

3682

1080
083

3686

0

98
98

1

1

1

1

1

1

1

1

4

0
0
0

OC
0
o

'r081
1079
1 078
1 082

1

1

1

1 984
1 987

09t11t2021 4
o9t11DO21
09111t2021 4
w11t2021
0811't?021
08t11n021
08t't1t2021
út11t2021
08111t2021
w11n021
05t11t2021
o5t11t20?1
o5t11/202'l
oil11nO21
05n1t2021
oq11tn21
o4t11t2021
04.|11t2o.21

i182
180
181
179

4
4
198't 1

1986
1 983i

734
733 0 tMP. 0.1

0tMP 01
2476E26/.5
247665326

0 tMP. 0.1
1 31 70167

00001

O IMP.
O IMP,
O IMP,
O IMP,
O IMP.

0
0
0

O IMP, O

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI

O CHE
0

0 tMP. 0.
0 ,MP.0.
0 rMP. O.
0 rMP.0.

WITHI
WITHI

0 lMP. 0. 5-00001
WITHI

0 rMP. 0.
0 rMP. 0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP,0.
0 rMP 0.
0 rMP.0.
0 rMP.0.
Q IMP. O.
0 tMP.0.

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

WITHI
WlTHI

-00001
-0000r
-00001
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI

1

-0000r

00001

WITHI

OC

0 tMP. tl,1
0 lMP. ll.1
0 tMP. u.1

10111t202't 1



04.tl1t2021
ut11f2ü21
ut11t202'l
w11f2021
o4t1112021
a n1no21
o3t1112021
0Bl11lN¿1
02t'1112021

w1l/¡2021
02111t2c21
o2t11f2t21
o2t11t2021
w11N¿1
ozt11t2021
o2111t2921
o2t11t2021
o2t11r¿021
02t1112021
w11Ñ2/i
02t11t2021
oal1r¿g¿t
0211 I t2021
02t11t2ü21
o2t1'U2021
w11nU1
o2t11t202',1
ü2t11ti¿ü21
o2t11t2021
o2t11t2921
o'1t11t2021
ofi1ne1
01t11,2021
01t,t1tN21
01t1112021
01n1m21
01t11t2021
01t11t2021
01t111202',1

01l'11t2921
01tI1t2A21
01n1m21
01t1 1 t2021
01t't1DO21
o'U11t2021
01t11tí¿ü21
01t11t2021
01t11p:021
o'v11t2021
01t11t2021
01t11 t2021
01t11t2021
01t11t2021
01t|1tN¿1
o't t,|1t2021

3090032
3090035
3050031

1 3050046
1 3050049

4.94
4.50

34 98
5.65
4.66
3.53

350.00
0.00

292,757.70
23,322.50
2.352.25
3,104.97
3.763.60
3,000.00
3,293.15
1,624.63

15.79
13.75
9.61
8.47
7.50
4.94
4.94
4.66
4.66
4.50
4.50
4.35
4.23
2.54

5,000.00
2,900.00

52.23
34,820.66

9,165.03
6,404.97
2.822.70
3,000.00
3,104.97
3,293.15
3.104.97
1,693.62

10.524.53
3,000.00
5,645.40
3,293.15

1,083,084.10
0.00
8.58
7.84
7.50
4.50
3.38
2.95
2.45

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

292,757.70
0.00
0.00
0.00
0.o0
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00

1,175.298.90
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00

rMP. 0..t 5-000019832
rMP. 0.1§-000019838
rMP. 0.15-000019822
rMP. 0.15-000019835
tMP. 0.15-000019854
rMP. 0.1 5-00001 9860
CARGO_CI( ct RADO DEV(000
CHEQUE DEVUELTO
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PROPTO PAGADO pOR C¡
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PROPIO PAGADo PoR c/
CK PROPIO PAGADo PoR C/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
lMP. 0. 1 5-4524000000281
rMP.0.15-000019845
rMP. 0.1 5-00001 9844
rMP.0.t5-000019839
rMP.0.15-000019851
tMP.0.15-000019818
lMP. 0.15-000019855
tMP. 0.1 5-00001 9831
rMP. 0.1$00001984S
tMP.0.15-000019847
tMP. 0.15-000019628
rMP.0.15-000019834
rMP. 0.15-000019806
tMP.0.15-000019849
tMP.0.15-000019857
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
COBRO IMP DGII 0.15% TRA
TRANSFERENCIA A RAÑCHC
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
PAGOS NOMINAS NET.BANK
TMNSFERENCIA PROPIA Tt
rMP.0.15-000019807
tMP, 0.15-000019812
tMP.0.15-000019829
lMP.0.1S000019830
rMP.0.15-000019825
rMP. 0.15-000019823
tMP.0.15-000019698

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
000
000
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.r00
0.i)0
0,r10
0.00
0.t10
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00

0
0
0
0
0
0
00.00 2474608S60.00 0

198
'lgEr
924

000056351

43927231
0
00.00 924743927

0.00 247439272
0.00 924740223
0.00 247396638
0.00 247394725
0.00 2473946260.00 2473930380.00 247352118

0
0

81

'15

't2
1',!
11
17
16
13

0.00 2473834700.00 247372953
0.00
0.00 624736255
0.000.00 247222095
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0
0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP. O.'
0 IMP 0.

O IMP,
O IMP.
0 rMP. 0
0 tMP.0,
0 tMP. 0,
0 tMP.0.

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
CK GIR

WITHI
WITHI
WITHI
WlTHI
WITHI

5-4524C
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

WITHI
WITHI

5-00001

IMP DC
cor

-00001

0 tMP 0.
0 IMP 0.
0 tMP,0.

O PAGOS

0 rMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.1



§*
Consulta de

29111t2021 4
26t11t2021
26t1112o21 34
frn1ng21
26t11t2021
25t11t2021
2511 1 t2021
2 fi1tm2,1
2411 1t2021
2{/1112021
24h1t2o21 4

01t11t2021
30t11 t2021

Débito
175.00

0.00
353.0S

19.95
6.41

4,275.00
235,396.00

f 3,300.00
141.',t2

94,080.00
49.93
14.01

33,284.00
9,343.25

735.00
393.89
't 57.89
27.86

18,572.50
242,592.44
105,260.00
490,000.00

493.96
35.63
27.20

329,308.00
23,750.00
18,130.00

33.00
22,000.00

0.00
1,443.24
1,073.39

308.70
105.84

962,161.76
205,800.00
70,560.00

0.00
715,596.00

28.3'l
0.00

18,874.70
55.82
19.52

37,215.30
13,010.25

362.75
241 ,836.11

0.00

1,608,825.86
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00

681,402.39
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

318.976.33
0.00
0.00

634,888.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

1,608,825.86

llronfó

Balance
3,123,877.70
3,124,052.70
1,515,226.84
1 ,515,579.93
r ,515,599.88
1 ,515,606.29
1 ,519,881 .29
1,755,277.29
1,768,577.29
1,768,718.41
1,862.798.41
1,862,848.34
1,862,862.35
1,896,146.35
1,905,489.60
1,906,224.60
1 ,906,618.49
1,906,776.38
1,906,804.24
1,925,376.74
2,187,969.1B
2,293,229.18
2,783,229.18
2,783.723.14
2,783,758.77
2,783,785.97
3.113,093.97
3,136,843.97
3,154,973.97
3,155,006.97
3,177,006.97
2,495,604.58
2,497,047.82
2,498,121.21
2.498.429.91
2,498,535.75
3,460,697.51
3,666,497.51
3.737,O57.51
3,418,081.18
4,133,677.18
4,133,705.49
3,498,817.49
3,517,692.1S
3,517,748.01
3,517,767.53
3,554.982.83
3,567,993.08
3,568,355.83
3,810,191.94

Jeromero
t't?t2021

5-0000c
5-0000c
5-0000c

5-0000c

5-0000c
5-0000c

WITHI

5-0000c
5-0000c
5-0000c

tEnsacción

Fsh¡ No. lrans¡cción
30t11t2021

nn1po21
29t11t2021
2?/n1r2A21

32

porlodo sslGcc¡onado
Desdo:

Hastat

Conceoto
coMtstoN ¡¡Rñe¡o DE cuEt
TRANSFERENCIA PROPIA TL
rMP. 0.15-000003459
tMP. 0.15-000003448
rMP. 0.15-000003457
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000003455
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000003433
tMP. 0.15-000003445
CK PROPIO PAGADO pOR C/
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000003451
rMP, 0.1S000003450
rMP. 0.15-000003446
rMP. 0.1§-@0003444
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PROPIQ PAGADO POR O
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-000003449
rMP. 0.15-000003452
tMP.0.15-000003453
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
rMP. 0.15-000003454
CK PAGADO EN CAJA
TRANSFERENCIA PROPIA TL
tMP. 0.'t§-000003440
rMP. 0.15-000003442
rMP. 0.15-000003441
|MP.0.15-000003443
CK PROPIO PAGADO POR O
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TRANSFERENCIA PROPIA TL
CK PAGAOO EN CAJA
tMP, 0.15-000003439
TRANSFERENCIA PROPIA TT
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000003429
rMP.0.15-000003432
CK PROPIO PAGADO POR O
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-000003438
CK PROPIO PAGADO pOR Ci
TRANSFERENCIA PROPIA TT

Rofsrenc¡a
0co

249639291

0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0
0 rMP.0.
0
0
0

92491 661 I
0 rMP. 0.
0 rMP, 0.
0 rMP. 0.

249043395
9249ff 25G

0 tMP.0
24883,4705
248736163

0 rMP. 0.
0 rMP. 0,
0 rMP. 0.
0 tMP. 0.
0

924849371
0

248476639 T
248459815

0 tMP. 0.1
248081 560

0
0 rMP. 0.
0 rMP. 0.1

0 lMP.0.1
0

247222274

Desde:
Haala:

Cédito
0.00

118
't17
119

0 IMF'. 0.
O IMP. O.
0 tMF,. 0.
0

249538377
0
0 tMP. 0

249t22278
0 tMP. 0.
0 tMP. O.

4t11nO21
24111 t2021
2411nA21
23t1112021
23111t2021
23111t2021
2gn1no2t

WITHI
WTHf
WITHI

-0000c
23t't112021 4
2U11QO21
23t11t2o21 4
221't1t2021
22111t2o21 34
2t11ü¿O21
22t1112021
1911t2021
18t'11t2021

$111n021
16111t2021
16t11nO21
16111t2021
15t1112021
1st11t2o21 344
15t11Í2021
151'11t2021
15l11nO21
1't t11t2021
1U11t2021
10t1 1t2021
o5t11t2A21
osl11t2o21 4
mfi1n021
04t11t2021
ut11t2U21
03111 t2021
01t11t2021

WITHI

ERENC

-0000c

WITHI

1077
156072

731

It

0



§
Consulta

delsdgm¡nitr6

de tran6acc¡ón

561 2

5607

J
00004561 1

0
5605

147

51 044
043
042

.lsrom610
01t12A021

F*h¡
30111t2021

§t11t2u21 1

30t11t2021 1

wl1tw1 1
30t1112021 1

Nt't1tMj
30t1 1 12021
§h1tm21
30t1 112021

w,t1t2021
30t11t2021
fit11E0¿1
30111t2021

§nlnu¿1
30t11t2021
w1ltN21
30/11t2021
w11noz,t
30t1112021 4
§t11no21
30t1 1t2021
w11nv21
30t11t2021
*t11PO21
30t11t2021
29111frM21
29t1112021

N11t¿tr21
29t11t2021
2g1112021
29t1',U2021
nt11no21
2911 1 t2021
2gt11t2021
29t1112021
29t112g1
29t11t202,1
29t11PW1
29111t2021
N11ns2,l
2911112021

N11t202r
29t11t2021
2811m21
29111t2021
29t11t2021 1'.!

01t11t2021

30t11t2021

Dábito
175.00

3,500.00
4,000.00
2,631.25
r,000.00

6.00
4.28
3.75
3.00
3.00
2.2s
2.25
2.25
2.24
1.80
1,50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50

1,000.00
2,000.00
1,5@.00
2.500.00
2,000.00
2,850.00
1.496.25
1.200.00
1,000.00
r,000.00
1,000.00
4,000.00
f ,500.00
1,500.00
1,000,00
1,000.00
r,000.00
1,000.00
1,000.00

0.00
1,000.00

1.50
1.50
1.50

f ,000.00
1,000.00
1,000.00

3.00
3.00
1.59
1.50
1.50
1.50
1.50
1.50
.1.50

2,000.00
2,000.00
1,002.81
r.000.00
1,000.00
1,000.00
r,000.00
1,000.00
1,000.00

2.25
2.25
2.25
1.S0
1.50
't.50

1,500.00

Crádito
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.oo
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

159,589.45
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

Raterencia
0

924991073
924989399
249884887

Desde:

Haste:

Concspto
COMISION MAT{EJO DE CUEI
CK PAGADO EN CA"JA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001058S
tMP. 0.15-00001 1884
rMP. 0.1s000011883
rMP. 0.15-00001 1833
tMP. 0.f 5-00001 1762
rMP. 0.15-00001 1852
tMP. 0.15-000011?71
lMP. 0. 15-00001 1853
rMP. 0.15-000011882
rMP.0.15_00001 175S
rMP.0..t5-000011802
rMP.0.15-000011873
rMP. 0.f 5-000011807
tMP. 0.15-0000í 1817
tMP. 0.15-000011850
tMP. 0.15-00001 1 754
lMP. 0.15-00001 1798
rMP.0. l5-00001 1421
rMP.0.f 5-00001f 596
tMP. 0. 15-00001 1839
CK PROPTO PAGADO pOR C/
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TRANSFERENCIA PROPIA TL
CKPAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001 1804
rMP.0.15-0000f 1616
tMP.0.15-000011774
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001 1736
rMP.0.t5-000011743
1MP.0.15-000011747
rMP.0.1S000011716
rMP. 0.1 5-0000.1 1 763
rMP. 0,15-000011E51
rMP. 0. 15-00001 1 862
rMP.0.1&000011711
rMP. 0.1 5-00001 1871
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR C¿
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001 1806
rMP. 0.15-000011824
rMP.0.15-000011778
lMP, 0.1§.000011757
tMP.0.15-000011848
IMP. 0.15.000011879
CK PROPIO PAGADo PoR C/

Periodo seleccionado
fi{ontq

Balance
149,543.20
't49,718.20
153,2'18.20
't57,218.20
159,849.45
160,849.45
'160.855.45
160,859.73
160,863.48
160,866.48
160,869.48
160,871.73
160,873.98
160,876.23
160,878.47
160,880.27
160,881.77
f 60,883.27
160.884.77
't60.886.27
160,887.77
160,889.27
160,890.77
160,892.27
160,893.77
160,895.27
161 ,895.27
163,895.27
165,395.27
167,895.27
169,895.27
172,745.27
174,241.52
175,441.52
176,441 .52
177,441.52
178,441 .52
182,141.52
183.941 .52
185,441.52
186,441.52
187 ,441.52
188,441.52
189,441 .52
190,441 .52
30,E52.07
31,852.07
3l,853.57
31,855.07
31,856.57
32,856.57
33,856.57
34,856.57
34,859.57
34,862.57
34,864.16
34,865.66
34,867.f 6
34,868.66
34,870.f 6
34.871.66
34,873.16
36,873.'t6
38,873,16
39,935.97
40,935.97
41 ,935.97
42,935.97
43,935.97
44,935.97
45,935.97
45,938.22
45,940.47
45,942.72
45,944.22
45,945.72
45,947.22

Oesde:

H¿sta;

0
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP.
O IMP,
O IMP.
O IMP,
O IMP.

0 rMP. 0.
0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 tMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.

r5-00001
15-00001
1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
1 5-00001
1$00001
1 5-00001
f5-00001
1 5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-00001

1
0 tMP. 0
O IMP.
0 tMt,.0
0 rMP.0,
0 tMP. 0
0

924979772
249795355
924979405
249787289
249774819
249763736
249763481

0
0

921975534
249754960
92497&479

0
s24974779

0
924974757
924974735
249743997
2496391 88
24963069¡l

0 tMP 0.
0 tMP 0.
0 tMP 0.
0
0

249484072

5-00001
5-00001
5-00001
5-00001
5-0000111

11
11
11
11
11
11
11
11)
11i
11i
10t
11r
11',,
11,
11"
11/
11t
11t

16
17

WITHI

ERENC
29t11t2021
2911112021
2911,U2021
N11ng21
26t1 1t2021
2f,,t11l2t21
26t11t202,1
2il11nO21
26111t2021
26t11Q021
26t11t2021
2§,1.11t2021

26t11t2021
2Ét11m21
26t11t2021
25/11nO21
25/11t2021
25t11t2021
25111t2021
25n1n021
25t11t2021
25t11Pia21
25t11t2021
2911n021
25t11t2021
25t,11t2021

1

1 040
1030
1 038

'l
1

11

1

1

4

11
117
11
117

4

1

11
11

I 036

0

0

249422820
0

249385395
0

0 lMP. 0. 1

0 tMP.0.1
0 tMP.0.1

O CHEQ

O CHE
0

0 rMP.0.1
0 tMP. 0.1
0 rMP.0.
0 rMP. 0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.

WITHI
WITHI
WITHI
WITHI

-00001

1

1

1

1

117
11

25t11t2021 4
25n112021
25t11t2021
2641no21
24t11t2o21 11

0 WITHI

- 1202107653 - DOp



24t11tñ?1
24t11t2021
24t11nÍ21
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CK PROPIO PAGADO POR ó;
9í flqPto pAcADo poR ó¡
CK PROPIO PAGADO pOR ór
CK PAGADO EN CAJA
tMP.0.15-00001 .1795

rMP. 0.15-000011E27
tMP. 0.15-00001 1784
tMP. 0,1+000011626
tMP. 0.15-000011642
tMP. 0.15.000011E30
tMP. 0.15-00001 1867
CK PROPIo PAGADo PoR C/
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CA"JA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.15-00001 1765
rMP. 0.15.000011659
tMP. 0.15-0000.t 1844
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rMP, 0. f 5-00001 1786
tMP. 0.15{00011842
rMP. 0.1 5-00001 1 841
rMP.0.15-000011813
tMP.0.15-000011834
rMP. 0.15-000011874
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PROPIo PAGADo PoR c/
CK PROPTO PAGADO pOrR Cr
CK PAGAPO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
rMP. 0.1 5-00001 1 832
tMP. 0.15-00001 1 750
tMP. 0.15-00001 1835
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lMP. 0.15-q0001168S
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GK PROPIO PAGADo PoR c/
CK PAGADO EN CA.IA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PÁGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGABO EN CA'A
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADQ EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADCI EN CAJA
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19t11nU21
1911 1t2021
'19t11t2021
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tMP. 0.15-000011582
tMP. 0.19_000011744
tMP. 0.15_00001 1770
tMP. 0.10-000011751
tMP. 0.15-00001 1826
tMP. 0.1q-0000r 1646
tMP. 0.15-00001 1640
tMP. 0.15-00001184s
tMP. 0..15-00001 1820
tMP. 0.1 5f00001 1 764
CK PROPTO PAGADO pOR C¡
CK PROPTO PAGADO pOR ó¡
CK PROPTO PAGADO pOR ór
CK PROPTO PAGADO pOR C/
CK PROPTO PAGADO pOR ói
CK PROPIO PAGADO POR Ó;
CK PROPTO PAGADO pOR ór
CK PROPTO PAGADO pOR ór
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PROPTO pAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR C/
CK PROPTO pAcADO pOR Cr
CK PROPTO PAGADO pOR C/
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PROPTO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
TMNSFERENCTA PROPTA Tt
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP.0.15-0000f 1758
tMP. 0.15-ó00011812
rMP. 0.1$0000f 1779
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lMP. 0.15-00001 1810
rMP.0.15-000011E23
rMP.0.15-000011809
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lMP. 0.1 5-00001 1 872
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADP EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADP EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
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CK PROPIO PAGADO pOR Cr
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0.00
0,00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.o0
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.o0
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

rMP. 0.15l.000011641
tMP.0.151000011717
tMP. 0.15100001161f
tMP. 0.15+00001164s
lMP.0.f 5+0000116S2
tMP.0.15+000011652
tMP.0,151000011655
tMP. 0.15.1000011691
rMP. 0. r 5.]00001 1698
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PACIAOo EN CAJA
CK PAGASO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAdO EN CAJA
CK PAGAdO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
CK PAGAOO EN CAJA
rMP. 0.1S-0000r 1607
rMP. 0.15-000011727
rMP. 0.15-000011677
rMP.0.15-000011632
rMP. 0.1&000011604
tMP. 0.1 5-00001 1693
rMP. 0.1s-0b0011630
rMP.0.15-00001 1631
rMP. 0.15-0b0011648
tMP.0.15-00001 1613
tMP. 0.1 $.0b001 169¡r
rMP.0.15-0b001 1593
tMP. 0.15-000011667
rMP.0.15-00001 1605
lMP. 0.15-00001 1692
rMP.0.15-000011696
rMP. 0.15-000011651
rMP. 0.15-000011590
rMP. 0.15-00001165e
tMP. 0. 1 5-00001 1463
rMP. 0.1$000011638
tMP. 0,15-00001 1702
CK PROPtq PAGADO pOR Cr
CK PROPTO PAGADO pOR C¡
CK PROPtq PAGADO pOR Cr
CK PROPIq PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PROPIO PAGADO pOR C¡
CK PROPIO PAGADO pOR Cr
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
CK PAGADO EN CAJA
rMP. 0.1 5-00001 161 I
rMP. 0,15-00001 1728
lMP. 0.15-000011598
tMP. 0,15-00001 162e
rMP. 0.15-000011706
rMP. 0.15-000011635
lMP. 0.15-000011650
rMP. 0.15-000011729
lMP. 0.15-000011601
tMP o.15-00001 1690
lMP. 0.15-000011664
CK PAGADO EN CAJA
CK PACaADO EN CAJA

0tflP.
O fMP.
O IMP.
O IMP
O IMP.
O IMP
O IMP.
O IMP,
O IMP.

924760009
924759540
24758S365

0
247584172
8247580E8

0
0
0

247570864
0

247570745
92475706s

0
824756941
247569203
247568262
924756784
247565507

0

0
247552568

0
247548938

7
7
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

'l

1

1'
1'
1'

o2t11t2021 '.11

@111Í2ü21 11
o2t11t2o21 11
02/r1t2021 11
0211'|2A21 11

0

0

0
w11t2!.21 1

02t1112021 1

02t11nm1 1

02t11t2021
02t11t¿O21
02111 t2021
Mt11t?s21
o2t11t2021
@.t11no21 116
o2l1 112021

w11m2.l
o2t'11t2021
0211112021

02t1112021
4,t11¿:021
02t11t2021

@t't1no21
02t't1t2021
w11tN21
o2111t2021
02t11t2021
a2t1 1t2021
o2J11¡20.21
o2t't1t2021
w11nO?1
o2t1 1t2021
w'l1t2021
01t1112021

01t11t2c21
11

0

824751380
247505999

0
247502972

0
247489389

0
0

247472902
247460536
247459756
247459643
24745U82
924745588

924742004
247407493

1

l5-00001
1 5-00001
15-00001
1 5-00001
15-00001
15-0000't
15-00001
1 5-00001
1 5-00001

0 tMF.0.
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.
0 rMP.0.
0 tMP.0.
0 tMP.0.
0 tMP, 0.
0 rMP. 0.
0 tMp.0.,
0 tMP 0..
0 rMP.0.'
0 tMP 0.
0 tMP.0.
0 tMP. 0.
0 rMP. 0.
0 tMP.0.
0 rMP. 0.

5-00001
5-00001
5-00001
5-0000r
5-00001
5-00001

-0000'1
-0000r

1

1

WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI
WITHI

0 tMP. 0.1
-00001
-00001

O CHE

O CHE

O CHE

O CHE

0 rMP. 0.1
0 tMP. ll.l
0 lMP.0.1
0 rMP. 0.1
0 rMP. O.
0 rMP. 0.1
0 tMP.0.1
0 rMP. 0.1
0 tMP. 0.1
0 lMP.0.1
0 tMP.0.l

1

1

1

1

1
,|

1



01t11t2021
01t11¡ñ21
01t11t202.1

un1m1
01tl1t2021
01t1U2t21
01111t2021
01t1,t¡2M1
o1t1 1t2021
01t11t?Cla1
01t1 1t2021

CK
CK
CK
CK
CK
CK
CK
CK
CK

EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA
EN CAJA

NCIA PROPIA TT

1,000.00 0 002,000.00 0 00
1,500 00 0.001,200.00 0.oo1.496.25 0.001,000.00 0 001,500.00 0.002,000.00 0.003,000.00 0.000.00 159,589.451.50 0.oo

0.0r1
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.0c|
0.00
0.0c1

247407367
924710410
247392096

0
247372883
247370315
247369980
247359320
824735757
247222180rMP. 0.15 11422



§
Consulta

Fecha
30t11t2021
3U11n021
3011112021 4
3N11pA21
30t11t2021
ñt11t2V21
3011 1t2021
&rt1t2c21
29t11t2A21 4
2911nü2.1
29t1112021
2911t2021
29t1'U2021
29t11t2o21
?6t11t2021
N11nV)1
26111/2021
xt11t¿o21
26t11t2021
xt11nozl
26t11t2021
25t1112021
25t11t2021 4

de 16 dorn¡nitrG

de tÉnsacción

130002*@202S6
1 30002540020260
130002540020252
130002540020231
1M254ú20228

1 26002540C*lO1 37
1260025400601 34
12600264@131
126002540060128
26002s40c6,0125

126002540060122

1680
2300254{El0r86
23002540010180
19002540090135
1 9002540090122

13/.49

7663923

7608913
1200254@Sb101
12002540090098

2002540090092
2002fioogfusg
ooo2540050237
0oo254005Ó234
173991

109
14093

365953

01t11t2021

30t1 1t2021

Débito
1 75.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
o.o0

350.00
1@,000.00

1,608,825.86
159,589,45

t,1 75,298.90
926,687.79

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.@
0.00
0.@
0.00
0.00

68,140 23
68t,402.39
42s,876.49
528,086.85

000
o.00
0.00
o.00
0.00
0.00
0.00

31,897.63
31 8,976.33
247,206.66
199,360.21

0.00
000
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

63,488.80
634,888.00
492,O38.20
396,805.00

0.00

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
o.m
000
o.o0
000
0.oo
0.00
0.00
000

1,608,825.86
1 59,589.45

1, f 75,298.90
926.687.79

Desde:

Hasta:

Cédito
0.00

7,525.00
7,525 00

20,500.00
213 684 86
62,4220o

1 13,390 00
32,550.00

0.00
0.00
000
0.00
0.00
0.00

3,870.402.00
5,450.00

14.250 00
12,740.W

1 72,000.00
53,000.00

1 00,000.00
60,o00.oo

5,000 00
25,.t@.00
26,442 00
37,500.00
28.400.00
17,752.@

0.00
0.00
0.00
0.00

37.590.00
33.000.00
1 2,900.00
51,4@.00
15,675 00
6,498.00
I ,500.00

0.00
0.00
0.00
0.00

522,994.84
29,960.00

7,200.00
170,050 00
¿16,960.00

4.200.00
16,076.00

000
0.00
0.00
0.00

3,000.00
u,444.@

252.846.00
59,300.00
49.943.00
70.000.00

1 92,600.00
574,704.09
591,407 23
610,385.88
%7,827 91
571,172.15
535,37212
21,2@.@

4.000 00
0.00
0.00
0,m
000

lrlonto

B.l.nce
4.524.098.it6
4,524,273.29
4,516,748.it6
4,509,223.26
4,488,723.2:6
4,275,O§.40
4,212.616.40
4,0e9,226,40
4,066,676.40
4,067,028.40
4,167.026.40
5,775,852.29
5,935,441 71

7,110,7¡().61
8,O37,428.40
4,167,026.40
4,161,576.4t)
4,147,?28.40
4134.626.41)
3,062,626.¡to
3,909.626.40
3,809,626.¡l(,
3,749.626.40
3,7¡14,026.40
3,719,526.40
3,@,0&1.¡10
3,655,584.40
3,827,18/'.40
3,609 432.4(l
3,677,572.63
4,358,975.02
4,784,851,51
5,31 2.938.36
5,275.34{'.36
5.242.348.§
5,229,¿148.36
5, I 78,048.36
5,162,373.S
5,1 55,875.36
5,154,375.38
5,186,272.99
5,505,249.32
5,752,455.98
5.951,816.19
5.428,821.35
5,398,86f.35
5,391,66,1.35
5,221,611.35
5,1 74,651.35
5,170,451.35
5,1 54,375.35
5,217,864.15
5,852,752.15
6,3¡H,f90.35
6,741,595.35
6,738,505.35
6,674,151.35
8,421,305.35
6,362.005.35
8,312,062,35
6,242,0É.2.35
6,O49.462.35
5.474.75A.26
4,883,351.93
4,272,96s.15
3,7É,137.21
3,1 33,965.09
2,5W,592.s7
2,577,392.97
2,§73.392.97
4,',|82.218.83
4,34f ,&8.28
5,5 1 7,1 07.1 8

Usuario:
F6cha:

Roúorenc¡a

0
0
0

8249eí583
249915122
24§1?2O1
249909159
924990862

MANEJC
ACH CTA C
ACH CTA C

CK DEP DE

NCIA F

RENCIA F
RENCIA F

02688551 r
CTA C

VENTA

CTA C

F

NCIA F

OAITE P

'3626330

I 70025400501 59
r7o0254ood0r3S
1 70025400501 35
r70025400do132

16404
211 1 7002540050129

período selG.c¡onado
Desd€;

Hasta:

Concepto
COMISION MANEJO DE CUENIA
TRANSFERENCTA ACH DE: PAGO RE,
TRANSFERENCIA ACH DE: RECOGID
DEPOSITO
DEPOSITO bK
DEPOSITO
DEPOSII'O CK
DEPOSITO
CARGO CK DFP DEV(000033923)
DR CK DEPpSTTADO DEV OOOO3397C
TRANSFERENCIA PROPIA TUB,ANCC
TRAN§FERFNCtA PROPTA TUBANCC
TRANSFERENCIA PROPIA TUB,lNCC
TMNSFERENCIA PROPIA TUBANCC
NOM PAGOS SUPLIDORES TEI}ORE
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO CK
DEPOS|TO +K
DEPOSITO CK
CR TMNSFFRENCIAA CTA CTE
TRANSFERqNCIA ACH DE MERI]ASII
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOS¡TO
DEPOSITO
TRANSFERdNCN DE MULTISERVICI
TRANSFERENCIA PROPIA IUBA.NCC
TRANSFERENCn PROPtATUBANCC
TRANSFEREtr'iCtA pROptA IUBANCC
TRANSFERE[.lCtA PROPlA 

.TuBANCC

OEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
TRANSFERENCIA DE ESPII¡AL C,ENI
DEPOS¡TO
TRANSFERENCIA ACH DE PAGO SE¡
TRANSFEREi,ICIA PROPTA TUBANCC
TRANSFEREÑCIA PROPIA TUBA\CC
TRANSFERE¡\¡ClA PROPTA TUBANCC
TRANSFERENCIA PROPIA I'UBANCC
0EPOStTO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPO§ITO
DEPOSITO
DEPOSITO
TRANSFERENCIA PROPIA TUBANCC
TRANSFEREIiCtA PROPTA TUBANCC
TRANSFERENCIA PROPIA TUBA¡ICC
TRANSFEREITiCIA PROPIA TUBA}¡CC
TRANSFERENCIA DE DAITE SRL
DEPOSITO
DEPOSITO CK
DEPOSITO
DEPOSITO
OEPOSITO
DEPOSITO
TRANSFEREÑCA DE CORP. DEL AC
TRANSFERLNCIA DE CORP DEL AC
TMNSFERENPIA OE CORP, DEL AC
TRANSFERENCIA DE CORP, DEL AC
TRANSFERENCIA DE CORP. OEL AC
TRANSFERENCIA DE CORP DEL AC
DEPOSITO
TRANSFERENCIA DE ACTIVIDADE S
TRANSFERENpTA PROPTA TTJBANCC
TRANSFERENC IA PROPIA TI.JBANC('
TRANSFERENPIA PROPIA TUBANCC
TRANSFERENOIA PROPIA TL'BANCC

21
21

21
21
21
21

2474
2474
2474
2111
2472

ODRCK
249639291
249639r8E
249639093 T
249638940

O NOM:
0
0

24951 1058
249510672
92495104?

o
249379381 202tW

0
249169r68
2491 68691
92¡1885688
248855012
24tI839002 PIrGO
248736263
248736163
2487§057
248735637

0
248661903
24866,1698
248É61419
248661164 REG¡S
2¡t8§60S86

O PAC;OS.
2€476844 TRAN§F
248476639 TRANSF
248476305 TRANSF
248/'760a9
2492fi16/-
248249825

0
248249327
24A249c]W
248086'153

0

0
248081739 TRAN

CIA F

SUPTs

73t11t2V21
23t11t2021
1911t?m1
19t11t2021
1g11tiM1
18t'11t2021
18/11E',,21
't8t11t2021

tatl1t2t21
17t1 1 t2021
17t11f2A21
17 t1112021
17t11tñ21
17 t1 112021
17t11t2021
16t11t2021
15h1n021
15t11 t2021
15t11r2s)1
15t11 t2021
12t11t2921
12111t2021
12111,2ü21
12t 1 1t2021
12t11t2V¿,1
10t1 1t2021
1U11m21
10t11t2021
10111r2üZ1
1011 1t2021
'lot11tw1
10t1'l?021
0,,t11nM1
08111t2021
0.3111t2t21
o5t11t2021
w11t2C21
03t11t2021
o2t11t2V21

21
21

4

,t
F

F

F

F

211
¿t I

211
211
211

211

2

24808'1560
248081231
248081 140
248063659 PAGO
2179237l¿
2479?3§?
2477?8614
924773803
924773715
924758050
247473¡l€13 P GO
247473033 PAGO A
247472a19 PAGO
2474725A5 PAC|O
2474721N PAG'OA
247471913 PAGO A'
247458X26
247228531

247222274
247222,180 TRANSF
247222095 TRAñSF

211
211

211
2'11

211
211 1

o2n1r2021 24 303396
o2l11t2ü21
o2t11t2021
g2l'11tt2021

o2t1 1t2021
w11r2V¿1
01t11t202,1
01n1no21

1925
I

129
424

TAMIT
TAMIT

AMIT
'AMIT

14986
191358

8070
SOLIT

F

IAF
,qF

o1t11t2021 247

194269
247221942 TRANSFE F

J€romero
01t12t2021



§

Parlodo gelecc¡on¡do

01t11t2021

30t11t2021

rpto Débito

De!d€:
Haata:

Crúdito

- 12021'10018 - DOP

Dssda:

Hastr:

¡lorfo

Ealtnce



Ayuntamiento Municipal de Punal

ESTADO DE EJECUCION PRESUPUESTARIA

Al mes de Noviembre del2021

STOS

OS

POR
.ACION

INGRESOS

A DE ACTIVOS NO ROS

DE ACTIVOS IEROS

INGRESOS

RE NERACIONES Y

TACIÓN DE

IALES Y SUMINIS

SFERENCIAS CORRI ES

MUEBLES, S E INTANGIBLES

FINANCIEROS

DE PASIVOS

TOT EGRESOS

69,612,773.00 30,152,999.12 99,765,772.12 91,501

0.00

8,343,000.00

48,264,773.00

13,005,000.00

0.00

0.00

000

20,000.00

2,375,000.00

4,804,000.00

12,260,000.00

500,000.00

350,000.00

9,843,999 12

20,000.00

10,71 8,000.00

53,068,773.00

25,265,000.00

500,000.00

350,000 00

9,843,999.12

9,47

47,

23,875, 49

427 7.00

.00

.46

.00

.12

CON

MA

32,041,627.00

6,071,095.00

7,962,339 00

3,122,175.00

449,000.00

'13,949,382.00

991,905.00

5,025,250.00

5,289,901.63

3,107,286.00

7,472,100.00

2,983,030.42

6,114,150.00

6,686,531.07

0.00

-1,500,000.00

37,331,528.63

9,178,381 .00

15,434,439 00

6,105,205.42

6,563,150.00

20,635,913.07

99'1,905.00

3,525,250.00

642 06

2,284, .15

5,764

6,421

15,458,

743

36

.17

BO

69,612,773.00 30,152,999.12 99,765,772.12

nución o exceso ingresos sobre los desembolsos

Presupuesto

Original Modificaciones Vigente Ejecutado

10,033,421.12



7f,;grrtta;mTenSo
ffiunlclpal úefiuñ;a;l

RNC: 430046566

-.?

INFORMES DE EJECUCION

PRESUPUESTARIA

MENSUAL

INGRESOS Y GASTOS

CORRESPONDIENTE AL MES

DE

NOVIEMBRE

DEL AÑO 2O2L

calle Mamoro Fernández,*B,Puñal . Tel.: 809-6 12-7OO2 '809-61 2-7OO3 'santiago' RepÚblica Dominicana



Form. No._
Aprobado por

Ccntralor Ger

7318

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal

Reporte de Recibos de Caia por Día

Correspondiente al mes de Noviembre del2021

1de10

Fecha No Recibo Nombre de Contribuyente Estatus Partida Va en RD$

1t11t2021

1t11t2021

1t11t2021

1tllt2021

1mt2a21

1il1,2421

1tl1t2021

1t11t2021

1t11t2021

2t11t2021

211112021

2111t2021

2t11t2021

2t11t2021

2t11t2021

2t11t2021

2t1112021

2i11t2021

2t11t2021

2t11t2021

2t11t2021

2,11t2021

2111t2021

2t1112021

2t11t2021

2t11t2021

2n1t2421

2ti1t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

3t11t2021

021-023501 JHoNt RoD

021-023502 YERANTA R

021-023503 ERISON Jr
021-023504 FELTZ GON

021-023505 CALDWELL

021-023506 JArRO FER

421-023507 ANGE|_ AC(

021.023508 SAMUEL CI

021.023509 JUAN GUZ¡

021-023510 LEONARDC

O21.A23Ü 1 YERANIA R

02.423512 JUAN VASC

021-023513 PTTSZONE

021-023514 RETNARDO

021-023515 FRANKLIN r

021-023516 YULISSA DI

021-023517 NELKIS MA

02,1.023518 ENMANUEL

021-023519 CORMSAT\

021-023520 CORAASAT\

021-023521 CORAASAT\

a21-023522 LEONARDC

021-023523 CORAASAN

021-023524 CoRAASAI\

021-023525 CoRAASAT\

021-023526 ACTTVTDAD

021-023527 SANTA ROf

021-023528 MARIEL,TC

021-023529 MERA FON

021-023530 DOMTNG0'

021-023531 LATlN0M0,

021-023532 LATtN0M0'

021-023533 AGUTLERA

021.023534 V VICTLAN

021.023535 JUAN AMB

021-023536 JHON TAVI

021-023537 JA|RO FERI

021-023538 ARTUR0 R(

021-023539 JUAN ANG

021-023540 RAFAEL SA

421-023541 DARLTN NL

lIGUEZ

VAS

QUEZ CRUZ
,-ALEZ

HERRERA

¿rN

)STA

IISOSTOMO

IAN

TAVAREZ

VAS

UEZ
)

lODRIGUEZ

)UTIERREZ

\L

iTINEZ

URENA

TAVAREZ

:S CAOMA

ADO

RRES VISTA AI-TA WUILLIAN

)EUR ING PROYECTOS

AVAREZ
/IL LATINOMOVIL
,IL LATINOMOVIL

\

SRIX FRANCO

REZ

4tN

)DGUEZ

)MAS

{TIAGO

NEZ

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1327
1.4.3.29

143.29

1.4.3.29

5.1.318

1.4.3.29

1 4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

5 1 3,20

5,1 .3.20

5.1.3.20

1.4.3 29

5.1.3.09

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

14.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

i.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3 29

1.4.3.29

143,29

14.329

5.1.3.27

100 00

200.00

10,500.00

300.00

9,000.00
'100.00

400 00

400 00

200.00

100.00

1,000.00

100.00

700,00

200.00

200 00

400.00

200 00

300.00

535,372.12

571,17215

567,827.91

200.00

610,385 88

591,407.23

574,704.09

4,000.00

100.00

1 89,1 00.00

70,000.00

200.00

927.00

31,716 00

200.00

6,000.00

100.00

200.00

100.00

700 00

100 00

500 00

8,000.00

Distribución
Dirección Ge

traloria General de la
de Contabilldad Gub<

ica. Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

rtal, TesorerÍa Municipal

2t2021
SIAFII\4



Form, No,_
Aprobado por

Contralor Ger

: 7318

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Noviembre del2O21

2 de 10

Fecha No Recibo Nombre de Estatus Partida VaContribuyente en RD$

3t1112021

3t11t2021

3t11t2021

3ti1t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4111t2021

4t1112021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2421

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

411t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t1112021

4111t2021

4t11t2021

4111t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11i2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

4n1t2421

4t11t2021

4t11t2021

4t11t2021

5t11t2021

5!11t2021

021-023542 FCO P|NA

021-023543 JUAN PERE

021-023544 LOURDES (

021-023545 MELTSSA

021-023546 SANTTAGO

021.023547 JUAN ANG

021-023548 JOSEPH BE

c21-023549 BELGTCA G

)21.023550 GEDRID G

)21-023551 ROBERTO (

)21-023552 TMPER|O Ar,

121-023553 ARTESANT¡

)21-023554 AVANZA Pt

)21-023555 CENTRO Mr

121-023556 MANUEL Rl

)21-023557 P|CA POLL(

)21-023558 CONFESOF

)21-023559 JORGE PEF

)21-023560 ONE GAS G

)21-023561 MTCHELL Rr

)21-023562 DtSTRtBUTD

)21.023563 PLAZA NUN

)21-023564 E|GTH BRO

)21-023565 AMA|A REN

)21-023566 GRANTTO D

)21-023567 DtONtCTO r\

)21.023568 ILUMINADD,

)21-023569 DoNALUZ D

121-023570 MANUEL RL

\21-023571 MADERA LI

)21-023572 VICTOR Por

t21-023573 LAVADERO

121-023574 FERRETERI

121-023575 VETERINAR

t21-023576 NATURE Ft'

121.023577 FERRETERI

121.023578 PANADERIA

121-023579 CEPEDA AU

t21-023580 DoMTNGUE;

t21-023581 MAURICIO C

t21-023582 MOTO PIEZr

;ARCIA

-IRIANO

)MAS

1MANN

JZMAN

;OMEZ

TO IMPORT SRL

DARIO

TROLEUM

:DlC0 ESTRELLA

IZ E HIJOS SRL. P

EMILIO

RODGUEZ

EZ

NTA CAR

)RA THOMEN

:Z

)ER RENTA CAR
.A 

CAR

VINO

ERCADO

r RAMIREZ

IZ E HIJOS SRL P

MONTANA

ANCO

]LUE STAR

\ JIMENEZ

A ESTEVEZ
,NESS 

CLUB

\ GARCIA G

B FLETE
-O 

IMPORT

ULLOA

LIVO

T TORRES

5.1.3.27

5.1.3 27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1 3.14

5.1.3.14

5.1 .5.1 0

5.1.3.20

5.1 3 20

5.1 .3 20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

51320
5.1 .3.20

5.1.3.20

1 .4.3.1 I
5 1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

51320
51320
5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

51320
5.1.3 20

5.1 3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

200.00

100 00

400.00

500 00

400 00

200.00

10,500.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

500.00

500 00

700.00

500.00

700 00

500.00

5,000.00

18,000.00

1,000 00

500 00

1,000.00

1,500.00

500.00

2,500.00

2,500.00

400.00

400.00

700 00

700 00

500.00

1,000.00

300.00

700.00

300.00

400 00

700 00

700 00

1,000.00

500.00

200.00

300.00

Distribución:

Drrección Gen

traloría General de la

de Contabilidad Gubr

, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

, Tesorería Municipal

1 2t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por

Contralor Gen

Código

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

'respond¡ente al mes de Noviembre del2021

na3de10

Fecha No Recibo Nombre de Contribuyente Estatus Partida Val en RD$

5111t2021

5111t2021

5t11t2021

5t11t2021

5111t2021

5111t2021

5111t2021

5t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

5111t2021

5t11t2021

511112021

5111t2021

5t11t2021

5111t2021

5t11t2021

5111t2021

511112021

5111t2021

5t11t2021

5111t2021

5t1112021

5t11t2021

5t11t2021

5111t2021

5111t2021

511112021

5t11t2021

5111t2021

5t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

5t11t2021

5111t2021

8t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

C21.023583 HENRY RC

)21.023584 GARME LA

)21-023585 ARISLEYDA

121-023586 MARTO L TF

)21-023587 RES|DENC|

)21-023588 ARLENT MC

)21-023589 GARME LA\

)21-A23590 LEtDt MOR,

)21-023591 PERFoRAC

)21.023592 TALLER DE

)21-023593 SURTTDoRt

)21-023594 KALAM AUT

)21.023595 MADERA RE

)21-023596 GOMERA L(

)21-023597 ECOCISA E(

)21-023598 LATtN0M0\

)21-023599 LAT|N0M0\

)21-023600 LATtN0M0\

t21-023601 ALTAGRACT

t21-023602 EDWUTN PE

121-023603 KARONtVEt
t21-023604 tNDUSTRtA

I21.023605 SMALL PLA(

121-023606 SAMUEL CR

121-023607 TALLER DE

21-023608 TRANSPoR-

21-023609 MADERA LI

21-023610 EQUTPO tND

21-023611 DRTVE REN'

/-423612 BURGOS RE

21.023613 HECTOR UR

21-023614 AWILDA PEF

21.023615 AUGUSTO G

21-023616 MERCEDES

21-023617 ANNERY CA

21.023618 CARLOS JUL

21-023619 GRUMERA C

21-023620 RAFAEL Ror

21-023621 JoSE RAMO

21.023622 FCO CLASE

21-023623 LUIS LUNA

)RIGUEZ

/ADERO CAR WASH

NUNEZ

UCK IMPORT

\L CRISTAL LOS SANCHEZ

TOR

ADRO CARWASH

rLES

ONES DEL CIBAO

VIECANICA QUINO

CAMU

) IMPORT

AL

,S KIKOS

;OCISA

IL LATINOMOVIL

IL LAIINOMOVIL

IL LATINOMOVIL

\ GARCIA

TALTA

TURA

-EHEM
E ELVIS BURGOS

SOSTOMO

TECANICA ALBERT

E PADI

MONTANA

JSTRIA LES MT
.A 

CAR

lTA CAR

:NA

EZ

\RCIA G

:STRELLA

iTILLO

IO PENA

TOBAL

RIGUEZ

1.4.3.29

5.1 .3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3 20

5.13.20

1.4.3.33

1.4 3.29

1.4.3.29

1 4 3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3 20

5.1.3.20

1.4.3.29

51.3.20

5.1 3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.14

51 510

5.1 .5.10

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1.5 10

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

Nulo por $1,000.00 1.4.3.29

1.4.3.29

900.00

500.00

300.00

2,000.00

2,000.00

500.00

500.00

200 00

500 00

300.00

200.00

1,000.00

500 00

500.00

252,846.00

2,1 96 00

2,500.00

30,748 00

500 00

100.00

600.00

2,500.00

1,500.00

300.00

200 00

1,300.00

600 00

500.00

500.00

500.00

1,000.00

2,000 00

2,000.00

500.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

500.00

200.00

000

600.00

traloría General de la
de Contabilidad Gube

:pública, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
amental, Tesorería Municipal

I 2t2021
SIAFIM

Distribución:
Dirección



Form, No.

Aprobado por

Contralor Ger

Código

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

4 de 10

¡ente al mes de Noviembre del2021

Fecha No Recibo Nombre del Estatus Partida ValContribuyente en RD$

8t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

8i11t2021

8t11t2021

8t11t2021

8t11t2021

8111t2021

8t11t2021

8t11t2021

9t11t2021

9t11t2021

9t11t2021

9t11t2021

9t11t2021

9111t2021

9t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

1011112021

10t11t2021

10i11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

10t11t2021

14fi1t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

11t11t2021

)21-023624

)21-023625

)21-023626

)z|-423627

)21-023628

)21-023629

)21 -023630

)21-023631

)21-023632

)21-023633

)21-023634

)21-023635

)21 -023636

t21-023637

)21-023638

)21-023639

t21-023640

t21-023641

t21-023642

t21-023643

t21-023644

t21-023645

t21-023646

t21-023647

21-023648

21-023649

21-023649

21 -023650

21-023651

21-023652

21-023653

21-023654

21 -023655

21-023656

21-023657

21-023658

21-023659

21-023660

21-023661

21-023662

21 -023663

AMARILIS V

JUAN JOSE

MAXIMO R(

DAGOBERT

ROBERTO F

RAMON JOI

AGUSTIN M

AGUSTIN G

ROCIO VEF

DOMINGO S

SANTIAGO I

MARIA VAS(

EDUARDO I
JOSE YOHA

JAYRC JOR

FELIX JIMEI'

FELIX JIMEI'

JOSE JUAN

MARINO AN

FRANKLIN L

JHONI CON'

LATINOMOV

GIANNIA MI

JORGE LUIS

CLAUDI FLE

BAMBUENA,

BAMBUENA,

PADRE AMI(

FIRNEGOAR

D,ESPACIO I

ENMANUEL

EDWUIN AL

SANTA ROS

YERANIA RI\

MELISSA.

MELISSA.

JUAN SANC

JUAN CONTÍ

NOJAL.

PEPE MOTO

LUIS COLLAI

14.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

\SQUEZ

PEREZ

)DRIGUEZ

) ADAMES

OLANCO

QUIN

:NDEZ

)NZALEZ

AS

tRt

IRIANO

¡UEZ

YBAR

'IY CORNIEL Y ALEIDA GOMEZ

iE

EZ

EZ
,EREZ RODRIGUEZ
.ONIO 

LANTIGUA BURGOS

:0N

RERAS

L LATINOMOVIL

YOL

CORONA
-E

S.R.L,

S,R.L.

O DEL COLEGIO INTELECTO

ST Y ASOC

ORMA Y CONST

)GANDO

/1ONTE

cRto

AS

lEZ

IERAS

tS

rO

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.1 B

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4 3.29

1 4 3.33

14.329
1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

51.327

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.20

5.1.3.20

51320
1.4.3.29

51309
1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

Nulo por $ 400.00 1.4.3.29

1.4.3.29

200.00

200.00

400.00

200.00

200.00

400.00

300.00

200.00

600.00

200 00

200.00

100 00

300.00

14,976 00

200.00

200.00

100.00

200.00

200.00

200 00

700 00

38,760 00

4,000 00

100 00

700.00

20,000.00

5,000.00

1,050 00

1,700.00

144,000 00

200 00

100.00

100.00

200.00

0.00

300 00

200 00

100 00

5,250.00

29,960.00

300.00

Distribución.
Dirección Gen

traloria General de la

de Contabilidad Gubt
, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

, Tesorería Municipal

1 12t2021
SIAFIf\¡



Form. No,_
Aprobado por

Contralor Gen

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

'respondiente al mes de Noviembre del2021

na 5 de '10

Fecha No Recibo Nombre de Estatus Partida VaiContribuyente en RD$
11t11t',¿021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

12t11t2021

15t11t2021

15t11t2021

15t11t2021

1sl11t2021

15t11t2021

15t11t2021

15t11!2021

15111t2021

15t11t2021

15t11t2021

15t11t2021

15t11t2021

15t11t2021

15111t2021

15t11t2021

15t11t2021

16t11t2021

16t11t2021

1611112021

16111t2021

16t1112021

16t11t2021

16111t2021

16111t2021

16t11t2021

16t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17 t11t2021

17 t11t2021

17t11t2021

t7 t11t2021

021-023664 LUIS COLLi

32'1-023665 PANADERtT

121-023666 EDUARDo

)21-023667 FCO CLASE

]21-023668 AGUILERA

121-023669 YORKA PAt

)21-023670 VtP HOME

)21-023671 DATTE S.R.r

)21-023672 ARtSLEtDA

)21.023673 ALEXANDR

)21-023674 RAFAEL RC

)21-023675 FCo CAPE

)21-023676 ToNt PERE,

)21-023677 JOSE CABI

)21-023678 LAT|NoMO\

)21-023679 CRtSTHtAN

t21-023680 D|EGO GUZ

t21-023681 C00PMPU¡

t21-023682 ANGELTTA (

)21.023683 ABEL MAR-

121-023684 FELIZ TATI

)21.023685 JUAN SILVE

121-023686 HTANNA HEt

t21-023687 DoM|NGo S

121.023688 MARCOS G

121-023689 MARIA POLr

,21-023690 ELLTN CoLt

2t-023691 EDWUTN SrE

21-023692 |VEL|SE TA\

21-023693 EXPEDTTO I

21-023694 REYNALDO

21.423695 FERNANDO

21-023696 DAV|D D|AZ

21-023697 LAT|NOMO!

21-023698 CARRoZA

21-023699 JESUS CAS

21.023700 FRANCISCC

21-423701 KELVIN PAY

21-023702 MAXTMO PO

21-023703 SENOR DrX(

21-023704 ALAM NUNE

DO

PASTELERIA LUMIJOR SRL

.YBAR

LINO

JUNEZ

. FLORES

\4AN

LAN

ERA

IL LATINOMOVIL

/ARTINEZ

/AN

AL COOPMPUNAL

RULLON

INEZ

ilo
NANDEZ

RI

IULLON

NC0

ERO

lRA
AREZ

IFANTE

IODRIGUEZ
,ADILLA

L LATINOMOVIL

.ILLO

CLASE

iMP

ANCO

N

1.4.3.29

1.4.3.33

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4 3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

14.3.29

1.4 3.29

1.4.3.29

1.4 3 29

1.4.3.29

14.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

51309
1.4.3.29

51320
1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

850 00

522,994.84

7,500.00

700.00

1,500.00

200 00

33,000.00

3,000.00

400 00

400.00

200.00

100.00

600.00

1,000.00

2,398.00

100 00

200 00

37,590 00

100 00

100 00

300.00

100.00

400.00

100.00

600 00

200 00

200 00

200.00

400,00

200.00

300.00

100.00

49,000 00

200 00

500 00

200 00

400.00

9,000.00

200.00

300.00

200.00

Distribución:

Dirección Ger

traloria General de la

de Contabilidad Gubr

ca, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

tal, Tesorería Municipal

I 2t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por

Contralor Gen

Código ión: 7318

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Dia

Correspondiente al mes de Noviembre del 2021

naOdel0

Fecha No Recibo Nombre de Contribuyente Estatus Partida Val en RD$

17t11t2021

17 t11t2021

17t11t2021

17 t1112021

17t11t2021

17t11t2021

17t11t2021

17 t11t2021

17tl1t2021

17t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18111t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t11t2021

18111t2021

18t11t2021

18t11t2021

18t1112021

18t11t2021

19111t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19111t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19111t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

19t11t2021

)21-023705 SANTtAGo

)21.023706 MENSURA

)21-023707 NELSON fV

)21-023708 RUFTNO PE

)21-023709 AUTO SUP

)21-023710 ESPTNAL Gt

)21-023711 JUAN M|GU

)21-023712 YUBERKTS I

)21-023713 ARTEL GUZ|

)21-023714 PETRA TAV

)21-4n715 YUNTOR Bl
)21-023716 PAULA SAN

)21-023717 YALTNSY D

)21.023718 SANDITINE

t21-023719 PATRTA VEt

t21-023720 JUAN M|GU

t21-023721 TSAURA Tot

121-023722 DARIBERTC

t21-023723 GLORtA HEI

t21-023724 ANSELMO I

t21-023725 VTCENTE Gt

t21-023726 YERANTA Rt

t21-023727 LUIS RETNA

t21-023728 MODESTO

t21-023729 WTLSON LE

21-023730 CANDTDO C

21-023731 JUAN ROSA

21.023732 JUAN GRUL

21-023733 PEDRO ANT

21-023734 ANToNt0 Rr

21-023735 ARMANDo (

21-023736 JOSE GUZM

21-023737 oL|VER POL

21-023738 RTCHARD t¡

21-023739 DTONTCTO M,

21-023740 MANUEL LII

21-023741 ROQUE GUz

21-023742 BERNABEL I

21-023743 MANUEL LtB

21-023744 FTRNEGOAR

21-023745 ROBERT Gt

.IRIANO

\AT AAT

\RTE

tEZ

IEMO DIGITAL

NAO

:L FERNANDEZ

IATEO

IAN

\REZ

=Z
)HEZ

\Z

)

A

iL FERNANDEZ

REZ

BAEZ

INANDEZ

:OSARIO

EEN

/AS

DO MUNOZ

)OMEZ

JDOF

:PEDA

iloR
ON

GARCIA

)DRIGUZ

UZMAN

\N

\NCO

OA

.YOL

ARDO

VIAN

ERNANDEZ

tADO

ST Y ASOC

RMOSEN

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

51 31I
5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

5,1.3.27

1.4.3.29

5 1 3.18

5.1 .3.1 B

1.4.3.42

51.5.10

5.1 .5. 1 0

51.5.10

1.4.3.29

1.4.3 29

5 1.3.27

5.1 .5.1 0

1.4.3.33

5.1.3.14

1.4.3.42

5.1.3.14

5.1.3.14

51 314

5,1 3.14

5.1.5.10

5.1 .5.1 0

1.4.3.29

5.1 .5.10

5.1.5.10

5. 1 .5.1 0

5.1 .5.1 0

51.5.10

1.4.3.29

1.4.3.29

600.00

100.00

100.00

200.00

5,000.00

15,675.00

600.00

10,000.00

10,000.00

100.00

2,500.00

100.00

12,500.00

1,500 00

200 00

200 00

7,000 00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

400.00

600 00

1,000 00

2,000.00

17,752.00

1,000.00

3,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

1,000 00

2,000 00

2,000.00

100.00

3,000.00

1,200.00

1,200.00

1,200 00

1,200 00

1,400.00

200.00

Distribución.
Dirección Gen

traloría General de Ia

de Contabilidad Gub<

Cámara de Cuentas, Dirección Generalde Presupuesto,
Tesorería Municipal

1 t12t2021
SIAFIM



Form, No._
Aprobado por

Conkalor Gen

n: 7318

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

7de1

Fecha No Recibo Nombre de Estatus Partida ValContribuyente en RD$
22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t1112021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22t11t2021

22111!2A21

22111t2021

23t11t2021

23t11t2021

23t11t2021

23t11t2021

23111t2021

23t11t2021

23111t2021

23t11t2021

23t11t2021

23t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2421

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2021

24t11t2A21

24t11t2021

2411112021

24t11!2021

24t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

021-023746 FCO CLASE

021-023747 MANUELAt

021-023748 TSAAC JtMt

)21.023749 ESTEFANIA

)21-023750 FERNANDE

)21-023751 ELSA MARI

)21-023752 GUSTAVO (

)21-023753 PEDRO CA

)21-023754 FATTMA TA\

)21-023755 NORTS OLt!

)21-023756 LAT|N0M0\

)21-023757 RoBERT P(

)21.023758 DANIEL VE

)21-023759 CELSO DtA

)21-023760 ALMADELA

)21-023761 ADALBERT(

t21-023762 PAOJAVT tN'

t21-023763 CHEM|Lo D

t21-023764 AGUTLERA I
t21-023765 ED|SoN M0

t21-023766 MARCONTX

t21-023767 SANTA Rof
121.023768 RADHAME F

t21-023769 DtSTRtBUtD

t21-023770 MARTNO FEt

t21-023771 JOSE RAMC

t21-023772 MELTSSA C(
t21-023773 SANT|AGo L

21-023774 ELTSEo NUt

21-423775 ELTTE rNGEr

21-023776 CONSTRUC'

21-023777 ROQUE ABI

21-023778 MARCELINA

21-023779 ,MARCOS M

21-O237BO ABIGAIL VA

21-023781 ROBERT PC

21-023782 ESTEVAN G

21-023783 JoSE DANrE

21-023784 FCO CLASE

21.023785 FRANCIA PI(

21-023786 MARTA LIBE

VlONTE

JIAN

DISLA

: SAMUEL

NEZ

ALDERON

;TILLO

AREZ

)
IL LAIINOMOVIL

ILANCO

ITURA

TLMADELA

LIRANZO

ERSIONES S.R.L

LI S.A.S

tENO

ARIO

-ACENCIO
)RA GUTIERREZ

MIN

)

LLADO

RIANO

EZ

IERIA

URA FERNANDEZ CORONA

EU

\UNEZ

\RTINEZ

;QUEZ

-ANCO

:RVACION

. HIDALGO

HARDO

iATO

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

5. 1 .3.14

1.4.3.29

1.4.3.29

14.3,29

5.1.3.27

5.1.3.27

5.1.3.27

1,4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

14.3.29

1.4.3 29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

5 1.3.27

200.00

500.00

200 00

100,00

200.00

200.00

20,000.00

200.00

700.00

200.00

2,14200

100 00

500.00

200.00

1,000.00

100.00

600.00

600.00

400 00

100.00

350.00

100.00

200 00

2,000.00

1,000 00

1,000 00

400 00

200 00

6,000.00

100,000.00

72,000.00

200.00

100.00

600.00

200.00

200 00

300.00

3,500.00

400.00

300.00

4,000.00

Distribución

Dirección Ge

traloría General de la

de Contabilidad Gube

ca, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

tal, Tesorería Municipal

I 212021
SIAFIM



Form. No,_
Aprobado por

Contralor Ger

Código

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Noviembre del2021

8de10

Fecha No Recibo Nombre de Contribuyente Estatus Partida Va rres en RDg

100^00

500.00

350.00

800.00

200 00

200.00

200.00

200.00

2,000 00

100,000,00

10,000.00

0.00

5,000.00

5,000.00

25,000.00

3,000.00

2,500 00

500 00

5,000.00

4,000.00

700.00

1,500.00

500.00

300.00

300.00

300 00

0.00

143,750.00

67,934.86

200.00

2,000.00

700.00

700 00

100 00
'1,000.00

400.00

400.00

700.00

4,000.00

4,000.00

1,000 00

25t11t2021

25t11t2021

25t1112021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25111t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t1112021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

25111t2021

25t11t2021

25t11t2021

25t11t2021

26111t2021

26111t2021

26111t2021

26t11t2021

26t11t2021

26111t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

021-023787 VTCTOR Mt

021.023788 MARTHA LI

c21-023789 YoRKA PAt

021-023790 REYNALDo

)21-023791 FELTX V|DA

)21-023792 SENOR DtX

)21-023793 JUAN ALCA

)21-023794 MARCoNtX

)21-023795 AGUA PLA[\

)21-023796 CEMENTo (

)21-023797 MUNDo AC

)21-023798 CENTRo Ht

)21-023799 CENTRO Ht

)21.023800 PETS AGRC

)21-023801 RESIDENCIT

)21-023802 tNVERStONt

)21-023803 tNVERS|oNt

t21-023804 METRo GA{

)21-023805 MERCASTD

121-023806 LABoRATo[

121-O23BO7 MANUEL RL

121-023808 tNVERStONt

121-O23BO9 CEPEDA AU

t21-023810 MARCONTX

121-023811 LUIS COLLA

21-023812 LUtS CoLLA

21-023813 CRUMERA (

21-023814 MERA FOND

21.023815 PEPE MOTC

21-023816 MODESTO (

21-023817 TNGENtERtA

21-023818 FERRETERIT

21-023819 FERRETERIT

21-023820 ANGELIIA G

21-023821 ONE GAS G

21-023822 NATURE FII

21-02382.3 FLORENCTA

21-023824 AVANZA PE

21-023825 HOT DEALET

21-023826 ROCHELL L

21-023827 D ELEGANT

TTINEZ

IERATO

LINO

RODRIGUEZ

)N

ITARA

:TA AZUL

IBAO

IATICO

:RRO LA FUENTE

RRO LA FUENTE

NDUSTRIAL

L PALMA REAL

S MAELMA WALYX

S MUSTIMEJA

IO ROWE

Z E HIJOS SRL. P

S PIRULU
.O 

IMPORT

)0

)0

ILOBAL IMPORT

:UR INGENIERIA PROYECTO .S.A.S

tS

OMEZ

:STRELLA

JIMENEZ

GARCIA

TULLON

IESS CLUB

EXPREESS

ROLEUM

RENTA CAR

IENTA CAR

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5 1.3 20

16101
1.4.3.18

Nulo por $5,000.00 5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.18

5.1.3.20

5 1 3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

143.29

1,4 3 29

Nulo por $143,750.00 5.1.3.09

5.1.3.09

1.4.3.29

5.1 3.18

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 .3 20

1,4 3,29

5,1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.I .3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1 3.20

Distribución:
Dirección Ger

traioria General de la

de Contabilidad Gube

:pública, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

amental, Tesoreria Municipal

1 12t2021
SIAFIM



Form, No.

Aprobado por

Contralor

Código

Fecha

TOTAL

Distribución: aloría General de la

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

iente al mes de Noviembre del 2021

Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

:7318

Pág a I de 10

en RD$

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t11t2021

26t1112021

26111t2021

26t11t2021

29111t2021

29t11t2021

29111t2021

29t11t2021

29t11t2021

29t11t2021

2911112021

29t11t2021

29t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2421

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30ti1t2021

30t1112021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

30t11t2021

3,000.00

1,000.00

700.00

600 00

500.00

500.00

400 00

200 00

,261,576.14

200.00

,608,825.86

56,900.00

100 00

3,600 00

1,32200
'100.00

60,000.00

200 00

1,500.00

1 ,1 00.00

200.00

600 00

33,390.00

10,000.00

10,000.00
'15,000.00

200.00

1,000.00

1,000.00

2,000 00

250 00

500.00

300.00

200.00

500.00

5,000.00

3,000 00

1-023829 TNJASE

1-023830 DONALUZ

1-023832 PERFORAC

-023833 EIGTH

1-023834 LEANDRO

-023835 DAMIAN

-023837 ELIZABETH

1-023838 TESORE

1-023839 CARLOS

-023840 JoSE

1.023841 PINTASEAL

1-023842 LA

-023843 ROBERT

.023844 ENMANUEL

1-023845 ELSA

1-023846 LUrS

1-023847 JOSE V

1-023848 D|EGO
,1-023849 

FCO CLASE

1-02385'1 SOALKA

-023852 CABANA
'1-023853 MTGUEL

-023854 MANUEL

1-023855 DrSTR

.023856 RAFA

.023857 DISTRIBU

-023858 PEDR0

-023859 GARME LA

2'1-023860 VE

1-023861 CANO

1.023862 ARTESANIA
.023863 PLAZA DEN

1-023864 THE KING

P 5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 3.20

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

4.1.5.03

1.4.3.29

4.2.5.03

5.1.3.09

1.4.3.29

1.4.3 1B

143.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3 18

5.1.3.27

5.1.3.18

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

14329
51320
5.1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.18

1 .4.3. 1 B

DEL SUR VI

LA MONTANA

ES Y CONST DEL CIBAO

RENTA CAR

NACIONAL

RODRIGUEZ

NACIONAL

.1.

LATINOMOVIL

COOPMPUNAL

q

o
THOMEN

CAR

GUTIERREZ

CAR WASH

ESTEVEZ

DOCTOR JORGE BAEZ

NTA CAR C

Dirección de Contabilidad , Tesorería Municipal

930,249.08

Estatus



N/A

2.1

Distribución: traloria General de la

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Noviembre del2021

Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,

Tesorería Municipal

12t2021
SIAFI[¡

Bienes Muebles,

Dirección de Contabilidad

Págiria 10 de 10

Val§res en RD$

r,662,74e 
08

26i,500.00

p,930,249.09



REPOSICION DE CAJA CHICA
l7 de NOVTEMBRE cret AñO 2021

DE COMPROBANTES DE GASTOS DE CAJA CHICA

A|mentos y Llant¿s y
Bebrdas Nelmatcos

2311-01 2353-0.t

PRODUCTO
MEDICINALES

PARA USO Herañrentas v
HUMANO Maqurnar as

Escniono

2392-01 2341-O.t 2657-01 2232_01

REVtsADo-FoR--

20,000.00

19,969.00

3l
20,000.00

HACER EL
A NOMBRE DE

RD$ 19,969.00
GUTIERREZ

uilr0 runtcllat 0t PlJill.

O. OE CONTRALORIA

POR TOIITRAL(}R lilt]ITICIPAL,f§ r Yt§lop
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